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44.. AAlleexxaannddrree  CCAASSAAUUBBOONN  ((11888855--??))
Partie de chistera au fronton avec église
Huile sur panneau ovale, signée et datée 1927 en bas à droite.
60 x 78 cm
Dans un cadre en chêne teinté, sculpté Ongi Ethorry. 
Hors-tout : 92 x 100 cm 600 / 800 €

11.. FF..YY..RR  ((XXIIXXee ssiièèccllee))
Les Plages de Biarritz
Deux huiles sur toile formant pendants, monogrammées et datées "1883"
en bas à gauche.
24 x 35 cm 200 / 300 €

22.. HHeennrrii  TTAAYYAANN  ((11885555--11993311))
La Côte Basque à Guéthary
Huile sur toile, signée en bas à droite.
60 x 82 cm 800 / 1 200 €

33.. AAnnggeell  LLAARRRROOQQUUEE  ((11887744--11996611))
Femmes au marché, Pays Basque espagnol
Huile sur toile, signée en bas à droite.
90 x 78 cm
(accidents et restaurations) 1 500 / 2 000 €
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55.. AAnnggeell  CCAABBAANNAASS  OOTTEEIIZZAA  ((11887755--11996644))
Portrait de femme
Huile sur toile, signée en haut à gauche.
51 x 46 cm 1 000 / 1 500 €

66.. GGaabbrriieell  RROOBBYY  ((11887788--11991177))
Les Pommiers, Cambo
Huile sur toile, signée et datée 1903 et située en bas à droite.
50 x 60 cm 400 / 600 €

77.. ÉÉccoollee  BBaassqquuee  ddee  llaa  ffiinn  dduu  XXIIXXee ssiièèccllee
Paysan sur les foins avec charette et bœufs
Toile marouflée sur carton, trace de signature en bas à gauche.
17,5 x 25 cm 400 / 600 €

88.. GGuussttaavvee  CCOOLLIINN  ((11882288--11991100))
Pasajes
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
26 x 26 cm 400 / 600 €

99.. EE..  HHEERRZZ
Pasajes
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
Vers 1900.
50 x 40 cm 300 / 400 €
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1100.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE  ppaarr  LLuukkaass
PETITE VERSEUSE boule à haut col et une anse en grès émaillé à décor de
motifs géométriques. Signé C. Nouvelle Ciboure LVK HM. Vers 1919-1921.
Haut. 14 cm 300 / 500 €

1111.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
PETIT VASE boule à col en grès émaillé polychrome, à décor tourant dit
"à la grecque" de lion, cheval ailé et griffon dans des motifs géométriques.
Marqué VE au tampon. Vers 1920.
Haut. 10 cm 300 / 500 €

1122.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
BEL ALABASTRE à anses carrées en grès émaillé à décor tournant dit "à la
grecque" d'hommes et femmes nues à la rivière sur fond de saules.
Marqué VE au tampon. Vers 1925.
Haut. 27 cm 2 000 / 2 500 €

1133.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE  ppaarr  LLoouuiiss  FFlloouuttiieerr..
VASE CRATÈRE en grès émaillé à décor tournant dit "à la grecque",
d'esclaves avec cavalier et maître et bordures géométriques. 
Signé Ciboure. Vers 1920.
Haut. 16 cm
(petit éclat à l'intérieur du col, probablement d'origine) 300 / 500 €

1144.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
LÉCYTHE ATIQUE géométrique en grès émaillé à décor tournant dit "à la
grecque" de chars attelés avec bordures et motifs géométriques. 
Marqué VE au tampon. Vers 1920.
Haut. 18 cm 500 / 800 €
Bibliographie : Séverine BERGER, La Poterie de Ciboure 1919-1945, ed. Atlantica, Biarritz,
1997. Reproduit p. 54.

1155.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
VASE BOULE à col rond en grès émaillé à décor dit "à la grecque"
d'hommes et femmes nus agenouillés dans un paysage avec arbres,
bordure de la base à motifs géométriques. Marqué VE au tampon. 
Vers 1920.
Haut. 20 cm ; Diam. 20 cm 800 / 1 000 €

1166.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
PRAKTIKA en grès émaillé à décor tournant dit "à la grecque" d'hommes
et femmes avec panier de fruits, frises de rameaux d'olivier et motifs
géométriques. Marqué VE au tampon. Vers 1920.
Haut. 18 cm 500 / 800 €

1177.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
ORIGINAL ET RARE VASE en boule applatie à col décentré en grès émaillé
à décor d'une femme recroquevillée dans un décor rayonnant. Marqué
VE au tampon. Vers 1920.
Diam. 11 cm 300 / 500 €
Bibliographie : Séverine BERGER, La Poterie de Ciboure 1919-1945, ed. Atlantica, Biarritz,
1997.
Reproduit sur une documentation de l'époque, ref. 26, page 19 de l'ouvrage.

1188.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
PETIT VASE ovoïde en grès émaillé à décor sur fond noir de danseuses aux
cimbales et branchages. Marqué VE au tampon. Vers 1925.
Haut. 10 cm
(petit éclat à la base) 200 / 300 €

1199.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
BELLE VERSEUSE ronde applatie en grès émaillé à décor tournant dit "à la
grecque" d'hommes, femmes et satyre sur fond noir, le couvercle à décor
de colombes. Marquée VE au tampon et marqué "Ciboure Décembre
1924 A nos amis Barathon".
Long. 20 cm 500 / 600 €

2200.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE  ppaarr  LLuukkaass
PETITE VERSEUSE boule à haut col et une anse, en grès émaillé à décor
tourant dit "à la grecque" de gazelles. Signé Ciboure LVK. Vers 1919-1921.
Haut. 14 cm 300 / 500 €

2211.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE,,  aattttrriibbuuéé  àà  LLoouuiiss  FFlloouuttiieerr
JOLI VASE boule à col, en grès émaillé à décor tournant dit "à la grecque"
aux esclaves avec cavalier et maître, bordure à motifs géométriques.
Marqué VE au tampon. Vers 1920.
Haut. 12 cm 300 / 500 €

2222.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
SKYPHOS à deux anses en grès émaillé à décor tournant dit "à la grecque"
de gazelles et frises géométriques à la base et frises de grecques au col.
Marqué VE au tampon. Vers 1920.
Haut. 10,5 cm 400 / 600 €

2233.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE,,  aattttrriibbuuéé  àà  JJeeaann  LLééoonn
COUPE applatie dite "plat à pibales" à petites anses en grès émaillé à
original décor de pelotari et bordure noire. Marquée VE au tampon. Vers
1920-1922.
Larg. 22 cm
(fêle de cuisson) 500 / 800 €



2244.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800  --  11996699))
La Porte de Fontarabie
Gravure en noir signée et située Zugarramundi dans la planche, titrée au
crayon, numérotée 6150, 2e état, contresignée avec envoi "A Monsieur
Cuzar, en toute sympathie".
21,5 x 50 cm (taches) 50 / 80 €

2255.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800  --  11996699))
Fontarabie
Grande lithographie en noir monogrammée dans la planche, titrée au
crayon, numérotée 29/30, contresignée avec envoi "A Monsieur Cuzacq,
sincère hommage de l'auteur".
50 x 65 cm 80 / 120 €

2266.. PPAAYYSS  BBAASSQQUUEE
AFFICHE lithographiée en couleurs d'après Julio GARCIA représentant la
pêche au thon à Saint-Jean-de-Luz
87 x 58 cm
(rousseurs, petite déchirure en marge) 400 / 600 €

2288.. CCOOFFFFRREE  rectangulaire en chêne à façade sculptée à décor de rosaces
et croix, relaqué noir. Serrure en fer battu à moraillons.
Pays Basque, fin XVIIIe - début du XIXe siècle.
Haut. 73 cm ; Larg. 144 cm ; Prof. 63 cm 150 / 200 €

2299.. BBeennjjaammiinn  GGOOMMEEZZ  ((11888855--11995599))
TABLE RONDE en chêne sculpté avec devise en basque "ATHIA PASATSEN
DUENA BERE ETCHIAN DA" (Celui qui passe ici est chez lui dans cette
maison) en bordure de plateau, ceinture à motifs en éventails, trois pieds
droits à console réunis par des traverses d'entretoise avec rosace centrale.
Vers 1925-1930
Haut. 71 cm ; Diam. 130 cm
(petits accidents) 600 / 800 €
À rapprocher de la table exposée dans la présentation du Syndicat d'initiative en
pays basque à l'Expositon Internationale des Arts Décoratifs et Industriels modernes
de Paris, en 1925. Notre table probablement d'une taille supérieure.
Bibliographie : Isabelle SAPHORE, Le Style Gomez, ed. Atlantica, Biarritz, 2017, p. 88 à 91.

2277.. VVOOYYAAGGEESS  EENN  EESSPPAAGGNNEE
AFFICHE publicitaire lithographiée en couleurs pour les
chemins de fer français d'après Hugo d'Alési (1849-1906),
représentant une vue de Grenade avec joueur de guitare
et jeunes femmes. Imprimerie Daude et Domicile à Paris. 
Vers 1900.
106 x 79 cm
(entoilée, pliures et manques en marge) 200 / 300 €
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3300.. PPiieerrrree  LLAABBRROOUUCCHHEE  ((11887766--11995566))
Les Tours de l'Alhambra et El Albaicin à Grenade
Huile sur panneau, signée en bas à gauche avec envoi au Docteur
Camino "Amicalement", titrée au dos.
27,5 x 33 cm 1 500 / 2 000 €

3311.. RRoobbeerrtt--AAddrriieenn  DDEELLEETTAANNGG  ((11887744--11995511))
L'Eglise de Igantzi, Pays Basque espagnol
Pastel signé, situé Yanci (en Basque) et daté 1924 en bas à droite.
47,5 x 63 cm 800 / 1 000 €

3322.. FFrraannççooiiss  MMaauurriiccee  RROOGGAANNEEAAUU  ((11888833--11997733))
Rue à Saint-Jean-de-Luz
Huile sur panneau, titrée et signée en bas à droite.
30 x 23 cm 1 500 / 2 000 €

3333.. FFrraannççooiiss  MMaauurriiccee  RROOGGAANNEEAAUU  ((11888833--11997733))
Socoa
Huile sur panneau, titrée et signée en bas à droite.
41 x 46 cm 2 000 / 3 000 €

3344.. FFrraannççooiiss--MMaauurriiccee  RROOGGAANNEEAAUU  ((11888833--11997733))
Les Champs
Huile sur panneau.
50 x 60 cm 1 500 / 2 000 €
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COLLECTION RAMON ET MANUEL DE LA SOTA
Exceptionnel ensemble de 14 œuvres de Ramiro Arrue

La Famille de la Sota Aburto est une une riche famille d’armateurs et d’industriels de Bilbao.

Les deux frères Ramon (1887-1978) et Manuel (1897-1979) ont toujours été très liés comme en témoignent leurs engagements.
Le premier poursuit davantage la lignée familiale dans l’industrie et le transport maritime et embrasse une carrière politique en
Biscaye. Le second s’engage sans retenue au service de l’identité basque en privilégiant la dimension culturelle.

Dès les années 1920-1930, ils jouent les tous premiers rôles au sein des mouvements nationalistes basques espagnoles. En 1937, avec
l’arrivée de Franco au pouvoir, la famille de La Sota est contrainte à l’exil et se retire à Biarritz, spoliée d’une large partie de leurs
activités industrielles et condamnée à une amende gigantesque.

Les deux frères continuent d’animer les cercles politico-culturels basques. Après la seconde Guerre Mondiale, leurs collections
d’œuvres d’art, de documents viennent régulièrement enrichir les collections publiques, en particulier du Musée Basque de Bayonne.
À sa mort, Manuel lègue son entière et très riche bibliothèque au musée.

La famille de La Sota a été proche des plus grands peintres basques, principalement espagnoles de la première moitié du XXe siècle.
Manuel travaille avec Eli Gallastegui et José Maria Ucelay dès les années 1920-1930 à des œuvres ventant l’identité basque. Ramon,
élu à la présidence de la Diputacion de Biscaye, contribue, entre-autres, à la création du Musée d’Archéologie et de Peintures de
Bilbao. La porte des ateliers des artistes basques leur est bien sûr ouverte et ils savent endosser leur responsabilité de mécènes.

Ramiro Arrue, originaire de Bilbao avec ses trois autres frères artistes, puis lui aussi retiré en France à Saint-Jean-de-Luz dès les années
1920, les fréquentera régulièrement.

3355.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Vue sur la montagne (la Rhune ?)
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
35 x 38 cm 4 000 / 6 000 €
Reproduit dans :
- Olivier RIBETON (dir.), Ramiro Arrue Entre avant-garde et tradition, exposition Biarritz Le Bellevue 8 juillet-17 septembre 2017, Biarritz, 2017,
page 98.

- J. M. Martin de RETANA (dir.), La Granda Enciclopedia vasca, vol. IX, fascicule 104, Ramiro Arrue (II), 1975 (?), p. 123 et titré la Rhune.



Le bâton sur l’épaule comme un fusil,
l’uniforme blanc, rehaussé d’un béret
rouge et d’une ceinture verte
reprenant les couleurs du drapeau
basque confèrent encore à cette
œuvre une dimension politique et
identitaire souvent associée au portrait
d’apparat. L’identité basque du
costume, voire de l’uniforme, renvoie
nécessairement à un discours
politique qui a plu à l’engagé Manuel
de La Sota. Nous sommes en 1930 en

plein éveil des nationalismes.

Mais il ne faut pas écarter le sens
premier du Makildantzari qui s’inscrit

d’abord dans la profonde tradition des
danses basques. Même si l’esprit de la
fête est substitué à une gravité plus
politique à la fois par l’expression du
personnage, les couleurs neutres du
ciel et le hiératisme de la position, le
danseur au bâton est une icône de la
coutume basque souvent traitée
d’ailleurs par l’artiste. 

L’art du spectacle et ce grand
personnage en blanc n’est pas non
plus sans rappeler le célèbre Pierrot

(ou Gilles) de Antoine Watteau. La force
du costume blanc capte l’attention du
spectateur, mais le sujet de la danse est
certainement prétexte à un autre
discours.
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3366.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Le Makildantzari ou Danseur Basque au bâton, 1930
Huile sur toile, signée en bas à gauche, carte de visite de Manuel de la
Sota au dos.
146,5 x 90,5 cm 80 000 / 120 000 €
Reproduit dans :
- Olivier RIBETON, Ramiro Arrue Entre avant-garde et tradition, exposition Biarritz Le
Bellevue 8 juillet-17 septembre 2017, Biarritz, 2017, page 2. Commentaire p. 132.

- EL LIBRO DE ORO DE LA PATRIA, PAIS VASCO ed. Gurea, San Sebastian, 1934.
Illustration de l'article "Los Domingos en mi Aldea".

Un autoportrait d’apparat…

… illustrant l’identité basque

Le visage du Makildantzari n’est pas le
visage universel et anonyme que l’on
peut retrouver dans la plupart des
compositions animées de Ramiro
Arrue. À voir et revoir cette œuvre,
l’hypothèse de l’autoportrait se fait de
plus en plus probante. Le visage ovale
et fin, le nez droit, le front large et
découvert forcent la comparaison
avec ces autoportraits connus et les
photographies de l’époque.

Son expression est toujours grave, les
lèvres fermées. Ce tableau veut s’inscrire
dans le genre du portrait. Celui-ci est

tout à fait singulier dans l’œuvre de
l’artiste et se rapproche fortement d’un
autoportrait.

En choisissant de traiter un seul
personnage, en pied, sur une toile
presque grandeur nature, Ramiro
Arrue reprend les grands canons du
portrait politique et militaire. Le
hiératisme et le fond neutre du
paysage renforce encore la présence
du personnage. C’est un véritable
portrait d’apparat dont les canons de

compositions provoquent un certain
sentiment de puissance. 

Autoportrait au chevalet, vers 1940
Villa les Camélias - Coll. Maria de Isasi

Autoportrait au béret, vers 1920
Musée Basque de Bayonne

Antoine Watteau
Pierrot (ou Gilles), vers 1718 - 1719

Toile185x150 cm. Musée du Louvre

Moi jeune,autoportrait vers 1920
Coll. Ville de Saint-Jean-de-Luz
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3377.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Le Violoniste sur un tonneau ou fête de village
Gouache signée en bas à gauche.
29,5 x 20 cm 8 000 / 12 000 €
Reproduit dans : 
Olivier RIBETON, Ramiro Arrue Entre avant-garde et tradition, exposition Biarritz Le
Bellevue 8 juillet-17 septembre 2017, Biarritz, 2017, page 125.
Référence : un dessin préparatoire conservé dans la collection Maria de Isasi, villa les
Camélias, Cap d'Ail.

3388.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Ravaudeuses et marchande de poisson
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
60 x 35,5 cm 7 000 / 10 000 €
Exposition : Ramiro Arrue Entre avant-garde et tradition, exposition Biarritz Le Bellevue
8 juillet-17 septembre 2017, Biarritz, 2017.
Référence : une œuvre de grande taille similaire reproduit dans :
Olivier RIBETON, Ramiro Arrue Entre avant-garde et tradition, exposition Biarritz Le
Bellevue 8 juillet-17 septembre 2017, Biarritz, 2017, page 171.

3399.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Les Foins
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
36,5 x 59 cm 7 000 / 10 000 €
Reproduit dans :
- Olivier RIBETON, Ramiro Arrue Entre avant-garde et tradition, exposition Biarritz Le
Bellevue 8 juillet-17 septembre 2017, Biarritz, 2017, page 190.

- J. M. Martin de RETANA (dir.), La Granda Enciclopedia vasca, vol. IX, fascicule 104,
Ramiro Arrue (II), 1975 (?), p. 127.

4400.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
L’Arbre et la Meule
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
22 x 27 cm 4 000 / 6 000 €
Reproduit dans :
- Olivier RIBETON (dir), Ramiro Arrue Entre avant-garde et tradition, exposition Biarritz Le
Bellevue 8 juillet-17 septembre 2017, Biarritz, 2017, page 98.

- J. M. Martin de RETANA (dir.), La Granda Enciclopedia vasca, vol. IX, fascicule 104,
Ramiro Arrue (II), 1975 (?), p. 102.

4411.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Paysage et Maisons le long d'une route
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
31,5 x 40 cm 4 000 / 6 000 €
Reproduit dans :
Olivier RIBETON, Ramiro Arrue Entre avant-garde et tradition, exposition Biarritz Le
Bellevue 8 juillet-17 septembre 2017, Biarritz, 2017, page 105.
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4422.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Paysage de montagne
Huile sur toile, marouflée sur panneau et signée en bas à droite.
37 x 44 cm 4 000 / 6 000 €
Reproduit dans :
Olivier RIBETON, Ramiro Arrue Entre avant-garde et tradition, exposition Biarritz Le
Bellevue 8 juillet-17 septembre 2017, Biarritz, 2017, page 99.

4433.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Baie de Fontarabie
Huile sur toile, marouflée sur panneau et signée en bas à gauche.
36 x 44 cm 7 000 / 10 000 €
Reproduit dans :
- Olivier RIBETON (dir.), Ramiro Arrue Entre avant-garde et tradition, exposition Biarritz
Le Bellevue 8 juillet-17 septembre 2017, Biarritz, 2017, page 177. (erreur de légende)

- J. M. Martin de RETANA (dir.), La Granda Enciclopedia vasca, vol. IX, fascicule 104,
Ramiro Arrue (II), 1975 (?), p. 110.

4444.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Baie de Txingudi
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
36,5 x 44 cm 7 000 / 10 000 €
Reproduit dans :
- Olivier RIBETON (dir.), Ramiro Arrue Entre avant-garde et tradition, exposition Biarritz
Le Bellevue 8 juillet-17 septembre 2017, Biarritz, 2017, page 177. (erreur de légende)

- J. M. Martin de RETANA (dir.), La Granda Enciclopedia vasca, vol. IX, fascicule 104,
Ramiro Arrue (II), 1975 (?), p. 110.

À rapprocher de l'œuvre reproduite dans l'ouvrage d'Olivier RIBETON, Ramiro Arrue,
un artiste basque dans les collections publiques française, 1991,  au n°25 p. 59 dont
la légende p. 58 cite elle-aussi notre œuvre.

4455.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Ciel nuageux
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
32 x 40 cm 4 000 / 6 000 €
Reproduit dans :
Olivier RIBETON, Ramiro Arrue Entre avant-garde et tradition, exposition Biarritz Le
Bellevue 8 juillet-17 septembre 2017, Biarritz, 2017, page 93.

4466.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Croix blanche en village
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
37 x 45 cm 4 000 / 6 000 €
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44

4544

46

43

FIN DE LA COLLECTION RAMON ET MANUEL DE LA SOTA



12

4477.. DD''aapprrèèss  JJoosséé  AARRRRUUEE  ((11888855--11997777))
Partie de Mus dans la Cidrerie
Lithographie en couleurs.
à vue 28,5 x 42,5 cm
Dans un cadre en chêne mouluré. 500 / 600 €

4488.. JJoosséé  AARRRRUUEE  ((11888855--11997777))
Les Joueurs de quilles
Gouache et crayons, signée et datée 1919 (?)
33 x 50 cm
(traces de pliures) 6 000 / 8 000 €
Illustré dans l'Enciclopedia Universal Ilustrada Europeo-Americana LAMINA ESPASA
10894, ed. Espasa Calpe (1930).

4499.. AAttttrriibbuuéé  àà  JJoosséé  AARRRRUUEE  ((11888855--11997777))
La Famille basque devant les vallons
Gouache et crayons
33 x 50 cm
(taches, frottements et petit trou) 1 800 / 2 200 €

5500.. ÉÉccoollee  BBaassqquuee  EEssppaaggnnoollee  vveerrss  11993300,,  ssuuiivveeuurr  dd''AAuurreelliioo  AARRTTEETTAA
Femmes et Marins sur le port
Huile sur panneau.
45 x 80 cm 700 / 1 000 €

5511.. AAttttrriibbuuéé  àà  AAuurreelliioo  AARRTTEETTAA  ((11887799--11994400))
Études d'homme nu
Deux crayons sur papier monogrammés A.A.
18 x 14 cm chacun 100 / 200 €

5522.. JJuuaann  GGOORROOSSTTIIZZAA  GGOONNGGUUEETTAA  ((11889977--11997700))
Courses de Trainières
Email signé et situé Lucha.
14 x 18 cm 200 / 300 €

48 49
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5533.. DD''aapprrèèss  PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Fête de Village
Partie de pelote
Deux gravures en noir réhaussées d'aquarelle
23,5 x 32 cm 400 / 500 €

5544.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Basque aux lunettes rondes assis
Pastel et crayons sur papier.
20 x 13 cm 
(porte au dos du cadre un n° 167) 300 / 400 €

5555.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Marin avec cordage
Crayon et pastel, signé en bas à gauche et situé "San Sebastian".
20 x 13 cm 300 / 400  €

5566.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
La Botte et Marins sur le bateau
Crayon et pastel, signé en bas à droite, situé et daté "San Sebastian 1936"
et marqué "de Arantzale".
15,5 x 12 cm 400 / 500 €

5577.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Les Gitans
Crayon et gouache, illustration pour le "Romancero Gitano" de Frederico
Garcia Lorca, signé dans un cartouche en bas.
27,5 x 20 cm 1 000 / 1 500 €

5588.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Régates basques de Trainières
Encre, signée dans un cartouche en bas à gauche, monogrammée en
haut à droite et titrée dans un cartouche en haut.
31 x 22 cm 800 / 1 000 €
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5599.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
En una Churreria de San Sebastian (Femmes de San Sebastien dans la
chocolaterie)
Pastel et crayons sur papier signé et situé.
13,5 x 20 cm 800 / 1 000 €

6600.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Vieillard de dos ou Benat
Pastel et crayon, signé en bas à droite, titré et situé "Bas-Cambo 1922" en
haut à gauche.
17,5 x 11 cm 300 / 400 €

6611.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Trois portraits d'hommes
Crayon et pastel, deux signés et situés "Madrid" et datés 1913 et 1914.
En moyenne 8 x 6 cm 300 / 400 €

6622.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800--11996699))
Les Guerriers Mongoles
Grande et belle gouache monogrammée en haut à gauche.
32 x 51,5 cm 1 500 / 2 000 €

6633.. PPaabblloo  TTIILLLLAACC  ((11888800  --  11996699))
La Porte de Fontarabie
Grande lithographie en noir monogrammée dans la planche, titrée au
crayon, numérotée 23/30, contresignée avec envoi "Au Dr Cuzacq, sincère
hommage de l'auteur".
65 x 50 cm 80 / 120 €

62
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6644.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
GRAND VASE ovoïde en grès émaillé à décor tournant dit "à la grecque"
de vestales dans un paysage avec branchages. Marqué VE au tampon
et en creux. Vers 1925.
Haut. 32 cm 2 000 / 3 000 €
Bibliographie : Séverine BERGER, La Poterie de Ciboure 1919-1945, ed. Atlantica,
Biarritz, 1997. Reproduit p. 38 et 39.

6655.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
RARE VASE ovoïde en grès émaillé à décor Art Déco de chasseur à l'arc
nu avec gazelle, héron et branchages, sur fond noir brillant, dans
l'inspiration des laques du Japon et des vases de Jean Dunand.
Marqué VE. Vers 1920-1930.
Haut. 20 cm 1 000 / 1 200 €

6666.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE  ppaarr  LLuukkaass
PETIT VASE balustre à large col applati en grès émaillé à décor tournant
dit "à la grecque", de gazelles et bordures géométriques. Signé Ciboure
LVK avec patte de chat et HM. 
Vers 1920.
Haut. 11,5 cm
(col restauré) 200 / 300 €

6677.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
PRAKTIKA en grès émaillé à décor tournant dit "à la grecque", de gazelles
avec bordures géométriques. Marqué VE au tampon. 
Vers 1920.
Haut. 18 cm 300 / 500 €
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6688.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
VASE ovoïde en grès émaillé à décor tournant de pelotaris sur fond noir,
intérieur noir. Marqué VE au tampon. 
Vers 1930.
Haut. 25 cm 1 000 / 1 200 €

6699.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
ASSIETTE en grès émaillé à décor de pelotaris sur une place basque,
bordure à motifs géométriques. Marquée VE au tampon. 
Vers 1930.
Diam. 25,5 cm 300 / 500 €

7700.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
VASE BOUTEILLE ou brusiforme allongé, sur batte, en grès émaillé à décor
tournant dit "à la grecque" de gazelles et frises géométriques. 
Vers 1925.
Haut. 25 cm 800 / 1 200 €

7711.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
PETIT PICHET en grès émaillé à décor tournant de hérons et feuillage, col
corolle. Marqué VE au tampon. 
Vers 1920.
Haut. 14 cm 300 / 400 €

7722.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
VERSEUSE boule à haut col à une anse en grès émaillé à décor tournant
dit "à la grecque" de lion, lion ailé et griffon, dans des bordures
géométriques. Marquée VE au tampon. 
Vers 1920.
Haut. 13 cm 300 / 500 €

7733.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
LECYTHE ATIQUE à anse droite en grès émaillé polychrome à décor
tournant dit "à la grecque", de chars attelés avec bordures et motifs
géométriques. Marqué VE au tampon.
Vers 1920.
Haut. 18 cm 500 / 800 €

7744.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
VASE BOUTEILLE ou brusiforme allongé, sur batte, en grès émaillé à décor
tournant de cigognes s'envolant. Marqué VE au tampon et logo
"évolution". 
Vers 1925.
Haut. 25 cm 800 / 1 200 €

7755.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
ASSIETTE en grès émaillé à décor de bouvier basque, bordure à motifs
géométriques. Marquée VE au tampon. 
Vers 1930.
Diam. 25,5 cm 300 / 500 €

7766.. EEttiieennnnee  VVIILLOOTTTTEE  ((11888811--11995577))
VASE ovoïde en grès vernissé rouge sang de boeuf et vert, signé sous la
base. 
Vers 1920-1930.
Haut. 25 cm 500 / 800 €
Bibliographie: Séverine Berger, La Poterie de Ciboure 1919-1945, ed. Atlantica 1998, p.
21.

7777.. EEttiieennnnee  VVIILLOOTTTTEE  ((11888811--11995577))
JARRE ovoïde à deux anses en grès vernissé bleu vert d'eau, signée sous
la base. 
Vers 1920-1930.
Haut. 43 cm 600 / 800 €
Bibliographie: Séverine Berger, La Poterie de Ciboure 1919-1945, ed. Atlantica 1998, p.
21 et  pièce de forme identique d'un décor différent reproduite en couverture.

7788.. EEttiieennnnee  VVIILLOOTTTTEE  ((11888811--11995577))
COUPE en grès émaillé vert à quatre petites anses.
Marquée VE en creux et signé au pinceau. Vers 1920-1930.
Diam. 24 cm 500 / 800 €
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7799.. MMAAKKIILLAA  en néflier scarifié, poignée fixe en cuir tressé et corne.
Long. 86 cm 120 / 150 €

8800.. MMAAKKIILLAA  en bois noirci, manche en métal argenté gravé de la devise "Nere
Bideko Laguna" (Mon compagnon de route), le bouton en corne noire à
décor de crois basque.
Long. 87 cm
(Très bel état) 200 / 250 €

8811.. LLEEOONNCCIINNII  àà  BBaayyoonnnnee
MAKILA en néflier scarifié, cuir tressé noir et laiton doré, le bouton en corne
noire souligné de la devise "Nerekin Beti Xuxen" (Avec lui j'ignore la peur),
Monique Plouhinec. Signé.
Long. 87 cm
(Très bel état) 200 / 250 €

8822.. MMAAKKIILLAA  en néflier scarifié, cuir tressé marron et métal gravé, le bouton en
métal argenté.
Long. 87 cm 150 / 200 €

8833.. LLEEOONNCCIINNII  àà  BBaayyoonnnnee
MAKILA à fût en néflier scarifié avec prise dévissable en cuir tressé noir,
bouton en corne noire soulignée d'une bague en laiton marquée "Hitza
hitz", pointe en fer avec monture en laiton signée et datée 1988.
Long. 94 cm 150 / 250 €

8844.. LLEEOONNCCIINNII  àà  BBaayyoonnnnee
MAKILA en néflier scarifié, cuir tressé noir et laiton doré, le bouton en corne
souligné de la devise "Ene Bideko Laguna",(Mon compagnon de route).
Signé, daté 1976 et gravé d'une église et d'un fronton.
Long. 89 cm
(Très bel état) 300 / 350 €

8855.. DDEEUUXX  MMAAKKIILLAASS  en néflier scarifié l'un à poignée en cuir tressé dévissable,
monture en laiton gravé, l'autre à poignée fixe et monture en laiton
gravée, marquée J. GRILLON.
Long. 92,5 et 85 cm
(Etat d'usage) 150 / 200 €

8866.. EELL  LLIIBBRROO  DDEE  OORROO  DDEE  LLAA  PPAATTRRIIAA,,  PPAAIISS  VVAASSCCOO  éédd..  GGuurreeaa,,  SSaann  SSeebbaassttiiaann,,
11993344..  11rree ééddiittiioonn  ccoommppllèèttee..  
Grand Folio à reliure en cuir brun avec blason basque brodé, deux
gravures sur zinc de David ALVAREZ, nombreuses illustrations, lithographies
d'artiste et reproductions de tableaux de Zuloaga, Salaverria, Onativia,
Mugika, Arrue etc. 
Intéressant ouvrage en basque, espagnol et français sur l'identité et la
culture basque.
(Quelques rousseurs à l'intérieur, intérieur du plat arrière à restaurer).

250 / 300 €

8877.. EEVVEENNTTAAIILL  PPUUBBLLIICCIITTAAIIRREE  à feuille pliée illustrant d'un côté l'Hostellerye
basque Etchola à Ascain par Ramiro Arrue et de l'autre la Baie de Saint-
Jean-de-Luz pour la confiserie Pariès.
Long. 24,5 cm
(Un brin détaché) 30 / 50 €
A rapprocher de l'affiche signée par Ramiro Arrue vendue au n°161 le 3 août 2014
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8888.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Mariya Nora Zuaz, 1952
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
57 x 82 cm 30 000 / 40 000 €

JOINT : BALLETS BASQUES DE BIARRITZ - OLDARA, ed. UFI, Bordeaux, 1952.
FEUILLET broché, en noir et blanc, couverture en couleurs d'après Edouard Fiol, 16 p.
Intéressant document illustré de photos de danses et autres représentations d'Oldarra, présentant les diverses pièces du répertoire et
mentionnant les collaborations avec Ramiro Arrue (pour les décors), notamment.
Notre tableau illustré p.15 avec l'explication  de chacun des instruments de musique basque.
Cette œuvre illustre la musique du Pays Basque avec ses instruments sur fond de montagne. L'oeuvre est reproduite p.15, dans le feuillet
des Ballets Basques de Biarritz Oldarra, 1952 (lot suivant) sous un texte explicatif des divers instruments de la musique basque.

Bibliographie : Reproduit dans Olivier RIBETON, Ramiro Arrue Entre avant-garde et tradition, exposition Biarritz Le Bellevue 8 juillet-
17 septembre 2017, Biarritz, 2017, reproduit page 106-107 et cité p. 252.

La fête et le spectacle sont des sujets qui tiennent une large place dans l’Œuvre de Ramiro Arrue. La musique en est un élément indissociable. Les paysages simples
ou les scènes animées de personnages sont les plus courants dans son travail, alors que la nature morte est un genre plus rare. Notre tableau est une large synthèse
de ces éléments dont la dimension historique lui confère un intérêt tout particulier. 

Dès 1932, Ramiro Arrue travaille au décor de l’opéra Perkain de Jean Poueigh qui sera donné à Paris en 1934. C’est l’une de ses grandes œuvres pour laquelle il dessine
de nombreux costumes, des décors et le rideau de scène. Les critiques ont souvent souligné que l’atmosphère des costumes et des décors de Ramiro Arrue portaient
à eux-seuls l’intérêt de la pièce bien davantage que le texte et l’intrigue ou la musique de Poueigh !

Le rideau de théâtre imaginé par Ramiro Arrue reprenait cette composition. Le spectateur se plongeait ainsi dans un décor avec objets et un paysage suggéré, avant
que l’ouverture du rideau ne laisse la place aux personnages. Deux documents conservés au Musée Basque de Bayonne témoignent encore de ce rideau de
théâtre. En revanche, le rideau lui-même et l’œuvre préparatoire définitive semble avoir disparu dès l’origine.

La qualité de notre tableau, une toile de belle dimension, constitue une œuvre aboutie. Elle sera reprise par les Ballets de Biarritz Oldarra et illustrée dans leur plaquette
de 1952 dont nous joignons un exemplaire. Ramiro Arrue a choisi de mettre l’accent sur la musique, et les chants d’Oldarra, en prenant soin de placer au centre de
la composition la partition exacte du chant emblématique « Mariya nora zuaz eder galant ori ». (Où vas-tu jolie Maritxu ? …)

Sur cette toile la composition des instruments de musique, l’association des couleurs vives et l’accent mis sur la partition permettent au spectateur d’associer le son
à l’image de la plus pure tradition basque.

Référence : 
• Dir. Olivier Ribeton, Ramiro Arrue un artiste basque dans les collections publiques françaises, Bayonne, 1991. cat. 98 p.128 et cat. 128 p.191.
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8899.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Bal du Far West
Crayon et aquarelle, signé en bas à droite.
33,5 x 21 cm
(petite griffure et rousseurs) 1 200 / 1 500 €
Étude pour un costume des fêtes déguisées organisées dans les années 1930, parfois
à l’initiative du Marquis d’Archangues

9900.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Danseurs Basques, femme à l'arceau fleuri et homme au bâton
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
68 x 49 cm 25 000 / 30 000 €

9911.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))  
La Danse des Arceaux 
Gouache, signée en bas à gauche. 
41 x 32 cm 15 000 / 20 000 €
Illustration reprise pour la couverture du magazine Le Pays Basque, Richesse de
France, coll. Bordeaux et le Sud-Ouest, ed. Delmas, Bordeaux-Paris, 1949.
JOINT : Le Pays Basque, coll. Bordeaux et le Sud-Ouest, ed. Delmas, Bordeaux-Paris,
1949. Célèbre ouvrage broché, couverture illustrée d'après R. Arrue. (Complet avec
sa carte, bon état)
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9922.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Les Cavaliers de Pastorale souletine, vers 1925-1930.
Gouache signée dans un cartouche en bas à droite.
28 x 21 cm
(trés légers soulèvements) 7 000 / 10 000 €

9933.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Le Festin au Sabbat, vers 1967-1968.
Crayon et gouache sur papier bleu, signé en bas à gauche et titré en bas
à droite.
30 x 40 cm 10 000 / 15 000 €
Oeuvre préparatoire pour la toile du Garde civil tué et du Banquet du Sabbat
(210 x 90 cm), 8e panneau du programme décoratif de la Villa de l'architecte Isidro
de Monzon à Sare reprenant les thèmes de l'imaginaire basque, aujourd'hui
conservés à la Fondation Torre Olaso de Bergara.
À rapprocher des différentes études conservées au Musée Ramiro Arrue - Villa les
Camelias (coll. Maria de Isasi) au Cap-d'Ail.
Référence : Catalogue de l'exposition Ramiro Arrue Entre avant-garde et tradition,
Biarritz, du 8 juillet au 17 septembre 2017, p. 206 à 217, reproduit p.215.

9944.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
La Source
Encre, lavis d'encre et crayon, signée et monogrammée en bas à droite
et titrée en bas à gauche.
31 x 22,5 cm 3 000 / 4 000 €

9955.. RRaammiirroo  AARRRRUUEE  ((11889922--11997711))
Derniers Rayons
Huile sur panneau, signée en bas à droite, titrée et contresignée au dos.
34,5 x 24,5 cm 3 000 / 4 000 €
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Fondation Torre Olaso de Bergara.



21

9966.. AAFFFFIICCHHEE  IIZZAARRRRAA,,  Le Piquador sur fond noir, 1934, d'après ZULLA.
120 x 80 cm.
(non entoilée, déchirures) 80 / 120 €

9977.. AAFFFFIICCHHEE  IIZZAARRRRAA,,  Le Piquador sur fond blanc, 1934, d'après ZULLA.
120 x 80 cm.
(non entoilée, petites déchirures dans les marges et rousseurs) 80 / 120 €

9988.. TTRROOIISS  FFOOUULLAARRDDSS  à décor de partie de pelote sur fronton dans un
encadrement de chisteras et profils de basques, deux sur fond rouge, un
sur fond bleu. 10 / 50 €

9999.. LLEE  BBAARR  BBAASSQQUUEE  ÀÀ  BBIIAARRRRIITTZZ
SHAKER en métal argenté de forme balustre avec bouchon portant un
écusson "Old Peters, Gin" et porte une inscription "to Robert, Barman of the
BAR BASQUE, Biarritz septembre 1926 avec les compliments du Vieux Peleri".
Orfèvre Hanappier PEYRELONGUE à Bordeaux.
Haut. 26 cm
(Légers manques d'argenture, très légers chocs) 150 / 300 €

110000.. LLEE  PPEELLOOTTAARRII  
Épreuve en plâtre patiné. 
Haut. 68 cm 250 / 300 €

110011.. LLAAMMPPEE  à piétement en résine transparente en forme de fronton dans
lequel se trouve un gant de chistera en métal doré.
XXe siècle.
Haut. 30 cm ; Larg. 23 cm ; Prof. 8 cm 80 / 120 €

110022.. DDEEUUXX  MMÉÉDDAAIILLLLEESS  en bronze, l'une représentant "Ravel et sa Maison" d'après
Rodolphe Caillaux (1989), l'autre représentant "Les Basques ce petit peuple
qui chante et qui danse au pied des Pyrénées", d'après Jean Baudet, 1976.

30 / 50 €

110033.. RRAARREE  MMOONNTTRREE  DDEE  GGOOUUSSSSEETT  CCHHRROONNOOMMÈÈTTRREE  en métal, cadran émaillé à
décor des deux mains serrées ZAZPIAK-BAT et cadran chronomètre à 6h,
le revers du boîtier à décor de Pelotari au trinquet et marqué PILOTARIAK-
PLAZAN. 
Diam. 5 cm 
(Fonctionne) 150 / 200 €
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110044.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Bouvier Basque et attelage
Lithographie en couleurs.
17,5 x 27 cm
(Sous verre, légères piqûres) 200 / 250 €

110055.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
L'Entrée du port, Quai Ravel à Ciboure
Huile sur carton, signée en bas à gauche.
37 x 50 cm 5 000 / 8 000 €

110066.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))  
Les Joueurs de quilles 
Pochoir sur papier chiffon beige.
23,5 x 62,5 cm 400 / 600 €

110077.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
La Maison Basque à Bidart
Gravure gouachée sur papier brun, signée au centre.
La feuille 30,5 x 23,5 cm ; Diam. 14 cm 400 / 600 €

110088.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Couple de Basques
Gravure gouachée sur papier gris monogrammée.
La feuille 23 x 30 cm ; Diam. 19 cm 400 / 600 €

110099.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Maïtena
Pochoir sur papier brun signé.
La feuille 37,5 x 30,5 cm ; Diam. 24,5 cm 800 / 1 000 €
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111100.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Pergola fleurie de la Villa Lola à Saint-Jean-de-Luz, maison de l'artiste.
Huile sur toile, signée en bas à droite.
51 x 72 cm
(Restaurations, cadre baguette bois) 5 000 / 7 000 €
Inscrit au n°731du catalogue raisonné de Madame Mary-Anne Prunet.

111111.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Le Pont de Bidarray
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
50 x 73 cm
(Dans son cadre d'origine néo-basque) 3 000 / 5 000 €
Inscrit au n°1234 du catalogue raisonné de Madame Mary-Anne Prunet.

111122.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Le Pont d'Orthez
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
26 x 18 cm 1 500 / 2 000 €
Inscrit au n°1065 du catalogue raisonné de Madame Mary-Anne Prunet.

111133.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Le Pont de Bidarray
Huile sur toile, signée en bas à droite.
55 x 74 cm 5 000 / 8 000 €
Inscrit au n°1183 du catalogue raisonné de Madame Mary-Anne Prunet.

111144.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Ferme à Saint-Etienne de Baigorry
Huile sur panneau, signée en bas à droite et située au dos.
32 x 23 cm 4 000 / 5 000 €
Inscrit au n°850 du catalogue raisonné de Madame Mary-Anne Prunet.
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111155.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
La Ferme Larrea à Urrugne
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
32 x 45 cm 3 000 / 5 000 €
Inscrit au n°632 du catalogue raisonné de Madame Mary-Anne
Prunet.

111166.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
La Maison Larria à Ispoure
Huile sur toile, signée en bas à droite.
71 x 91 cm 5 000 / 8 000 €
Inscrit au n°70 du catalogue raisonné de Madame Mary-Anne
Prunet.

111177.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Vue du Cloître fleuri des Récollets à Ciboure
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
32 x 25 cm 2 000 / 3 000 €
Inscrit au n°793 du catalogue raisonné de Madame Mary-Anne
Prunet.

111188.. LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Espelette, la Maison aux piments
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
32 x 45 cm 3 000 / 5 000 €
Inscrit au n°1038 du catalogue raisonné de Madame Mary-
Anne Prunet.
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111199.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE ovoïde à col en grès à décor tournant de Fandango, joueur de txitsu,
ferme basque avec pont. Signé Richard Le Corrone et marqué au
tampon.
Haut. 32 cm 700 / 1 000 €

112200.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  VVIILLOOTTTTEE
PRAKTIKA en grès émaillé polychrome à décor de pelotari dans un village
basque. Signé VE au tampon.
Vers 1930-1940.
Haut. 19 cm 250 / 300 €

112211.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PRAKTIKA en grès émaillé à décor d'une basque à la fointaine devant la
ferme basque. Signée Le Corrone, RF au tampon.
Après 1945.
Haut. 20 cm 150 / 250 €

112222.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
HUIT GOBELETS en grès émaillé polychrome à décor d'un basque et d'une
jeune basque et d'Amatxi et d'Aitatxi, marqués RF au tampon.
Après 1945.
Haut. 6 cm 120 / 150 €

112233.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE tulipe en grès émaillé à décor de pelotari dans un village basque.
Signé M. David et RF au tampon.
Après 1945.
Haut. 18 cm 200 / 250 €

112244.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
ASSIETTE en grès émaillé à décor d'un berger devant une ferme basque.
Signée R. Le Corrone.
Après 1945.
Diam. 24 cm 80 / 120 €

112255.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
ASSIETTE en grès émaillé à décor d'une femme au panier de fruits devant
une ferme basque. Signée R. Le Corrone dans le décor.
Après 1945.
Diam. 25 cm 80 / 120 €

112266.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
ASSIETTE en grès émaillé à décor d'une femme à la fontaine devant une
ferme basque. Signée R. Le Corrone.
Après 1945.
Diam. 25 cm 80 / 120 €

112277.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
COUPELLE ou CENDRIER en grès émaillé à décor de deux basques de
profil sur fond de paysage, marquée VE au tampon et monogrammée
FG.
Vers 1945.
Diam. 11 cm 30 / 50 €

112288.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
DEUX BURETTES en grès émaillé, l'une à décor d'une femme avec herrade,
signée Olano, l'autre à décor d'un basque à la gourde avec son âne,
signée M. Moreau.
Après 1945.
Haut. 13 cm
(Petits éclats au col) 20 / 30 €

112299.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE ovoïde en grès émaillé représentant un pêcheur sur un lac avec pins
et ferme landaise. Signé R. Berne et RF au tampon.
Haut. 20 cm 80 / 120 €
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113300.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
MÉDAILLON en grès à décor d'une caravelle pour le Corsaire Basque Saint-
Jean-de-Luz, Ciboure. Marqué RF au tampon avec cordon en corde.
Après 1945.
Diam. 9 cm 20 / 30 €

113311.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PETITE PERGARRA en grès polychrome à décor d'un couple de basques
devant leur ferme. Signé Moreau.
Haut. 10 cm - Larg. 14 cm 60 / 80 €

113322.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PETIT VASE ovoïde en grès émaillé à décor d'un vieil homme avec sa mule
et ferme basque. Signé H. Moreau.
Haut. 7 cm 20 / 30 €

113333.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE ovoïde en grès émaillé à décor de scènes de chasse à l'antique sur
fond de palmettes stylisées. Signé Le Corrone.
Haut. 31 cm
(bulles et accidents de cuisson) 150 / 200 €

113344.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE à haut col en grès émaillé à décor de bouvier et femme dans un
paysage basque. Signé M. David et marqué VE.
Vers 1945.
Haut. 28 cm 80 / 120 €

113355.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PICHET en grès émaillé à décor d'un berger et femme dans un paysage
basque. Signé Garcia.
Haut. 18 cm 50 / 80 €

113366.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
CHEVRETTE en grès émaillé à décor d'un sandalier dans un paysage
basque. Signée R. Le Corrone et marquée VE.
Vers 1945.
Haut. 18 cm 80 / 120 €

113377.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PETIT VASE ovoïde en grès émaillé à décor d'un berger dans un paysage
basque. Signé M. Moreau.
Haut. 11 cm 50 / 100 €

113388.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
DEUX BURETTES pouvant former paire en grès émaillé, l'une à décor de
femme à sa quenouille, signée A. Laborde, l'autre à décor de kaskarot
dans un paysage basque, signée R. Le Corrone.
Haut. 18 cm 70 / 100 €

113399.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PETIT POT A LAIT à anse, à pans, en grès émaillé à décor d'un berger dans
un paysage basque. Signé A. Hacala.
Haut. 8 cm
JOINT : TROIS GOBELETS à décor de joueurs de txistu, femme à la fontaine
et femme au panier sur fond orangé. Haut. 11 cm 50 / 100 €

114400.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PETIT VASE ovoïde à col en grès émaillé à décor de femme à la fontaine
et ferme basque. Signé C. Fischer.
Haut. 7 cm
(Petit fêle)
JOINT : DEMI-VASE d'applique à col en grès émaillé à décor d'une femme
et sa quenouille. Haut. 7,5 cm 10 / 50 €

114411.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
IMPORTANT VASE bursiforme en grès à décor tournant de quatre scènes
de tauromachie dans un décor de rideaux, signé Garcia de Diego,
marqué au tampon R.F Ciboure. 
Haut. 48 cm 2 000 / 3 000 €

114422.. CCIIBBOOUURREE  --  PPeerriiooddee  FFIISSCCHHEERR
SERVICE en grès émaillé comprenant une VERSEUSE couverte à décor de
fandango signé R. Le Corrone, ET HUIT GOBELETS à décor par paire de profil
de jeune femme et jeune basque, aitatxi et amatxi, marqués au tampon.
Haut. verseuse 23 cm ; Haut. gobelet 5,5 cm 80 / 120 €
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114433.. RRoobbeerrtt  WWiilllliiaamm  JJIIVVAANNOOVVIITTCCHH  ddiitt  JJIIVVAA  ((11990077--11997744))  
El Cordobes
Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et signée au dos.
32 x 25 cm 300 / 500 €

114444.. RRoobbeerrtt  WWiilllliiaamm  JJIIVVAANNOOVVIITTCCHH  ddiitt  JJIIVVAA  ((11990077--11997744))  
Le Torero
Huile sur toile, signée en bas à gauche et titrée au dos.
30 x 23 cm 300 / 400 €

114455.. PPiieerrrree  AAMMBBRROOGGIIAANNII  ((11990077--11998855))
Le Torero
Encre
64 x 48 cm 80 / 120 €

114466.. AAnnttoonniioo  UURRIIAA  MMOONNZZOONN  ((11992299--11999966))
Le Picador
Aquarelle sur papier, signée en bas à droite.
54 x 75 cm
(Sous-verre) 1 500 / 2 000 €

114477.. MMaaïï  DDAARRIIZZCCUURREENN  ((11991122--11999977))
Le Picador
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
45 x 55 cm 300 / 400 €

114488.. LL''EEccaarrtteeuurr
Deux lithographies ovale (à vue) en couleurs, d'après Le Gaucher, 1930, sur
les courses landaises de taureaux.
40 x 27 cm 80 / 120 €

114499.. GGIIEENN
SUITE DE SIX ASSIETTES À DESSERT en faïence fine à décor imprimé de
scènes de tauromachie.
Diam. 18 cm (Une assiette avec fêle)
JOINT : ÉVENTAIL à feuille plissée lithographiée représentant des scènes de
tauromachie. Long. 27 cm 30 / 50 €

115500.. JJeeaann  DDUUCCAASSSSEE  ((11993399--22001111))
Scènes de Tauromachie
Aquarelle et encre, signée et datée (19)49 en bas à droite.
45 x 60 cm 200 / 300 €

115511.. {{RRooddoollpphhee  CCAAIILLLLAAUUXX}} WW..  GGEEOORRGGEE,,  éd. la Belle Gabrielle, imp. Mourlot,
Paris, 1962.
In-8 broché exemplaire /50 avec dessin original de Rodolphe Caillaux
représentant une scène de tauromachie, signée au crayon et à l'encre, et
envoi autographe de Caillaux daté 1964. 
(Bon état)
JOINT : Différentes cartes postales, plaquettes d'expositions et une carte
de visite, la plupart signées par Rodolphe Caillaux. 80 / 120 €
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115522.. CCOOUUPPEE  en terre cuite à décor en bas-relief d'une
kaskarot portant son panier, monogrammée
P. A.
Fin XIXe - début du XXe siècle
Diam. 34 cm 50 / 100 €

115533.. VVAASSEE  ovoïde à col, en faïence émaillée
polychrome à décor de Zamalzain dans un
paysage.
Haut. 26 cm 80 / 120 €

115544.. CCAAZZAALLAASS
VASE pyriforme à col, en faïence émaillée à
décor d'un couple de vieillards dans un
paysage montagneux. Signé.
Haut. 29 cm 50 / 100 €

115555.. LLee  PPoorrtt  ddeess  ppêêcchheeuurrss  ddee  BBiiaarrrriittzz
Gravure en noir numérotée en bas à gauche
61/300, titrée et signée en bas à droite.
La gravure : 10 x 15 cm
(cadre en bois et stuc doré) 50 / 100 €

115566.. RRoobbeerrtt  WWiilllliiaamm  JJIIVVAANNOOVVIITTCCHH  ddiitt  JJIIVVAA  ((11990077--11997744))
Biarritz, la Côte du Phare
Huile sur carton, signée en bas à droite et titrée
au dos.
19 x 24 cm 250 / 300 €

115577.. RRoobbeerrtt  WWiilllliiaamm  JJIIVVAANNOOVVIITTCCHH  ddiitt  JJIIVVAA  ((11990077--11997744))
Biarritz, La Côte du Phare
Huile sur panneau.
14 x 21 cm 200 / 300 €

115588.. RRoobbeerrtt  WWiilllliiaamm  JJIIVVAANNOOVVIITTCCHH  ddiitt  JJIIVVAA  ((11990077--11997744))
Biarritz, le Basta et la Côte du Phare
Huile sur toile, signée en bas à droite,
contresignée et titrée au dos.
39 x 61 cm 500 / 600 €

115599.. MMaarrttiinn  LLIINNDDEENNAAUU  ((11994488))
Un Après-midi à la plage
Huile sur toile, signée en bas à droite.
60 x 81 cm 800 / 1 200 €
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116600.. LLee  PPoorrtt  ddee  BBaayyoonnnnee
LLee  PPoorrtt  ddee  SSaaiinntt--JJeeaann--ddee--LLuuzz
PAIRE DE GRAVURES en couleurs
37 x 27 cm 40 / 50 €

116611.. HHeennrrii  PPAASSCCAAUULLTT  ((11990000--11999911))  
Le Port de Saint-Jean-de-Luz 
Aquarelle, signée en bas à droite.
22 x 31 cm 150 / 200 €

116622.. SSiimmoonnee  BBEELLLLIINN--KKLLEEMMEENNTT  ((XXXXee ssiièèccllee))
Maison de l'Infante à Saint-Jean-de-Luz, 1954
Huile sur toile, signée en bas à droite, étiquette manuscrite au dos.
50 x 61 cm 250 / 300 €

116633.. JJeeaann  HHOOUURRRREEGGUUEE  ((11992255--11998833))
Le Port de Saint-Jean-de-Luz - Ciboure, 1965
Huile sur carton fort avec inscriptions au dos.
45 x 54 cm 300 / 400 €

116644.. JJ..  BBRRAAUULLTT  ((XXXXee ssiièèccllee))
La Mouette
Epreuve en bronze à patine médaille, signée, base rectangulaire griotte
rouge veiné gris.
Long. 46 cm ; Larg. 18 cm ; Haut. 62 cm
(éclat à la base) 500 / 800 €

116655.. MMaarriiee--CCllaaiirree  NNOOIIZZEEUUXX  ((XXXXee ssiièèccllee))
Le Port de Saint-Jean-de-Luz
Huile sur toile avec étiquette manuscrite au dos.
46 x 65 cm 300 / 400 €

116666.. EE  MMEEYYEERR
Le Port de Saint-Jean-de-Luz
Huile sur carton fort, signée en bas à droite et datée 1931.
37 x 46 cm 200 / 300 €

116677.. ÉÉccoollee  bbaassqquuee  dduu  ddéébbuutt  dduu  XXXXee ssiièèccllee
Sainte-Barbe, Le port de Saint-Jean-de-Luz, Fort de Socoa.
Triptyque sur panneau non signé, encadré dans un cadre doré.
34 x 26 cm chaque panneau. 1 000 / 1 200 €

116688.. ÉÉddoouuaarrdd  EETTCCHHEEGGOOYYEENN
Le Port de Saint-Jean-de-Luz avec la Rhune, vers 1920-1930
Aquarelle et gouache, signée en bas à droite.
34 x 48 cm 800 / 1 000 €

116699.. JJeeaann  FFAAUURREE  ((11991133--11999911))
La Maison de l'Infante à Saint-Jean-de-Luz
Huile sur papier, signée en bas à gauche.
60 x 50 cm 400 / 600 €

167

166165

168

169



30

117700.. RRaaoouull  SSEERRRREESS  ((11888811--11997711))
Quai Ravel à Ciboure
Huile sur isorel, signée en bas à gauche.
32,8 x 41 cm 800 / 1 200 €

117711.. RRoobbeerrtt--AAddrriieenn  DDEELLEETTAANNGG  ((11887744--11995511))
Sortie de l'église
Pastel signé, situé Hernani et daté 1921.
64 x 92 cm 1 500 / 2 000 €

117722.. HHeennrrii  PPAASSCCAAUULLTT  ((11990000--11999911))  
Le Fronton de Ciboure
Aquarelle, signée en bas à droite.
31 x 21 cm 150 / 200 €

117733.. ÉÉccoollee  BBaassqquuee  vveerrss  11995500
Place et fronton d'Ascain
Huile sur isorel, signée en bas à gauche
27 x 35 cm 50 / 100 €

117744.. PPhhiilliippppee  VVEEYYRRIINN  ((11990000--11996622))  
Chemin vers Ascain
Huile sur panneau, signée en bas à gauche et située au dos. 
19 x 24 cm 600 / 800 €

117755.. ÉÉccoollee  FFrraannççaaiissee  dduu  ddéébbuutt  dduu  XXXXee ssiièèccllee
La Côte Basque Baie d'Hendaye
Aquarelle, titrée en bas à droite et signée en bas à gauche.
30 x 38 cm 150 / 200 €

117766.. JJaaccqquueess  LLEE  TTAANNNNEEUURR  ((11888877--11993355))  
La Partie de Pelote à Chisteras 
Pochoir signé dans la planche. 
30 x 40 cm 400 / 500 €
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117777.. LLaauurreenntt  PPAARRTTAARRRRIIEEUU  ((XXXXee ssiièèccllee))
Partie de Mus au Bar basque
Crayon signé en bas à droite.
50 x 64 cm 300 / 400 €

117788.. RRoobbeerrtt  WWiilllliiaamm  JJIIVVAANNOOVVIITTCCHH  ddiitt  JJIIVVAA  ((11990077--11997744))
Pêcheur au filet sous un pont de Bayonne
Huile sur panneau, signée en bas au centre.
37 x 29 cm 300 / 500 €

117799.. XXaavviieerr  RRIIDDEE  ((XXXXee))
Le Paquito
Technique mixte sur panneau, signée en bas à droite et datée 2007.
110 x 54 cm 150 / 200 €

118800..  MMaarriiee  LLuuiissaa  FFEERRNNAANNDDEEZZ  ((11991144--11999955))  ddiitt  MMAARRIIXXAA
Fiesta ou Le Lâcher de ballons
Huile sur panneau, signée en bas à droite et datée (19)78.
49 x 30 cm
(Sous verre) 120 / 180 €

118811.. RRaaoouull  SSEERRRREESS  ((11888811--11997711))
Couple devant la ferme basque 
Deux gravures en couleurs contresignées.
38 x 47 cm 
(sous-verre) 150 / 200 €

118822.. JJaaccqquueess  LLEE  TTAANNNNEEUURR  ((11888877--11993355))
Basque conduisant son attelage
Pochoir signé en bas au milieu.
32 x 25 cm
(Sous verre) 300 / 400 €

118833.. DD..  EETTCCHHEEGGAARRAAYY
Scène de marché au Pays Basque
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
32 x 24 cm 50 / 100 €

118844.. RRoobbeerrtt--AAddrriieenn  DDEELLÉÉTTAANNGG  ((11887744--11995511))
Kaskarots à Hernani
Pastel et fusain, signé, situé et daté 1920 en bas à droite.
42 x 33 cm 600 / 800 €
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118855.. ÉÉccoollee  FFrraannççaaiissee  ddee  llaa  ffiinn  dduu  XXIIXXee ssiièèccllee
Un Coin de plage
Huile sur panneau d'acajou, titrée au dos et signée Pierre GAVARNI.
13 x 18 cm
(Cadre doré à cannelures) 200 / 300 €

118866.. GGoonnzzaalloo  CCHHIILLLLIIDDAA  ((11992266--22000088))
Effet de plage
Huile sur toile, signée en bas à droite.
14 x 24 cm 1 000 / 1 200 €

118877.. WWiilllliiaamm  BBIIEEHHNN  ((11991111--11999955))
Ferme Basque
Huile sur toile, marouflée sur panneau et signée en bas à droite.
50 x 65 cm 150 / 200 €

118888.. AAnnttoonniioo  UURRIIAA  MMOONNZZOONN  ((11992299--11999966))
Nature morte à la Guitare
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
97 x 148 cm 3 000 / 4 000 €

118899.. PPiieerrrree  ddee  BBEERRRROOEETTAA  ((11991144--22000044))
Le Chat sur les toits de Paris
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
53 x 45 cm 600 / 800 €

119900.. AAnnttoonniioo  UURRIIAA  MMOONNZZOONN  ((11992299--11999966))
Portrait de femme
Huile sur toile, signée sur le châssis.
46 x 38 cm 400 / 600 €
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119911.. GGeeoorrggeess  RREEGGNNAAUULLTT  ((11889988--11997799))
Bouvier et récolteurs de résine
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
65 x 125 cm 400 / 600 €

119922.. JJeeaann  RRIIGGAAUUDD  ((11991122--11999999))
Saint-Etienne-de-Baïgorry, 1941
Trois crayons sur papier.
20,5 x 27 cm (petites taches) 250 / 300 €

119933.. RRoobbeerrtt  WWiilllliiaamm  JJIIVVAANNOOVVIITTCCHH  ddiitt  JJIIVVAA  ((11990077--11997744))
La Nivelle et la Rhune
Huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée et contresignée au dos.
39 x 61 cm 300 / 500 €

119944.. EEddoouuaarrdd  GGEELLOOSS  ((11887788--11994455))
La Ferme Basque
Huile sur carton, signée en bas à droite.
34 x 41 cm 300 / 400 €

119955.. RRoommaannaa  AARRRREEGGUUII  ((11887755--11993322))
Vieillard à la pipe
Toile marouflée sur panneau, signée en bas à droite.
15 x 21 cm 150 / 200 €

119966.. YYvvoonn  MMAASSSSEE  ((11889922--11995577))
Bord de rivière
Huile sur toile, signée en bas à droite.
45 x 60 cm 200 / 300 €

196194



34

119977.. EErrwwiinn  DDAAZZEELLLLEE  ((XXXXee))
La Brune
Huile sur toile, signée en bas à droite.
65 x 93 cm 150 / 200 €

119988.. EErrwwiinn  DDAAZZEELLLLEE  ((XXXXee))
La Blonde
Huile sur toile, signée en bas à droite.
73 x 100 cm 150 / 200 €

119999.. EErrwwiinn  DDAAZZEELLLLEE  ((XXXXee))
Jeune basque à la Pegara
Huile sur toile, signée en bas à droite.
145 x 89 cm 200 / 300 €

220000.. JJeeaann  HHOOUURRRREEGGUUEE  ((11992255--11998833))
Le Port
Aquarelle signée en bas à droite.
27 x 66 cm 200 / 300 €

220011.. XXaabbii  SSOOUUBBEELLEETT  ((XXXXee))
Baserria - la Ferme
Huile sur isorel, signée en bas à gauche, contresignée, datée 06/2006 et
numérotée 1520 au dos.
74 x 60 cm 700 / 1 000 €

220022.. BBllaanncchhee  ZZOO--LLAARROOQQUUEE  ((11887766--11996677))
Les Roses
Huile sur panneau, signée en haut à droite.
36 x 34 cm 400 / 600 €

220033.. PPIIEERR  ((11995500))
Portrait au turban
Huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée et datée au dos.
55 x 46 cm 300 / 400 €

220044.. PPiieerrrree  BBAALLDDII  ((11991199))
Les Foins
Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos.
130 x 97 cm 300 / 400 €
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220055.. JJeeaann  DDIIFFFFRREE  ((11886644--11992211))
Bas de la rue Agourette
Huile sur toile signée, datée 1910 et située Saint-Jean-de-Luz en bas à droite.
54 x 42 cm 400 / 600 €

220066.. HHeennrrii  JJEEAANNPPIIEERRRREE  ((11990000--11998800))
Déposition du Christ
Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos.
116 x 52 cm 500 / 800 €

220077.. DDaannttee  AANNTTOONNIINNII  ((11991144--11998855))
Port et église de Ciboure
Aquarelle et encre, signée en bas à droite.
31 x 23 cm 200 / 300 €

220088.. DDaannttee  AANNTTOONNIINNII  ((11991144--11998855))
Thonier à marée basse
Feutre et encre, signée en bas à droite.
24 x 32 cm 50 / 100 €

220099.. DDaannttee  AANNTTOONNIINNII  ((11991144--11998855))
Collioure
Aquarelle et encre, signée en bas à droite.
36,5 x 48,5 cm 600 / 800 €

221100.. DDaannttee  AANNTTOONNIINNII  ((11991144--11998855))
Ruelle de village
Aquarelle et encre, signée en bas à droite.
49 x 37 cm 400 / 600 €

221111.. DDaannttee  AANNTTOONNIINNII  ((  11991144--11998855))
La Tour de Pise
Encre et aquarelle sur papier, signée en bas à droite.
44 x 44 cm
(Sous verre) 400 / 600 €

221122.. DDaannttee  AANNTTOONNIINNII  ((  11991144--11998855))
Rue à Antibes
Encre signée en bas à droite.
39 x 27 cm 150 / 200 €
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221133.. LLoouuiissee  DD''AAUUSSSSYY--PPIINNTTAAUUDD  ((11990000--11999900))
Les Pensées
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
27 x 22 cm 300 / 400 €

221144.. LLoouuiissee  DD''AAUUSSSSYY--PPIINNTTAAUUDD  ((11990000--11999900))
Jeune fille sur le fauteuil bleu
Huile sur toile, signée en bas à droite.
46 x 38 cm 1 000 / 1 200 €

221155.. AArrnnaauudd  SSAAEEZZ  ssaannss  jjaammaaiiss  ss''aaffffiicchheerr,,  iimmpp..  SSAAII,,  BBiiaarrrriittzz,,  55  mmaaii  11999966..
Port-folio pour l'exposition de Bayonne du 15 mai au 30 juin 1996, dans un
carton à dessin illustré d'aprés l'artiste avec une double page de
présentation, dédicacée par Saez et 21 reproductions de ses affiches dont
20 pour les fêtes de Bayonne.
60 x 40 cm 200 / 300 €

221166.. CCAAZZAAUUXX
LOT DE TREIZE CARREAUX en faïence émaillée à décor d'entrelacs verts et
fleurs roses stylisées.
14,5 x 14,5 cm
(Eclats sur certains) 100 / 120 €

221177.. CCAAZZAAUUXX
VASE balustre en céramique émaillée rose. 
Vers 1930.
Haut. 27 cm 300 / 400 €

221188.. ÉÉddoouuaarrdd  CCAAZZAAUUXX  ((11888899--11997744))  
VASE de forme balustre légèrement applati en faïence émaillée à décor
de femmes nues dans des réserves à fond orangé et feuillage, le fond à
décor gris à enroulements, bordures à filet or et vert, signé sous la base
”Cazaux”.
Haut. 27 cm 2 000 / 2 500 €

221199.. ÉÉddoouuaarrdd  CCAAZZAAUUXX  ((11888899--11997744))
VASE balustre en faïence émaillée à décor tournant stylisé de femmes
nues jouant avec des gazelles sur un fond ocre argenté, signé sous la
base.
Haut. 38 cm. 2 000 / 3 000 €

222200.. ÉÉddoouuaarrdd  CCAAZZAAUUXX    ((11888899--11997744))
PAIRE DE SERRE-LIVRES en faïence émaillée vert à décor d'éléphant en
craquelé blanc et portant un tissu stylisé jaune et noir, signés sous la base. 
Haut. 15 cm ; Larg. 14 cm 600 / 800 €

222211.. JJeeaann  MMAAYYOODDOONN  ((11889933--11996677))
IMPORTANT VASE formant cache-pot, à décor anthropomorphe de quatre
visages stylisés inspirés des figures du Temple d'Angkor, en céramique
émaillée vert et bleu.
Haut. 30 cm ; Larg. 34,5 cm 1 200 / 1 500 €
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CCAARRRRÉÉ  XXXXIIee
LLaa  ssccèènnee  bbaassqquuee  ccoonntteemmppoorraaiinnee

Cette année nous avons voulu clôturer ce chapitre de Régionalisme Basque par une
sélection de dix œuvres d’artistes contemporains du XXIe siècle vivant au Pays Basque
français et espagnol et dont le travail nous est apparu d’une qualité remarquable.

Certains sont déjà reconnus sur le marché international, mais passent pour la première
fois en vente aux enchères. En échos aux différentes expositions de cette année et cet
été, nous avons voulu vous offrir la possibilité de découvrir et d’acquérir l’une de leurs
œuvres.

Tous les médiums sont représentés : sculpture, peinture, lithographie, photo, céramique
et objets d’art.

Mathieu Chavaren nous propose une toile et une lithographie très poétique inspirée du
ciel et des Pensées de Blaise Pascal.

Nous trouvons également trois objets d’art diffusés par les Editions Du Côté, nouvel
éditeur d’art biarrot, dont le vase soliflore Le Vulnérable, sculpture-vase en marbres noir
de Markina et rouge d'Alicante de l’artiste Mickaël El Fathi et Benoît Bousquet et Nicolas
Pargade à la réalisation ; La table basse Maddi de l’artiste Joan Tarragó Pampalona
et réalisée par Christian Cave et Sébastien Turon ; ou encore le porte-parapluie Milurak
de Javier Mendizabal et des artisans Philippe Couard, Hugo Mouchebeuf, Manuel de
Paiv et Raymond Vandoit.

Après le grand succès de son exposition au Casino Bellevue de Biarritz cet hiver, et en
même temps que la brillante exposition de cet été à la villa Ducontenia à Saint-Jean-de-Luz,
nous pourrons admirer Gurutxe X du sculpteur Zigor.

Le surf et la lumière sont réunis par Raphaël Dautigny sur une très belle photographie
argentique au tirage confidentiel.

La céramiste Eliane Monnin inspirée par la nature et sa magie organique nous propose
deux œuvres sélectionnées par Virginie Baro. 

Enfin, on pourra apprécier la technique au sable de la plasticienne Hizaleya qui sera
aussi en exposition du 4 au 8 août à la Maison de l’Infante à Saint-Jean-de-Luz.

Florence Lelièvre
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222222.. PPeennssééee  2277
Huile sur toile, signée au dos.
148 x 114 cm 4 000 / 6 000 €

222233.. PPeennssééee
Lithographie en noir, numérotée 25/30, datée 21022018, avec timbre à sec
"Idem Paris" éditeur.
66 x 54 cm
Dans une belle caisse américaine. 500 / 800 €

MMaatthhiieeuu  CCHHAAVVAARREENN  ((nnéé  eenn  11999900))
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222244.. **MMiicckkaaëëll  EEll  FFAATTHHII  ((XXXXee ssiièèccllee))
Artisans : Benoît Bousquet, Nicolas Pargade
Le Vulnérable 
Sculpture vase en marbre noir de Markina et rouge d'Alicante
Haut. 50 cm ; Long. 30 cm ; Prof. 35 cm 1 600 / 1 800 €
(Editions du Côté, prototype unique, pour une série en édition limitée à 8 exemplaires
+ 1 prototype)

222255.. **JJooaann  TTaarrrraaggóó  PPAAMMPPAALLOONNAA  ((XXXXee ssiièèccllee))
Artisans : Christian Cave, Sébastien Turon
Maddi 
Sculpture table basse en verre extra-clair trempé gravé au laser, liège
mâle.
Haut. 50 cm ; Long. 100 cm ; Prof. 140 cm

5 500 / 6 000 €
(Editions du Côté,  prototype unique, pour une série en édition limitée à 8 exemplaires
+ 1 prototype)

222266.. **JJaavviieerr  MMEENNDDIIZZAABBAALL  ((XXXXee ssiièèccllee))
Artisans : Philippe Couard, Hugo Mouchebeuf, Manuel de Paiva,
Raymond Vandoit
Milurak 
Sculpture porte-parapluie en chêne massif et aluminium anodisé.
Haut. 78 cm ; Long. 30 cm ; Prof. 30 cm 1 900 / 2 000 €
(Editions du Côté, prototype unique pour une série en édition limitée à 8 exemplaires
+ 1 prototype)

ÉÉddiittiioonnss  DDuu  CCôôttéé
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222277.. KKééppaa  AAKKIIXXOO  ddiitt  ZZIIGGOORR  ((nnéé  eenn  11994477))
Gurutxe X (la croix), 2017
Platane sculpté, signé.
Haut. 67 cm; larg. 57 cm; prof. 47 cm 20 000 / 25 000 €
Bibliographie : Catalogue de l'exposition de Biarritz du 17 février au
2 avril 2018, Zigor voir dans l'ombre, ed. Kilika, Saint-Pée-sur-Nivelle,
2018, reproduit p.74.

222288.. RRaapphhaaëëll  DDAAUUTTIIGGNNYY  ((11997722))
La Côte des basques, série Surf. 
Tirage argentique réalisé à l'agrandisseur, numérotée 4/8.
100 x 100 cm 4 000 / 6 000 €
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222299.. ÉÉlliiaannee  MMOONNNNIINN  ((11997766))
Arbol, 2018
Sculpture en faïence modelée, engobée, gravée, émaillée
Haut. 25 cm ; Diam. 15 cm. 350 / 400 €

223300.. ÉÉlliiaannee  MMOONNNNIINN  ((11997766))
Arbol, 2017
Sculpture en faïence modelée, engobée, martelée, émaillée
Haut. 62 cm ; Diam. 34 cm 3 000 / 4 000 €

223311.. HHIIZZEELLAAYYAA  ((11995566))
Jeune femme sur le Port
Technique au sable et pigments sur panneau
58 x 73 cm 600 / 800 €
La Série "Mon Pays"
En exposition à La Galerie de l'Infante à Saint-Jean-de-Luz, du 2 août au 8
août 2018.
Hizelaya est née à Roubaix en 1956. Son père, Philippe Derville, est artiste
peintre expressionniste. Elle étudie la peinture et le dessin aux beaux-arts de
Roubaix. Ses études terminées, elle part pour Paris. Depuis de nombreuses
années, Hizelaya était tombée sous le charme de la Côte basque. Depuis
1996, elle se partage entre son atelier parisien (près de l’Arc de Triomphe) et
son atelier au pied de la Rhune. En 2000, elle y plante sa boîte de couleurs
et trouve son «écriture » dans ce paysage magnifique. C’est un ami, le
peintre, Philippe Real del Sarte, qui l’incite à aller de l’avant. 
En 2004, ils exposent ensemble dans ce lieu mythique qu’est la Maison de
l’Infante à Saint-Jean-de-Luz. En 2014, elle reprend une formation aux Ateliers
des Beaux-Arts de Paris dans l’atelier de Gonzalo Belmonte. Cette année,
elle présente 25 tableaux dans une écriture nouvelle. Elle est aussi à l'initiative
d'un collectif de street art : les "tatatagueuses".
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223322.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Forêt au bord du lac avec moutons
Huile sur toile, signée et datée 1942 en bas à gauche.
110 x 200 cm 25 000 / 30 000 €

223333.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Pins noueux sur la dune
Huile sur toile, signée et datée 1942 en bas à gauche.
110 x 200 cm 25 000 / 30 000 €

RRÉÉGGIIOONNAALLIISSMMEE  LLAANNDDAAIISS
��EExxcceeppttiioonnnneell  eennsseemmbbllee  ddééccoorraattiiff  ddee  55  ttrrèèss  ggrraannddeess  ttooiilleess  ppaarr  JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN
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223344.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Forêt derrière la dune
Huile sur toile, signée et datée 1942 en bas à gauche.
110 x 200 cm 25 000 / 30 000 €

223355.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Bord de lac avec genêts
Huile sur toile, signée et datée 1942 en bas à gauche.
110 x 200 cm 25 000 / 30 000 €
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223366.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Forêt de pins au bord du lac
Huile sur toile, signée et datée 1942 en bas à droite.
110 x 118 cm 15 000 / 20 000 €
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223377.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))  
Voilier et pins
CARREAU de faïence émaillée, signé en bas à droite.
12 x 12 cm
Dans un cadre en bois flotté. 30 / 50 €

223388.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))  ppoouurr  HHEENNRRIIOOTT,,  QQuuiimmppeerr  
PETITE COUPE circulaire en faïence émaillée à décor de
paysage de plage avec pins, signée dans le fond, filets marron
et vert, et marquée sous la base Cap Breton Sourgen Henriot. 
Diam. 18 cm 70 / 100 €

223399.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))  ppoouurr  HHEENNRRIIOOTT,,  QQuuiimmppeerr  
PAIRE DE PLATS décoratifs triangulaires en faïence émaillée à
décor de paysages landais signés, à filets marron et vert.
29 x 29 cm 300 / 400 €

224400.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))  ppoouurr  HHEENNRRIIOOTT,,  QQuuiimmppeerr  
SALADIER à deux anses en faïence émaillée à décor de
paysage landais dans le bassin, signé, frise de pommes de pins
en bordures et anses stylisées marrons et vertes.
Larg. 36 cm 300 / 500 €

224411.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))  ppoouurr  HHEENNRRIIOOTT,,  QQuuiimmppeerr
RARE PETIT TONNEAU ET UNE TASSE sur un présentoir en bois, le
tonneau à décor en réserve de paysage landais avec ferme
ou pins au clair de lune.
Long. tonneau : 15,5 cm 300 / 400 €

224422.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN,,  L'Art de peindre. Réflexions - Anecdotes.
Préface de Francis Jammes. Mont-de-Marsan, Jean-Lacoste,
1953.
In-8 broché, couv. ill. Ouvrage numéroté 394/800 ex. sur papier
couché, illustré de reproductions, avec envoi "A madame et
monsieur J. Henin, délicieux artistes et amis, vivant pour l'art qui
élève l'âme. En toute et grande sympathie. Jean-Roger
Sourgen"
(petite tache d'humidité en couverture et reliure fatiguée)

50 / 100 €

224433.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Les Pins
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
65 x 92 cm 4 000 / 6 000 €
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224444.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Les Pins
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
65 x 92 cm 4 000 / 6 000 €

224455.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Le Souk à Meknes
Huile sur panneau, signée en bas à droite en bleu.
19 x 24 cm 500 / 800 €

224466.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Les Dalhias
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1940.
60 x 80 cm 500 / 800 €

224477.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Les Caravelles
Huile sur isorel, signée et datée (19)64 en bas à droite.
90 x 46 cm 1 500 / 2 000 €
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224488.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Les Pins au bord du lac
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
28 x 52 cm 2 000 / 3 000 €

224499.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Pins au bord du lac
Gravure ovale en couleurs, contresignée en bas à droite, avec dessin au
pastel en marge.
53 x 63 cm
(rousseurs) 200 / 300 €

225500.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Maison des Landes
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 1976.
46 x 61 cm 300 / 500 €

225511.. JJeeaann--RRooggeerr  SSOOUURRGGEENN  ((11888833--11997788))
Le Château de Bourmont
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
27 x 34 cm 300 / 400 €

225522.. MM..  DDUUCCAASSSSEE  SSOOUURRGGEENN  ((XXXXee))
Rivière dans les Pins
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
15 x 22 cm 100 / 150 €

225533 LLoouuiiss  MMaarriiuuss  GGUUEEIITT  ((11887777--11995566))
Les Pins en Gironde
Huile sur toile, à vue en chapeau de gendarme, signée en bas à gauche.
115 x 60 cm 2 000 / 4 000 €
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225544.. HHeennrrii  TTAAYYAANN  ((11885555--11993311))
Bergers landais au coucher de soleil
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
68 x 98 cm
(soulèvements et accrocs) 1 000 / 1 500 €

225555.. HHeennrrii  TTAAYYAANN  ((11885555--11993311))
Forêt de pins avec ruisseau
Huile sur toile, signée en bas à droite.
127 x 157 cm 4 000 / 6 000 €
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225566.. HHeennrrii  TTAAYYAANN  ((11885555--11993311))
Forêt Landaise au couchant, vers 1922
Huile sur toile, signée en bas à gauche et située au dos.
120 x 180 cm 5 000 / 8 000 €

225577.. HHeennrrii  TTAAYYAANN  ((11885555--11993311))
Vue de Soustons du Tuc de Laryre, vers 1922
Huile sur toile, signée en bas à gauche et située au dos.
125 x 176 cm 5 000 / 8 000 €
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225588.. OOssccaarr  LLoouuiiss  MMAASSCCRRÉÉ  ((11886655--11994433))
Lac dans les landes
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
30 x 39 cm 200 / 300 €

225599.. GGaassttoonn  LLAARRRRIIEEUU  ((11990088--11998833))
La Ferme landaise
Feutres sur papier, signé en bas à droite.
15 x 23 cm 50 / 80 €

226600.. HHBB  QQUUIIMMPPEERR
SERVICE À DESSERT en faïence émaillée, comprenant 13 pièces soit :
12 assiettes carrées à pans coupés à décor de profil de breton ou
bretonne, tous différents, et un plat à gateau à deux anses (une recollée).
Marqués 303.
16 x 16 cm et 26 x 30 cm
Et une assiette creuse dans les tons marron, à décor de breton, marque
HB Quimper 176 R.P. Diam. 21 cm 150 / 200 €

226611.. HHBB  QQUUIIMMPPEERR
PARTIE DE SERVICE À THÉ-CAFÉ en faïence émaillée à décor de bretonnes,
comprenant : verseuse, pot à lait, pot à sucre.
(éclats) 80 / 120 €
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330011.. LLuucc  LLAANNEELL  ((11889933--11996655))  ppoouurr  CCHHRRIISSTTOOFFLLEE
COUPE ronde sur piédouche en métal argenté martelé, base circulaire
bombée ornée de quatre sphères reliées entre-elles par un disque
retenant la coupe supérieure. 
XXe siècle.
Haut. 10 cm; Diam. 35 cm 200 / 400 €

330022.. SSEERRVVIICCEE  ÀÀ  TTHHÉÉ--CCAAFFÉÉ  en métal argenté à pans coupés et anses en
palissandre comprenant : un plateau rectangulaire à pans coupés à
deux anses stylisées, une théière, une cafetière, un pot à sucre couvert et
un pot à lait.
Travail Art Déco, vers 1930-1340.
Long. 53 cm 250 / 300 €

330033.. GGAALLLLIIAA  ppoouurr  CCHHRRIISSTTOOFFLLEE
SUITE DE DOUZE PORTE-COUTEAUX animaliers en métal argenté,
représentant paon, cygne, colombe, ours, lion, pélican, lièvre, lévrier,
cochon, chien couché, chat et poisson.
Travail Art Déco.
Dans leur étui d'origine. 250 /  350 €

330044.. LLoouuiiss  SSÜÜEE eett  AAnnddrréé  MMAARREE ppoouurr  GGAALLLLIIAA  --  CCHHRRIISSTTOOFFLLEE
COUPE en métal argenté à quatre branches en enroulement et doublure
en verre à godrons. Vers 1925-1930.
Haut. 11 cm; Larg. 30 cm 300 / 400 €

330055.. PPUUIIFFOORRCCAATT,,  PPaarriiss
PETITE BOÎTE couverte en métal argenté de forme ronde à couvercle
conique annelé surmonté d'une prise en corail. Vers 1960-1970
Haut. 7 cm ; Diam. 7 cm 20 / 50 €

330066.. RRAAVVIINNEETT--DDEENNFFEERRTT
SERVICE À THÉ-CAFÉ en argent, modèle à pans coupés, anses en ébène,
style moderniste, comprenant une théière, une cafetière, un sucrier
couvert à deux anses et un pot à lait intérieur vermeillé.
Et PLATEAU ovale à deux anses au modèle, en métal argenté.
(Larg. 55 cm)
Poids brut des pièces en argent : 2 kg 277 1 000 / 1 500 €

330077.. MMIIRROOIIRR  DDEE  TTOOIILLEETTTTEE  biseauté dans un cadre cintré en métal argenté à frise
de raie-de-cœurs avec trépied. Fin du XIXe - début du XXe siècle.
48,5 x 34,5 cm 80 / 120 €

DIMANCHE 5 AOÛT À 14H
OORRFFÈÈVVRREERRIIEE
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330088.. PPEENNDDEENNTTIIFF  CCOOEEUURR  serti de diamants brillants (1,10 ct environ) sur une
monture en or blanc (18K).
Poids total brut : 3 g 1 000 / 1 200 €

330099.. BBAAGGUUEE  ttaannkk  en or jaune (18K) et platine à dôme serti de 8 petits diamants
sur deux rangs (environ 0.2 ct chacun).
Poids brut : 12,82 g - TDD 51 300 / 500 €

331100.. BBRROOCCHHEE  en argent et or jaune (18K), stylisée d'un panache et d'une
fleurette, sertie de diamants taillés à l'ancienne et en rose pour environ
3,5 ct. 
Epoque Napoléon III.
Long. 4,5 cm ; Poids brut 10,19 g 1 200 / 1 500 €

331111.. PPAAIIRREE  DDEE  CCLLIIPPSS  DD''OORREEIILLLLEESS  en or gris (18K) stylisant un enroulement
feuillagé et sertis de diamants (les plus importants pour environ 0,6 ct
chacun).
Haut. 3 cm ; Poids brut : 10,48 g 1 000 / 1 500 €

331122.. CCOOLLLLIIEERR  RRAASS  DDEE  CCOOUU  à trois rangs de petites perles, le fermoir en or jaune
(18K) représentant deux lions sertis de diamants taille brillant pour les yeux
et tenant un cercle en or jaune (18K) et diamants taille brillant.
Poids total brut : 60 g
(Manque un brillant dans l'œil du lion) 400 / 600 €

331133.. CCOOLLLLIIEERR  corde en or jaune (14K)
Poids brut : 20,50 g 300 / 400 €

331144.. BBRROOCCHHEE  en platine et or gris (18K) de forme rectangulaire à
décrochements et côtés arrondis, ajourée et sertie de diamants taillés en
rose et au centre trois diamants taille ancienne en serti clos, pour environ
0,8 ct pour celui du centre et 0,4 ct pour chacun des côtés.
Art Déco, vers 1930.
Long. 6,5 cm ; Poids brut : 16,25 g
Dans un écrin 3 000 / 5 000 €

331155.. BBAAGGUUEE  marquise en or jaune (18K) et platine, pavée de petits diamants et
un sur l'épaulement.
Poids brut 4,5 g ; TDD 61 800 / 1 000 €

331166.. PPEENNDDEENNTTIIFF  CCOOEEUURR  en ors jaune et gris (18K) sertie d'une émeraude taillée
en coeur pour environ 8,10 ct, dans un entourage de 17 diamants taillés
en brillant et trois diamants en chute sur la bélière (pour environ 1,3 ct au
total)
Poids brut : 5,63 g 4 500 / 5 000 €

331177.. BBAAGGUUEE  en or blanc (18K) sertie d'une émeraude rectangulaire (5,72 ct
environ) dans un entourage de 14 diamants en brillants (1,40 ct env.)
Poids total brut : 10 g ; TDD : 52,5 6 500 / 7 000 €

331188.. BBRRAACCEELLEETT  en or jaune (18K) formé de sept médaillons ornés d'une
émeraude en poire, dans un entourage de petits diamants et émeraudes,
retenus par une double chaîne avec petites émeraudes en poire.
Haut. médaillon le plus grand : 2,4 cm
Long. 17 cm
Poids brut : 48,70 g 2 500 / 3 000 €

331199.. CCOOLLLLIIEERR  en perles de culture, fermoir ovale en or jaune.
Long. 41 cm 30 / 50 €

332200.. BBRRAACCEELLEETT  de perles de culture sur trois rangs, avec fermoir et baguettes or.
Long. 18 cm ; Poids brut : 26,10 g 50 / 80 €

BBIIJJOOUUXX
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332211.. MMEELLLLEERRIIOO  ddiitt  MMEELLLLEERR  
BROCHE en or jaune (18K) représentant la Colonne Vendôme avec filet
émaillé rouge. Signée et numérotée 4110B.
Haut. 5,5 cm ; Poids brut : 7,55 g 300 / 400 €

332222.. MMEELLLLEERRIIOO  ddiitt  MMEELLLLEERR
MONTRE de dame, formant bracelet souple, en or jaune (18K), petit boîtier
carré UTI à mouvement mécanique (ne fonctionne pas) avec cache
articulé à deux anneaux sertis de petits diamants. Signée.
Poids brut : 64,6 g 1 300 / 1 500 €

332233.. MMEELLLLEERRIIOO  ddiitt  MMEELLLLEERR
BROCHE en or jaune (18K) en forme de fleurs à pétales ajourés articulés,
les pistils en trembleuse sertis de 16 petits diamants taillés en brillant. Signée
et numérotée 3516. Dans un écrin de la marque.
Long. 6,3 cm ; Poids brut : 25,34 g 1 500 / 2 000 €

332244.. MMEELLLLEERRIIOO  ddiitt  MMEELLLLEERR
BROCHE en or jaune (18K) à motifs de trois oiseaux branchés et chantant,
le corps formé d'une perle de chrysoprase, l'oeil serti d'une pierre rouge.
Signée et numérotée 3295.
Larg. 4 cm ; Poids brut : 8,72 g 1 000 / 1 200 €

332255.. MMEELLLLEERRIIOO  ddiitt  MMEELLLLEERR    eett  CCOORROOMM
MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune (18K), modèle Romulus, cadran
rond à fond or, lunette sertie d'environ 72 brillants, bracelet à mailles
souples en or jaune logoté et signé. Signée MELLERIO et CORUM. 
Long. 19,5 cm ; Poids total brut : 56 g 1 500 / 1 800 €

332266.. WWIIEESSEE
PETITE BROCHE en or jaune (18K) à décor d'un masque d'angelot avec
ailes déployées sous coquille. Signée.
Poids brut 10g ; Larg. 2,8 cm 600 / 800 €

332277.. CCHHAAUUMMEETT
BELLE PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES à clip en forme de branchage en or
jaune et gris (18K), serties de diamants taille brillant et baguettes et
d'émeraudes. Signées.
Poids total brut : 13 g
(Un clip modifié) 2 000 / 3 000 €

332288.. VVAANN  CCLLEEEEFF  &&  AARRPPEELLSS  
CLIP “LION ÉBOURIFFÉ” en or jaune (18K) rehaussé de diamants taille
brillant, émeraudes cabochons et émail noir. 
Signé VAN CLEEF & ARPELS et numéroté n°B5879.
Poids brut : 12 g ; Haut. 3 cm. 2 500 / 3 000 €

332299.. BBRRAACCEELLEETT  souple tressé de chevrons en or (18K).
Poids brut : 57,8 g ; Larg. 2 cm 1 000 / 1 200 €

333300.. BBAAGGUUEE  en or blanc (18K) sertie d'un rubis (2,40 ct) dans un entourage de
diamants taillés en brillants.
Poids total brut : 5 g ; TDD : 53 1 200 / 1 500 €

333311.. PPEETTIITTEE  BBRROOCCHHEE  en or (18K) carrée à pans coupés, ciselée d'entrelacs et
comprenant une petite perle en son centre.
Poids total : 3 g
(Aiguille en métal modifiée) 60 / 80 €
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333322.. CCOOLLLLIIEERR  en or jaune (18K) à maillons baguettes triangulaires articulés, sur
trois rangs et, au milieu, doubles baguettes plus longues en chute de style
moderniste. 
Vers 1950.
Poids brut : 60,76 g ; Long. 43 cm 1 200 / 1 500 €

333333.. BBRROOCCHHEE  FFLLEEUURR  en or jaune (18K) sertie d'un diamant (0,33ct) et sept
diamants taille brillant pour le pistil et chaque pétale est serti de brillants.
Poids total brut : 23 g
(Dans un écrin) 800 / 900 €

333344.. RROOLLEEXX  --  OOyysstteerr  PPeerrppeettuuaall  DDaattee
MONTRE-bracelet de dame, en acier et or, mouvement automatique,
cadran rond à fond doré, guichet dateur à 3h automatique, bracelet
acier et or à boucle déployante de la marque.
Bon état d'usage (fonctionne) 1 000 / 1 200 €

333355.. BBAAGGUUEE  de type marquise en or gris (18K), le chaton ajouré pavé de
diamants accueillants au centre un diamant taille coussin ancienne pour
environ 0,6 ct en serti clos.
Poids brut : 6,68 g ; TDD 56 400 / 600 €

333366.. BBRROOCCHHEE--PPEENNDDEENNTTIIFF  en or jaune (18K) filigrané à motif de fleur ouverte.
Poids brut : 18,02 g ; Diam. 5 cm 350 / 400 €

333377.. BBRROOCCHHEE  en or jaune (18K) sertie d'un camée sur agate sculptée d'un profil
de femme à l'Antique dans un entourage de six perles flanquées de
diamants en rose, et une perle fantaisie en chute. 
Epoque Napoléon III
Haut. 6 cm ; Poids brut : 25,18 g 500 / 800 €

333388.. BBRROOCCHHEE  fleur trembleuse en or jaune (18K) sertie de diamants taillés en
rose.
Poids brut : 12,74 g 250 / 300 €

333399.. BBRRAACCEELLEETT  SOUPLE en or jaune (18K) à maillons, signé Caplain à Paris.
Poids total : 47 g 800 / 1 200 €

334400.. BBAAGGUUEE  solitaire en or jaune (18K) à chaton ajouré orné en serti clos d'un
diamant demi-taille pour environ 0,7 ct.
Poids brut 7,56 g ; TDD 59
(Anneau coupé, non poinçonné) 300 / 350 €

334411.. BBRROOCCHHEE  en argent sertie d'une pierre bleue.
Poids : 3 g 60 / 80 €



57

333344

333355

333366

333377

333399

334400

333388

333333

333322



58

334422.. BBAAGGUUEE  en or gris (18K) sertie d'un diamant brillant pour 0,2 ct environ.
Poids brut : 4 g ; TDD 52 120 / 150 €

334433.. BBAAGGUUEE  en or blanc sertie d'une tanzanite (7 ct env) rectangulaire à pans
coupés dans un entourage de diamants (env. 1,10 ct).
Poids total brut : 9 g ; TDD 48 (peut être agrandie) 3 000 / 4 000 €

334444.. BBRRAACCEELLEETT  en or gris (18K) à quatre rangs de perles de culture et trois
barettes dont deux avec petits diamants, le fermoir en forme de fleurs serti
de petits saphirs et huits petits diamants.
Long. 19,5 cm ; Poids brut : 45,25 g 800 / 1 200 €

334455.. BBAAGGUUEE  en ors jaune et gris (18K) sertie d'un saphir synthétique. 
Vers 1900-1920.
Poids brut : 3 g ; TDD 56 100 / 150 €

334466.. BBRROOCCHHEE  en or jaune (18K) à décor de deux serpents entrelacés avec
pierre bleue et pierres rouges sur les têtes et les yeux, devant une petite
perle fine.
Epoque Napoléon III
Poids brut : 5,95 g 120 / 150 €

334477.. CCLLIIPP  DDEE  CCOORRSSAAGGEE  en or gris (18K) en forme de feuillages et fleurs stylisées,
serti de diamants et émeraudes, taillés en brillant.
Poids brut : 25,84 g 1 500 / 2 000 €

334488.. AAIIGGLLEE  en or jaune richement émaillé polychrome à décor de fleurs et
rosaces, orné de pierres de couleurs en goutte, montées en serti clos, et
petites perles fines en pendants.
Perse, époque Qajar, XIXe siècle. 
Haut. 6 cm ; Poids brut : 16,42 g
(manques d'émail et de perles, transformé en broche) 500 / 800 €

334499.. BBAAGGUUEE  anneau en ors jaune et gris (18K) à décor de notes de musique sur
fond d'émail vert, les bordures serties de diamants taillés en rose.
Probablement vers 1930-1940.
Poids brut 10,26 g - TDD 50
(manques de diamants et sauts d'émail ; sans poinçons) 300 / 500 €

335500.. CCHHAAUUMMEETT
BAGUE jonc en or jaune (18K), signée et numerotée 139440.
Poids brut : 8,6 g ; TDD 53 250 / 300 €

335511.. CCOOLLLLIIEERR  en or jaune (18K) à chaîne et breloques en forme d'étoile, soleil,
cœur, etc.
Poids brut : 6,90 g 120 / 150 €

335522.. CCHHAAÎÎNNEE  en or jaune (18K) tressé en chute.
Poids brut : 10,20 g 180 / 220 €
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335533.. BBRRAACCEELLEETT  rigide articulé en or jaune (18K) de type ceinture à décor
guilloché, boucle et passant sertis de turquoises en cabochons. 
Fin du XIXe siècle.
Poids : 36,92 g
(Petits manques) 800 / 900 €

335544.. PPAAIIRREE  DDEE  BBRROOCCHHEESS  en or jaune (18K), à décor de festons sertis de
turquoises en cabochons. Milieu du XIXe siècle.
Poids brut : 19,25 g
(Modifications) 380 / 400 €

335555.. BBRROOCCHHEE  ronde en or jaune (18K) ornée de cinq amethystes rondes,
encadrées de filets émaillés noir.
Epoque Napoléon III.
Poids 12,6 g
(petits accidents) 250 / 300 €

335566.. BBRROOCCHHEE  en or jaune (18K) ajourée de soleils et sertie d'un diamant taille
ancienne et huit brillants (0,50 ct), le noeud serti de petites pierres rouges.
Poids total brut : 17 g 600 / 800 €

335577.. MMOONNTTRREE  DDEE  GGOOUUSSSSEETT,,  chronomètre, en or jaune (14K) de forme polylobée,
richement gravée de rinceaux et médaillons, à double coques, signée
Pateck Genève et numérotée 29833.
Diam. 5,5 cm ; Poids brut 93,90 g 900 / 1 000 €

335588.. ÉÉTTUUII  ÀÀ  AALLLLUUMMEETTTTEESS  rectangulaire formant grattoir en or jaune anglais (9k),
le dos ciselé de fleurs et d'entrelacs, monté en pendentif.
Fin du XIXe siècle.
5 x 4 cm ; Poids brut : 22 g 150 / 200 €

335599.. BBAAGGUUEE  en or jaune (18K) sertie d'un saphir synthétique taille coussin.
Poids brut 4,35 g ; TDD 59 200 / 300 €

336600.. BBAAGGUUEE  en or gris (18K) sertie d'une pierre rouge (probablement rubis) dans
un entourage de diamants baguettes.
Poids brut : 3,88 g - TDD 52 500 / 600 €

336611.. FFRREEDD  
MONTRE "Force 10", à quartz, en or jaune et acier, cadran rond à fond
blanc, guichet dateur à 6h. Signée.
(Fonctionne) 500 / 800 €

336622.. BBAAGGUUEE jonc en or jaune (18k) ornée d'un diamant taille brillant en serti
clos, avec certificat LFG n°342810 en date du 18/06/2018 spécifiant: poids
du diamant 4,75 ct, couleur N-R, pureté VVS2, fluorescence aucune.
Poids brut : 17,05 g - TDD 51 15 000 / 20 000 €

336633.. BBAAGGUUEE  solitaire en platine, ornée d'un diamant demi-taille, avec certificat
du LFG n°336395 en date du 18/04/2018, spécifiant : poids du diamant
2,95 ct, couleur F, pureté SI2 , fluorescence faible.
Poids brut : 5,75 g ; TDD 52 7 000 / 10 000 €
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336644.. VVAANN  CCLLEEEEFF  &&  AARRPPEELLSS  
BRACELET souple en or jaune (18K), à décor chainé de motifs en navette
sertis de diamants taillés en brillants. Signé VCA 51831
Poids brut total : 27 g 1 500 / 2 000 €

336655.. BBRRAACCEELLEETT  souple en or jaune (18K) serti de diamants taille brillant et de
cabochons de saphirs, chaîne de sécurité.
Poids total brut : 19,5 g 450 / 550 €

336666.. BBRRAACCEELLEETT  souple en or jaune (18K) serti de diamants en taille brillant et
de cabochons de pierres rouges, chaîne de sécurité.
Poids total brut : 19,8 g 450 / 550 €

336677.. MMAAUUBBOOUUSSSSIINN
MONTRE bracelet de dame en acier, modèle « Amour, le jour se lève », la
lunette à fond de nacre piquée de diamants pour marquer les heures.
Bracelet de satin noir à boucle déployante
Signée MAUBOUSSIN et numérotée.
Dans un écrin de la marque. 150 / 200 €

336688.. EEBBEELL
MONTRE bracelet de dame extra-plate, mouvement à quartz, boîtier
monobloc en acier, lunette or maintenue par 5 vis, cadran à fond doré et
guichets des heures en vis, bracelet articulé en acier à petite boucle
déployante.
Bon état d'usage. 300 / 500 €

336699.. BBRRAACCEELLEETT  souple en or jaune (18K) tressé et guilloché.
Poids brut : 56,20 g ; Long. 18,5 cm 1 000 / 1 200 €

337700.. BBRROOCCHHEE  ovale en or jaune (18K) ornée d'un camée en agate grise à profil
de femme à l'Antique.
Poids brut 17,69 g ; Haut. 4 cm 120 / 150 €

337711.. BBRROOCCHHEE  en argent et or jaune (18K) en forme de mouche sertie d'une
grenat cabochon et diamants taillés en rose. 
Vers 1870.
Poids brut : 5,3 g
(manque) 200 / 250 €

337722.. DDEEUUXX  BBAAGGUUEESS  en or jaune (18K), l'une à enroulement et petits brillants (TDD
51), l'autre sertie d'un petit saphir taille émeraude (TDD 52).
Poids brut : 5,95 g 100 / 200 €

337733.. BBAAGGUUEE  en or jaune (18K) sertie de brillants en vague.
Poids total brut : 3 g - TTD : 51 120 / 150 €

337744.. DDEEUUXX  MMEEDDAAIILLLLEESS  EETT  UUNNEE  CCHHAAÎÎNNEE  en or jaune (18K).
Poids brut : 4,8 g 80 / 100 €

337755.. JJOONNCC  en or jaune (18K).
Poids total : 30 g 600 / 800 €

337766.. PPEETTIITT  PPEENNDDEENNTTIIFF  en diamant et chaîne en or gris (18K)
Poids brut : 2,35 g 80 / 120 €

337777.. TTRROOIISS  CCOOLLLLIIEERRSS  en perles de pierres dures, agate, jaspe, quartz, etc.
30 / 50 €

337788.. BBRRAACCEELLEETT  en ors de couleurs (18K) à cinq médaillons ovales chiffrés
alternés de médaillons baguettes à motifs de fleurs, et un médaillon en
pendeloque émaillé.
Epoque Napoléon III.
Poids brut : 52,29 g 1 000 / 1 200 €

337799.. SSAAUUTTOOIIRR  à perles olives en or jaune (18K) et perles de culture.
Poids brut : 40,5 g 800 / 900 €

338800.. GGOOUURRMMEETTTTEE  en or jaune (14K).
Poids brut : 59,79 g 600 / 650 €

338811.. MMOONNTTRREE  DDEE  PPOOCCHHEE  en or jaune (18K), à décor de rinceaux, remontage à
clé, cadran émaillé à chiffres romains.
Poids brut 63,75 g ; Diam. 4,8 cm
(Bel état de présentation) 500 / 600 €

338822.. LLOONNGGIINNEESS
MONTRE DE POCHE chronomètre en or jaune (18K) à cadran émaillé,
signée et numérotée 3312649, et une CHAÎNE de montre en or (18K).
Poids brut de la montre : 70,55 g
Poids de la chaîne : 10,65 g
(fonctionne) 750 / 800 €

338833.. MMOONNTTRREE  DDEE  PPOOCCHHEE  CCHHRROONNOOMMÈÈTTRREE  en or jaune (18K), numérotée 99010,
le dos guilloché de rinceaux.
Poids brut : 73 g
(Fonctionne) 300 / 400 €

338844.. MMOONNTTRREE  DDEE  PPOOCCHHEE  CCHHRROONNOOMMÈÈTTRREE  en or jaune (18K), avec cadran des
jours du mois à 2h, et des jours de la semaine à 10h, numérotée 63115.
Double boîtier guilloché avec médaillon en façade.
Poids brut : 93 g
(Fonctionne) 500 / 800 €

338855.. MMOONNTTRREE  DDEE  PPOOCCHHEE  CCHHRROONNOOMMÈÈTTRREE  en or jaune (18K), numérotée 137230.
Poids brut : 57 g
(Fonctionne) 300 / 400 €

338866.. MMOONNTTRREE  DDEE  PPOOCCHHEE  CCHHRROONNOOMMÈÈTTRREE  en or jaune (18K), numérotée 21787,
le dos gravé de rinceaux.
Fin du XIXe siècle. 
Poids brut : 77 g
(Fonctionne) 300 / 400 €

338877.. MMOONNTTRREE  DDEE  PPOOCCHHEE  en or jaune (18K) à sonnerie à la demande,
mouvement à coq, signé comme le cadran Louis HUMBERT, numéroté
27487, fond du mouvement en métal doré.
Poids brut : 127 g
(Fonctionne, probablement restaurée)
JOINT : QUATRE CLES DE MONTRE en or (18K). Poids brut : 15 g

500 / 600 €

338888.. MMOONNTTRREE--CCHHRROONNOOMMÈÈTTRREE  DDEE  PPOOCCHHEE,,  mécanique, en or jaune (18K), à
double fond, le dos guilloché d'un médaillon.
Poids brut : 53,75 g
(fonctionne) 500 / 600 €
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338899.. CCHHAAÎÎNNEE  en or jaune (18K) à mailles type gourmette.
Poids brut : 23,89 g 450 / 480 €

339900.. BBRRAACCEELLEETT  en or jaune (18K) à maillons baguettes et breloques avec perle
d'imitation.
Poids brut : 12,95 g 200 / 250 €

339911.. TTRROOIISS  BBAAGGUUEESS  en ors (18K) avec perle de culture, saphir cabochon, et
quartz oeil-de-tigre.
Poids brut : 10,18 g 250 / 300 €

339922.. BBRROOCCHHEE  ronde en argent (778e) sertie de diamants taille brillant.
Fin du XIXe siècle.
Diam. 2,5 cm 80 / 120 €

339933.. BBRRAACCEELLEETT  en argent (830e) serti de trois pierres violettes type améthystes et
brillants.
Long. 18 cm (Eclats) 80 / 120 €

339944.. BBRRAACCEELLEETT  rigide articulé en or jaune (14K) à décor gravé de rinceaux.
Poids brut : 23 g 250 / 300 €

339955.. BBAAGGUUEE  en or gris (18K) sertie d'un diamant taille brillant d'environ 0,30 ct.
Poids brut : 2,8 g - TDD 53 200 / 300 €

339966.. PPAAIIRREE  DDEE  BBRRAACCEELLEETTSS  rigides en or jaune (18K)
Poids brut : 14 g 250 / 300 €

339977.. BBRROOCCHHEE  BBAARRRREETTTTEE  en ors jaune et gris (18K) sertie d'un saphir taille carrée,
inscrit dans un cercle avec petits éclats de diamants comme sur
l'épaulement en ligne de carrés. Vers 1900-1920.
Long. 7,5 cm ; Poids : 5,27 g 100 / 200 €

339988.. AALLLLIIAANNCCEE  américaine en or gris (18K) sertie de petits diamants en brillant.
Poids brut : 3,73 g - TDD 57 300 / 400 €

339999.. MMOONNTTRREE  CCHHRROONNOOGGRRAAPPHHEE  DDEE  PPOOCCHHEE  à sonnerie à répétition en or jaune
(18K), numérotée 37966, médaille d'Or exposition universelle Paris 1900 et
Liège 1905.
Poids brut : 94 g
(Fonctionne, manque la bélière, chocs) 800 / 1 000 €

440000.. IIMMPPOORRTTAANNTTEE  BBAAGGUUEE  en or jaune et gris (18K), de type Tank, à face ovale
creuse, croisée de deux joncs sertis de diamants taille ancienne pour
environ 1,6 ct.
Poids brut : 20,54 g ; TDD 56 700 / 1 000 €

440011.. BBAAGGUUEE  en or jaune (18K) sertie d'une pierre bleue de forme octogonale,
d'un diamant et porte des brillants sur les côtés.
Poids total brut  : 3 g 150 / 200 €

440022.. BBRRAACCEELLEETT  en or jaune (18K).
Poids : 2 g 40 / 80 €

440033.. BBRROOCCHHEE  ovale en or jaune (18K) ornée d'un camée sur coquillage à
décor de Bacchante.
Haut. 5 cm ; Poids brut : 12,8 g 150 / 200 €

440044.. BBAAGGUUEE  en argent à pans coupés sertie de brillants en verre.
Poids total brut : 12 g ; TDD 50. 80 / 120 €
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440055.. BBAAGGUUEE  type marguerite en or jaune (18K) sertie de diamants taillés en rose.
Poids brut : 5,7 4 g ; TDD 61
JOINT : PAIRE DE DORMEUSES en or jaune (18K) avec pierres blanches.
Poids brut : 2,65 g 150 / 200 €

440066.. MMOONNTTRREE--CCHHRROONNOOMMÈÈTTRREE  DDEE  PPOOCCHHEE,,  mécanique, en or jaune (18K), à
double fond, le dos guilloché de deux médaillons.
Poids brut : 74,70 g (sans verre) (fonctionne) 650 / 750 €

440077.. MMOONNTTRREE  DDEE  PPOOCCHHEE  en or jaune (18K), remontage à clé (Poids brut :
48,85 g) et sa CHAÎNE DE MONTRE en or (18K) avec pendeloques et trois
clés (Poids brut : 19,65 g) 300 / 400 €

440088.. MMOONNTTRREE  DDEE  PPOOCCHHEE  type oignon en or jaune (18K), marquée AM
CLEMAND et numérotée 1797.
Poids brut : 57 g (Accidents et manques) 150 / 200 €

440099.. BBRRAACCEELLEETT  trois ors (18K)
Poids brut : 9,83 g 160 / 180 €

441100.. LLOONNGGIINNEESS
MONTRE DE GOUSSET à mouvement mécanique, à boîtier circulaire
cranté en or jaune (18K), cadran argenté (noirci) aux heures en chiffres
arabes, bordure du mouvement en métal doré. Vers 1940.
Poids brut : 55,85 g (A réviser) 300 / 400 €

441111.. CCHHAAÎÎNNEE  en or jaune (18K) tressée.
Poids brut : 6,24 g 100 / 120 €

441122.. MMOONNTTRREE  DDEE  GGOOUUSSSSEETT,,  chronomètre, remontage à clé, en or jaune (18K)
cadran émaillé à chiffres des heures romains, cadran des secondes à 6h.
Dos guilloché à médaillon chiffré AS. Signée Monod à Genève.
Poids brut : 60,6 g 400 / 500 €

441133.. BBUUCCHHEERREERR
MONTRE de dame automatique à cadran rond à fond champagne,
guichet dateur à 3h, bracelet en or souple à petite boucle déployante.
Poids brut : 37,68 g (Petite réparation) 450 / 500 €

441144.. OOMMEEGGAA
MONTRE DE POCHE probablement en or jaune (18K), à cadran à fond
gris, l'anneau des heures en noir et cadran des secondes à 6h, le fond
guilloché à motif géométrique. Vers 1950.
Poids brut : 57 g (A réviser) 300 / 400 €

441155.. PPEETTIITTEE  MMOONNTTRREE--bbrraacceelleett  de dame, mécanique, à cadran rond en or
jaune (18K), remontoir en cabochon de pierre bleue. Bracelet cuir vert
façon lézard. 
Poids brut : 10,54 g
JOINT : MONTRE DE COL en ors de couleurs. Poids brut : 20,72 g

250 / 300 €

441166.. LLIIPP  NNaauuttiicc--SSkkii  EElleeccttrroonniicc,,  vveerrss  11996655..
MONTRE-bracelet d'homme en acier, mouvement à quartz, cadran à
fond bleu marine à filets rouges et blancs et guichets des heures
fluorescents, dateur à 3h. Bracelet caoutchouc.
(Fonctionne - recemment révisée) 300 / 500 €

441177.. LLOOTT  DDEE  HHUUIITT  MMOONNTTRREESS  DDEE  CCOOLL  en or jaune (18K).
Poids brut total : 160 g
(Manque des bélières, manque des verres, accidents) 600 / 800 €

441188.. LLOOTT  DDEE  CCIINNQQ  MMOONNTTRREESS  DDEE  PPOOCCHHEE en or jaune (18K).
Poids brut total : 305 g (Accidents et manques) 600 / 800 €

441199.. QQUUAATTRREE  MMOONNTTRREESS  RRÉÉGGUULLAATTEEUURRSS  DDEE  CCHHEEMMIINN  DDEE  FFEERR  en acier, une à
guichets émaillés vert avec une locomotive sur le cadran, une en mauvais
état avec quatre cadrans à quantièmes, une en mauvais état et
accidentée à guichets émaillés rose et la dernière marquée "régulateur".
(Accidents et manques) 100 / 150 €

442200.. QQUUAATTRREE  RRÉÉGGUULLAATTEEUURRSS  DDEE  CCHHEEMMIINN  DDEE  FFEERR  en acier, une à guichets des
heures émaillés turquoise, une à guichets des heures émaillés bleus et
marquée "régulateur", une à décor de hérons et marquée "régulateur" et
la dernière à fond doré. (Accidents et manques) 100 / 150 €
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442211.. EENNSSEEMMBBLLEE  DDEE  DDÉÉBBRRIISS  DD''OORR  (18K) dont bagues et pendentifs.
Poids brut : 21,50 g 350 / 400 €

442222.. LLOOTT  DD''OORR  (18K) comprenant alliances, bagues, médaille et pendentif.
Poids brut : 27,75 g 500 / 600 €

442233.. BBRRAACCEELLEETT  en or jaune (18K), composé de 13 florins Georges V reliés par
deux chaînes en or et un quatorzième formant fermoir, coupé en deux.
Poids brut : 126 g 2 000 / 2 500 €

442244.. AAUUTTRRIICCHHEE  --  FFrraannççooiiss--JJoosseepphh  IIeerr

4 DUCATS or, 1900.
Poids brut : 13,82 g
(Percé) 250 / 300 €

442255.. FFRRAANNCCEE  --  NNaappoollééoonn  IIeerr

40 Fr or, tête nue, Paris, An 13 300 / 400 €

442266.. FFRRAANNCCEE  --  NNaappoollééoonn  IIeerr

40 Fr or, tête laurée, Paris, 1812 300 / 400 €

442277.. FFRRAANNCCEE  --  NNaappoollééoonn  IIeerr

40 Fr or, tête laurée, Paris, 1811 300 / 400 €

442288.. FFRRAANNCCEE  --  NNaappoollééoonn  IIeerr

40 Fr or, tête laurée, 1811 300 / 400 €

442299.. FFRRAANNCCEE  --  LLoouuiiss  XXVVIIIIII
40 Fr or, tête nue, Paris, An 13 300 / 400 €

443300.. FFRRAANNCCEE  --  LLoouuiiss  XXVVII
DOUBLE LOUIS d'or, buste nu, Bordeaux (K), 1786
Poids brut: 15,19 g 350 / 500 €

443311.. BBEELLGGIIQQUUEE,,  DDuucchhéé  ddee  BBRRAABBAANNTT  --  PPhhiilliippppee  llee  BBoonn  ((11443300--11446677))..  
Lion d’or, Malines. 
A/. Lion assis sous un dais gothique entre deux briquets. 
R/. Écu aux sept quartiers avec écu de Bourgogne en cœur posé sur une
croix fleuronnée. Poids brut : 4,24 g. TB à TTB.
Références : Delmonte, n°65 – Friedberg, n°29 500 / 800 €

443322.. FFRRAANNCCEE  --  LLoouuiiss  XXVVII  
LOUIS au buste nu, Paris, 1787.
Poids brut 7,64 g 400 / 500 €

443333.. FFRRAANNCCEE  --  CChhaarrlleess  XX
40 Fr or, tête nue, Paris, 1828 300 / 400 €

443344.. FFRRAANNCCEE  --  CChhaarrlleess  IIXX
ÉCU d'or Paris, 1567. 
Poids brut : 3,3 g 250 / 300 €

443355.. IITTAALLIIEE  --  RRooyyaauummee  ddee  SSaarrddaaiiggnnee  --  CChhaarrlleess--AAllbbeerrtt
50 LIRES or 1836.
TTB 500 / 700 €

443366.. FFRRAANNCCEE  --  LLoouuiiss  XXIIVV
ÉCU aux palmes, en argent, Amiens (X), 1693.
Poids brut: 27,05 g 150 / 200 €

443377.. BBRREESSIILL  --  MMaarriiee  IIrree  ((11778866--11779999))
6400 RÉIS, or
Poids brut : 14,38 g - Superbe 350 / 400 €

443388.. FFRRAANNCCEE  --  NNaappoollééoonn  IIIIII
100 Fr or, tête nue, Paris, 1856.
TTB 750 / 1 000 €

443399.. FFRRAANNCCEE  --  NNaappoollééoonn  IIIIII
50 Fr or, tête nue, Paris, 1857 370 / 500 €

444400.. FFRRAANNCCEE  --  NNaappoollééoonn  IIIIII
50 Fr or, tête nue, Paris, 1855.
TTB 370 / 500 €

444411.. FFRRAANNCCEE  --  NNaappoollééoonn  IIIIII
50 Fr or, tête nue, Paris, 1857. 370 / 500 €

444422.. UUSSAA
20 DOLLARS Liberty or, 1922 900 / 1 000 €

444433.. UUSSAA
20 DOLLARS Liberty or, 1924 900 / 1 000 €

444444.. ÉÉTTAATTSS--UUNNIISS
20 DOLLARS or eagle 1924 900 / 1 000 €

444455.. CCHHIILLII
100 PESOS or, 1931.
Poids 20,31g - TB à TTB 450 / 500 €

444466.. FFRRAANNCCEE  --  IIIIIIee RRééppuubblliiqquuee
100 Fr or au Génie, 1881 750 / 1 000 €

444477.. FFRRAANNCCEE  --  NNaappoollééoonn  IIIIII
4 x 20 Fr or, tête nue, Strasbourg 1858 et 1859, Paris 1854 et 1857.

600 / 800 €

444488.. FFRRAANNCCEE  --  NNaappoollééoonn  IIIIII
5 x 20 Fr or, tête laurée, Strasbourg 1868, Paris 1862 et 1868 (x 3).

750 / 950 €

444499.. FFRRAANNCCEE  --  IIIIIIee RRééppuubblliiqquuee
4 x 20 Fr or, au Géni, Paris 1890, 1895, 1896 et 1898 600 / 800 €

445500.. AALLLLEEMMAAGGNNEE  --  GGuuiillllaauummee  IIII
3 x 20 MARKS or, 1890, 1892 et 1906.
TB à Superbe 600 / 800 €

445511.. 22  xx  2200  FFrr  oorr,,  NNaappoolleeoonn  IIIIII  11886699  BBBB  eett  SSuuiissssee  11883355.. 300 / 350 €.

445522.. EESSPPAAGGNNEE  --  CChhaarrlleess  IIIIII
2 MARAVEDIS en cuivre, Segovie (?), 1778.
Poids brut: 2,08 g - TTB. 20 / 30 €

445533.. IITTAALLIIEE  --  RRooyyaauummee  ddee  PPaarrmmee  --  MMaarriiee--LLoouuiissee
2 LIRES argent, 1815 30 / 50 €

445544.. BBEELLGGIIQQUUEE  --  LLééooppoolldd  IIII
20 Fr or, tête nue, 1877 150 / 180 €

445555.. IIRRAANN  --  SShhaahh  AAhhmmeedd  ((11990099--11993344))
1/2 TOMAN or, 1342 (1923).
Poids 1,40 g 30 / 50 €

445566.. LLOOTT  DDEE  PPIIEECCEESS  EENN  AARRGGEENNTT  comprenant :
4 x 50 Fr Hercule, 3 x 10 Fr Hercule, 8 x 5 Fr Semeuse, 16 x 10 Fr Turin,
7 x 100 Fr RF, 10 Euros (2009)
Poids brut total : 566,35 g 100 / 200 €

NNUUMMIISSMMAATTIIQQUUEE
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445577.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
MONTRE DE DAME "Kelly", boîtier en plaqué or et cadran blanc (2 x 2 cm),
bracelet double tour en cuir naturel marqué de la lettre date J.
(Bel état dans son coffret  d'origine, légers chocs) 800 / 1 000 €

445588.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
BRACELET chaîne d'encre en argent (950), signé.
Poids brut : 75,69g ; Long. 21 cm 500 / 600 €

445599.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
BRACELET modèle "Skipper" à cordon de cuir et maillons en argent. Dans
une boîte de la marque.
(Etat d'usage) 50 / 100 €

446600.. BBRRAACCEELLEETT  articulé en argent doré serti de pierres blanches, taillées à
degrés.
Poids brut : 27,57 g - Long. 18,5 cm 80 / 120 €

446611.. BBRRAACCEELLEETT  en argent à maillons formés d'une pierre bleue à degrés
flanqués de pierres blanches en cœurs.
Poids brut : 19,77 g - Long. 18,5 cm 80 / 120 €

446622.. PPOORRTTEE--MMIINNEE  dépliant en or jaune (18K) à manche torsadé et embout
dépliant.
Poids brut : 30,98 g 500 / 600 €

446633.. PPEETTIITT  CCRRAAYYOONN  en or jaune (18K).
Long. 8,5 cm ; Poids brut : 7,90 g 80 / 120 €

446644.. GGRRAANNDDEE  BBOOUURRSSEE  à maille en argent.
Poids brut : 342 g 120 / 150 €

446655.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss  
ANNEAU de foulard "Chaîne d'Ancre" en métal doré. Signé.
(Boîte d'origine) 40 / 60 €

446666.. AAttttrriibbuuéé  àà  BBAACCCCAARRAATT
COLLIER à perles cylindriques en cristal faceté en chute. 
Vers 1930-1950.
Long. 42 cm 80 / 120 €

MMOODDEE
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446677.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CEINTURE double-face en cuir fauve et noir réversible.
JOINT : BOUCLE H en métal argenté touareg.
(Dans leur boîte d'origine) 200 / 300 €

446688.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
POCHETTE JIGE en cuir bleu marine, piqué sellier blanc
20 x 29 cm
(Très bél état, dans son pochon) 400 / 600 €

446699.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss  
SAC KELLY en cuir box noir, garniture dorée, clé, cadenas, sac feutrine.
Date V.
Larg. 36 cm
En état d'usage (Cuir craquelé, frotté, petites déchirures, humidité à
l'intérieur, pièces en métal et cadenac refaits chez Hermés.) 600 / 800 €

447700.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
SAC À MAIN en crocodile noir et attache en métal doré, double anse.
16 x 25 cm
(Bon état, pochon) 500 / 800 €

447711.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss  
SAC "Balle de golf" 23 cm en box marine, fermeture à languette sur rabat,
anse bandoulière réglable. 
(Très bel état, pochon) 250 / 450 €

447722.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
SAC À MAIN "Martine" en lézard vert foncé, bandoulière et attache
ceinture métal doré.
15 x 24 cm
(Bel état, pochon) 1 200 / 1 800 €

447733.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
SAC "Bolide" en cuir Togo gold, avec fermetures en métal doré, cadenas,
clés, bandoulière. Dans son pochon de la marque.
Larg. 35 cm
(Bel état général, légers frottements dans les coins) 1 500 / 2 000 €

447744.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
SAC À MAIN à bandoulière, à rabat, en cuir box lie-de-vin, anses en métal
doré façon mors de cheval, nombreux soufflets.
16 x 23 cm
(Petites griffures) 200 / 300 €

447755.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
SAC "Kelly", 28 cm en box reteinté blanc, année G, Hermès, bouclerie métal
doré, clefs avec tirette et cadenas n°12.
(Craquelures d'usage, cadenas repeint blanc) 500 / 600 €

447766.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss  mmaaddee  iinn  FFrraannccee..
SAC "Kelly" 28 cm en toile "H" beige et cuir bleu marine, attaches et fermoir
métal plaqués or, poignée, clefs, cadenas. 
Larg. 28 et 32 cm. 
(Très bel état et son pochon) 1 500 / 2 000 €

447777.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
LOT comprenant HUIT BOÎTES Hermès de tailles différentes et CINQ
POCHONS. (Quelques taches) 30 / 50 €

447788.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CHÂLE en cachemire et soie, "Brins d'or", dessin de Julie Abadie, à fond et
bordures bleu marine. Dessin de 1982, réédité en 2014.
Environ 100 x 100 cm (Déchirures, angles coupés)
Dans sa boîte d'origine légèrement tachée.
JOINT : CHÂLE au même modèle dans les tons crème, rouge et vert. Non
signé. Dans une boîte Hermès. 100 / 150 €
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447799.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en cachemire et soie, "Art des steppes", dessin d'Annie Faivre, à
fond bleu, marron, rouge et vert et bordure bleu marine. Dessin de 1991,
réédité en 1997 et 2000.
90 x 90 cm (Bon état)
Dans sa boîte d'origine légèrement tachée. 150 / 200 €

448800.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en cachemire et soie, "Groenland", dessin de Philippe Ledoux, à
bordure bleue. Dessin de 1982, réédité en 1992.
90 x 90 cm
Dans sa boîte d'origine tâchée. 150 / 200 €

448811.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en cachemire et soie, "Chasse à vol", dessin d'Henri de Linarès, fond
vert et bordure noire. Dessin de 1982, réédité en 1986 et 1989.
90 x 90 cm (Bon état)
Dans sa boîte d'origine. 120 / 150 €

448822.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
COUPELLE rectangulaire en porcelaine blanche à décor de Chaînes
d'Ancre bleues. Signée et titrée.
12 x 16 cm (Dans sa boîte d'origine) 80 / 120 €

448833.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
COUVERTURE "Rocabar" en laine, bordure ourlée bleu marine. En boîte
d'origine.
185 x 160 cm (Parfait état) 400 / 600 €

448844.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
JUPE DROITE en cuir camel, deux poches arrières. Signée.
Taille 38 (Doublure légèrement déchirée) 100 / 200 €

448855.. PPAAIIRREE  DDEE  BBOOTTTTEESS  DDEE  CCHHEEVVAALL  pour femme en cuir noir et ses embochoirs.
Taille 38 (légers accidents) 100 / 150 €

448866.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
DEUX ASSIETTES en porcelaine modèle "Toucan".
Diam. 28 cm 80 / 120 €

448877.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
BOÎTE cylindrique en métal argenté gainé de cuir noir, couvercle orné
d'une corne d'abondance, intérieur à compartiments.
Haut. 9 cm 30 / 50 €

448888.. JJaacckk  MMccOONNNNEELLLL,,  NNeeww--YYoorrkk
TOQUE en plume de faisan et paon. 20 / 30 €

448899.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
ROBE PULL en cachemire gris à deux poches et une troisième simulée,
col V. Taille 38-40. (Bon état) 120 / 200 €

449900.. VVAALLIISSEE  DDEE  TTOOIILLEETTTTEE  DDEE  DDAAMMEE  en crocodile brun avec sa housse en toile
brun, intérieur en cuir et son ensemble de toilette comprenant deux
brosses à cheveux en ivoire, deux brosses à habits en ivoire, six flacons à
bouchons en argent à filet et chiffré CG, un nécessaire de manucure, un
miroir biseauté, un fer à friser et son chauffe fer.
Début du XXe siècle.
Haut. 13 cm ; Larg. 43 cm ; Prof. 29,5 cm 200 / 250 €
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449911.. CCOOUURRRRÈÈGGEESS
PORTE-BOUGIE carré couvert en plexiglas et sa bougie modèle "Silver
nature".
Haut. 11 cm ; Larg. 9,5 cm 30 / 50 €

449922.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, modèle "Equitation japonaise", d'après Françoise
de la Perrière, sur fond bleu.
90 x 90 cm
(Bon état, très légers fils tirés) 100 / 120 €

449933.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, modèle "Les Cavaliers d'Or" d'après Rybal, sur fond
crème. Dans sa boîte d'origine.
90 x 90 cm 
(Taches) 50 / 80 €

449944.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, modèle "Arms of United States" d'après Hugo
Grygkar, sur fond vert.
Vers 1955.
90 x 90 cm 
(Déchirures du roulé et taches) 30 / 50 €

449955.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, modèle "Grand Apparât" d'après Jacques Eudef.
Dans sa boîte d'origine.
90 x 90 cm 
(Bon état) 80 / 120 €

449966.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, modèle "Harnais de Cérémonie" sur fond crème.
90 x 90 cm 
(Légères taches) 60 / 80 €

449977.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, "Selles à housse", à fond crème et bordure marron,
dessin de Christiane Vauzelles de 1968, rééditions en 1989 et 2000.
90 x 90 cm
(Taches, traces d'humidité)
Dans sa boîte d'origine tachée. 80 / 120 €

449988.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, "Le Laisser courre", dessin de Jean de Fougerolles,
à fond rouge bordeaux. Dessin de 1979, réédité en 1989 et 1991.
90 x 90 cm
(Taches)
Dans sa boîte d'origine 100 / 120 €

449999.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie modèle "Costumes civils actuels", d'après Françoise
de la Perrière, sur fond rose.
90 x 90 cm
(Petites taches) 70 / 100 €

550000.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie modèle "Couvertures et tenues de Jour", d'après
Jacques Eudel, sur fond beige. 
1962
90 x 90 cm
(Petites taches) 70 / 100 €

550011.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie modèle "Les Voitures à Transformation", d'après
Françoise de la Perrière, sur fond vert bronze. 
1965
90 x 90 cm
(Petites taches) 70 / 100 €

550022.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, modèle "Les Voitures à transformation" d'après
Françoise de La Perrière, bordure marron. Créé en 1965 (réédition).
90 x 90 cm
(Légères taches) 70 / 100 €

550033.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, modèle "Parures de Sable" d'après Laurence
Bouthoumieux, sur fond noir. Créé en 1994 (réédition 1996). Dans sa boîte
d'origine.
90 x 90 cm
(Bel état) 80 / 120 €

550044.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, modèle "Les Robes", d'après Philippe Ledoux, sur
fond rose poudré. Réédition du modèle de 1968.
90 x 90
(Petites taches et salissures sur les plis) 60 / 80 €

550055.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, modèle "Chiens et valets" d'après Charles-Jean
Hallo, sur fond bleu à bordures bleu roi. 
90 x 90 cm
(Taches) 80 / 120 €

550066.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, modèle "Springs" d'après Ledoux, sur fond rose.
Dans sa boîte d'origine.
90 x 90 cm 
(Légères taches) 80 / 120 €

550077.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, modèle "Tropiques", d'après Laurence
Bourthoumieux, à bordures bleues.
90 x 90 cm
(Légèrement insolé) 80 / 120 €

550088.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, modèle "Tsubas", d'après Christinane Vauzelles, sur
fond beige et vert anis.  
90 x 90 cm
(Légères traces et usures) 80 / 120 €

550099.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, modèle "Le Timbalier" d'après Françoise Heron,
bordure rose. 
Vers 1961.
90 x 90 cm 
(Taches et trous) 30 / 50 €

551100.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, modèle "Carrelages" d'après Maurice Tranchant,
sur fond bleu.
Modèle créé vers 1968, réédition.
90 x 90 cm
(Légères traces) 70 / 100 €

551111.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, modèle "Le Tour du Mondes en 80 Jours" d'après
Philippe Ledoux, bordure bleue turquoise.
Modèle créé vers 1963.
90 x 90 cm
(Petites taches et état d'usage) 70 / 100 €

551122.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, "Promenade à Versailles", dessin d'Hugo GRYGKAR,
bordure noire. Dessin de 1953.
90 x 90 cm
(Taches, traces de stylo)
Dans sa boîte d'origine en l'état. 80 / 120 €

551133.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, "Siam", dessin de Vladimir Rybaltchenko, à fond
vert. Dessin de 1978.
90 x 90 cm
(Bon état)
Dans sa boîte d'origine en l'état. 100 / 120 €
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551144.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, "Reprise", dessin de Philippe Ledoux, à fond écru et
bordure marron. Dessin de 1970, réédité en 1993 et 1997.
90 x 90 cm
(Taches)
Dans sa boîte d'origine. 80 / 120 €

551155.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, "Les Bécanes", dessin d'Hugo Grygkar, à fond écru
et bordures beiges. Dessin de 1974, réédité en 1990.
90 x 90 cm
(Taches)
Dans sa boîte d'origine. 80 / 120 €

551166.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en twill de soie, "Chasse en Inde", dessin de Michel Duchene, à
fond orange, crème et bordures jaunes et angles verts. Dessin de 1986,
réédité en 1990, 2008 et 2013.
90 x 90 cm (Très légères taches)
Dans sa boîte d'origine. 100 / 120 €

551177.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CARRÉ en cachemire et soie, "Siam", dessin de Vladimir Rybaltchenko, à
fond vert. Dessin de 1978.
90 x 90 cm (Légère tache et fil tiré)
Dans sa boîte d'origine en l'état. 110 / 130 €

551188.. CCHHAANNEELL
MONTRE bracelet de dame, modèle "J12", ronde, en acier et céramique
noire, mouvement automatique, cadran à fond noir diamanté au centre,
chiffres diamantés, dateur à 4h30 à lunette tournante unidirectionnelle à
chiffres arabes, bracelet à plaquettes articulées et boucle déployante
noire. Signée Chanel et numérotée.
Cal : 39 mm.
Etat neuf dans son écrin. 2 500 / 3 500 €

551199.. CCHHAANNEELL  
BOULE DE NEIGE figurant le flacon n°5 et paquets de la maison sur une
base grise, signée. Dans son coffret d'origine.
Haut. 13 cm
(Très bon état) 200 / 250 €

552200.. CCHHAANNEELL
BOULE DE NEIGE à décor de sapin de Noël au pied duquel se trouve de
multiples paquets cadeaux de la Maison, base noire signée.
Haut. 13 cm
(Dans son coffret d'origine, légers accidents aux côtés) 150 / 250 €

552211.. CCHHAANNEELL
SAC CABAS "Shopping 8H" en toile beige clair et ivoire quadrillé et siglé, à
deux anses en agneau beige. Avec papier de soie, housse de la marque
et carton.
Dim : 27 cm x 35 cm x 15 cm
(Etat neuf) 300 / 500 €

552222.. LLOOUUIISS  VVUUIITTTTOONN
GRAND SAC "Cabas" en vuittonite logotée et poignées cuir ouvrant à un
grand zip et petite pochette intérieure, et un petit soufflet zippé pour les
chaussures en partie basse, avec porte-étiquette, deux cadenas et clés,
et porte-clés en métal doré.
Haut. 46 cm ; Larg. 47 cm ; Prof. 22 cm
(Bel état général, patine d'usage sur les cuirs) 700 / 1 000 €

552233.. CChhrriissttiiaann  DDIIOORR
POCHETTE "plissée" en agneau noir, à fermoir clipé surmonté d'une pierre
fantaisie facetée, étiquette avec n°03-LU-1007 à l'intérieur. Avec lanière.
Larg. 21 cm 120 / 180 €

552244.. CChhrriissttiiaann  DDIIOORR
SAC À MAIN “Lady Di” en agneau noir matelassé, à double anse, monture
et pendeloque en métal doré. Intérieur en toile rouge à zip. Ancien
modèle sans marque, ni monogramme.
Larg. 26 cm
(Légers frottements, et pliures d'usage, dorure usagée) 200 / 300 €
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552255.. RROOCCHHAASS
SAC SEAU en cuir bleu roi à une anse, fermeture lacée, Signé.
Haut. 33 cm - Larg. 26 cm 80 / 120 €

552266.. CCÉÉLLIINNEE
POCHETTE rectangulaire en velours marron monogram ouvrant par un
abattant et poche zippée et une poche de rangement au dos.
28 x 20 cm 60 / 100 €

552277.. LLOONNGGCCHHAAMMPP
PETIT SAC A MAIN en cuir noir à deux anses, fermeture à bouton bambou
doré. Poche intérieure zippée.
26 x 25 cm
(Très légers frottements) 40 / 80 €

552288.. LLOONNGGCCHHAAMMPP
SAC À L'EPAULE en cuir noir, fermeture par un lien à attache bambou.
Haut. 40 cm
(Usures) 50 / 100 €

552299.. CChhrriissttiiaann  DDIIOORR
POCHETTE en tissus brodés du monogramme noir et brun, fermoir en métal
doré CD, signé à l'intérieur.
15 x 32 cm 20 / 50 €

553300.. LLAANNCCEELL
SAC À MAIN, modèle "Miss Lancel", de forme seau en toile à rayures
polychromes et cuir brun à surpiqûres blanches, poche extérieure à rabat,
double anses et anse bandoulière, intérieur en toile marron
monogrammée, poches zipées. 
Haut. 34 cm ; Larg. 35 cm
(Etat neuf, avec pochette d'origine) 80 / 120 €

553311.. RREEPPEETTTTOO
CHAUSSURES À TALONS compensés en cuir verni noir.
Taille 37
Dans sa boîte d'origine.
(Etat neuf) 100 / 120 €

553322.. SSAALLVVAADDOORREE  FFEERRRRAAGGAAMMOO
PAIRE D'ESCARPINS À TALONS (8 cm) en velours mauve avec signature sur
boucle. Taille 39 
(Wide feet)
(Bel état dans sa boîte d'origine, frottement de la semelle) 100 / 120 €

553333.. SSOONNIIAA  RRYYKKIIEELL
SAC À MAIN en velours à rayures violet, bleu et vert, anse noir, poche
avant.
29 x 17 cm 50 / 60 €

553344.. CChhrriissttiiaann  DDIIOORR
SAC À MAIN rectangulaire en crocodile brun, à rabat avec monogramme
en métal doré, un zip et cuir lisse à l'intérieur, bandoulière. Signé. Avec
pochon de la marque.
16 x 26 cm
(Bel état) 300 / 400 €

553355.. LLAANNVVIINN
SAC À MAIN de dame rectangulaire en peau précieuse serpent noir
ouvrant par deux parties zippées or, poche avant zippée, bandoulière
chaîne en métal doré et intérieur en tissu bleu.
JOINT : certificat, facture, pochon et sac.
(Très bon état) 800 / 1 200 €

553366.. PPiieerrrree  CCAARRDDIINN
POCHETTE DE SOIRÉE en peau de serpent, intérieur en veau beige avec
une pochette zippée. Logo en métal doré.
12 x 23 cm
(bel état extérieur, deux légères marques de feutre à l'intérieur)
JOINT : FOULARD en twill de soie beige et marron (état neuf sous plastique
fermé et jaquette d'origine) 50 / 80 €

528

527
532

535

530
521

524

523

531

525

533

526

553366



76

553377.. LLOOUUIISS  VVUUIITTTTOONN
SAC DE VOYAGE à deux anses et bandoulière, en vuittonite monogram et
cuir, numéroté SP0961.
Haut. 27 cm ; Long. 52 cm
(Bel état) 400 / 600 €

553388.. LLOOUUIISS  VVUUIITTTTOONN
TROUSSE DE TOILETTE en toile monogram, fermeture éclair, intérieur en
vinyle crème.
Haut. 18 cm ; Larg. 28 cm ; Prof. 8 cm
(Légères usures à la dorure) 80 / 120 €

553399.. LLOOUUIISS  VVUUIITTTTOONN
DEUX PORTE-CLÉS formant porte-monnaies en toile monogram,
mousqueton en métal doré sur chaînette. 
Long. 11 cm
(Dorure passée) 80 / 120 €

554400.. LLOOUUIISS  VVUUIITTTTOONN
VANITY CASE en vuittonite et cuir logoté, monture en laiton, découvrant
deux casiers dont un avec rubans en cuir pour flacons et une petite boîte
à miroir. Etiquette n°939051.
Haut. 25,5 cm ; Larg. 35 cm ; Prof. 21 cm
Bel état, avec sa clé et porte-étiquette.
(Petites traces d'humidité) 500 / 800 €

554411.. LLOOUUIISS  VVUUIITTTTOONN
SAC À MAIN en bandoulière en toile monogram et cuir naturel, poches
extérieure et intérieure.
24 x 17 cm
(Frottements sur les côtés) 100 / 120 €

554422.. LLOOUUIISS  VVUUIITTTTOONN
SAC BESACE "Brooklin" en toile vuittonite logotée, bandoulière en tissu.
30 x 32 cm
(Bon état) 200 / 300 €

554433.. LLOOUUIISS  VVUUIITTTTOONN
POCHETTE pliante en toile monogram et cuir fauve avec fermeture de
forme triangulaire.
32 x 31 cm
(Traces de stylos à l'intérieur) 80 / 120 €

554444.. LLOOUUIISS VVUUIITTTTOONN
PAIRE DE LUNETTES DE SOLEIL pour homme en plastique noir et verres
teintés, signées.
(Dans leur étui d'origine en l'état) 60 / 80 €

554455.. KKEENNZZOO
TROUSSE en cuir rouge à décor d'un ”K” ajouré. Signé.
21 x 32 cm 80 / 120 €

554466.. GGIIVVEENNCCHHYY
CEINTURE de femme en cuir noir, boucle en métal
doré, signée.
Taille 70/28
(Bel état) 60 / 80 €

554477.. BBUURRBBEERRRR''YYSS
IMPERMÉABLE DE FEMME beige, boutonnière droite,
doublure en tartan.
Taille 42 80 / 120 €

554488.. CChhrriissttiiaann  DDIIOORR
DEUX FOULARDS en soie, l'un à décor de fleurs sur
fond orange, l'autre de raisins sur fond lie-de-vin.
80 x 80 cm
(Petites taches) 40 / 60 €

554499.. TTRROOIISS  FFOOUULLAARRDDSS  en soie, un Céline à décor
d'instruments d'équitation, un Must de Cartier à
décor de rangs de perles et un Nina Ricci à décor
de chapeaux.
(Bon état d'usage) 50 / 80 €
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555500.. EE..  GGOOYYAARRDD
MALLE DE VOYAGE en toile logotée à fond noir et arêtes en cuir, serrures,
montures et anses latérales mobiles en laiton, signées. Etiquettes
monogrammées L. S. et bandes noires et blanches diagonales sur les
côtés. Intérieur du couvercle capitonné à rubans, gainé de tissu avec
doublure à croisillons en bois et tissu et belle étiquette d'origine de la
marque E. Goyard Ainé et n°10409 à l'encre. 
Haut. 59 cm ; Larg. 101 cm ; Prof. 53 cm 
(Griffures, déchirures et petits manques de toile mais assez bon état
d'usage, sans clé) 2 500 / 3 000 €

555511.. KKEENNZZOO
LARGE ÉCHARPE en lainage imprimé multicolore à motif floral sur fond
brun, finitions franges.
67 x 200 cm
(Bel état) 80 / 120 €

555522.. CCHHÂÂLLEE  carré en laine et cachemire à décor imprimé avec chiens de
chasse aux quatre coins.
130 x 130 cm 60 / 100 €

555533.. PPOORRTTEE--MMOONNNNAAIIEE  en cuir rose et métal doré.
Long. 20 cm 30 / 60 €

555544.. NNÉÉCCEESSSSAAIIRREE  DDEE  VVOOYYAAGGEE  dans une valise rectangulaire en cuir grainé bleu
marine, intérieur rouge, contenant un NÉCESSAIRE DE TOILETTE en métal
doré avec flacons, poudrier, brosses, miroir, nécessaire à manucure et
boîtes, dans un plateau amovible pouvant former vanity case. Toile de
protection verte.
Haut. 15 cm ; Larg. 47 cm ; Prof. 34 cm
(Très bel état, quelques traces de vieillissement sur la toile, avec clé)

400 / 600 €
Vendu au profit de Médecins sans Frontières

555555.. MMIIRROOIIRR  ÀÀ  MMAAIINN  en argent anglais à décor de trois anges dans des nuées.
Travail anglais, fin du XIXe siècle-début du XXe siècle.
Haut. 27 cm
(Bel état) 120 / 150 €

555566.. PPEETTIITTEE  CCAANNNNEE  en ivoire sertie d'un pommeau en argent gravé de fleurs et
chiffré MBS.
Angleterre, fin du XIXe siècle - début du XXe siècle
Long. 52 cm
(Fèle) 200 / 300 €

555577.. GGuussttaavvee  KKEELLLLEERR,,  PPaarriiss
NÉCESSAIRE DE VOYAGE comprenant 9 flacons divers en cristal et
bouchons en argent, 4 brosses, un miroir à main et un chausse-pied en
ivoire, fer à friser, encrier et miroir biseauté, peigne, étui, etc. 
L'ensemble chiffré CJ dans une valise à compartiments, gainée de cuir
vert.
Vers 1920-1940.
Haut. 18 cm ; Larg. 51 cm ; Prof. 34,5 cm
(Bon état général, usures d'usage sur le cuir) 500 / 800 €

555588.. VVIISSIIOONNAAIIRREE  --  iissssuuee  4444  ::  TTooyyss
COFFRET noir de cinq figurines représentant Versace, Hermès, Karl
Lagerfeld, Alexander Mc Queen et Valentino
Edition Kidrobot limitée à 2 000 ex., vers 2004-2006.
(état neuf en boîte) 150 / 200 €

555599.. LLOOUUIISS  VVUUIITTTTOONN
MALLETTE souple d'homme en vuittonite logotée, poignée en cuir brun,
fermeture à poussoir en métal, petite poche zippée à l'intérieur.
(Manque la languette, bon état d'usage)
29 x 44 cm
JOINT : PORTE-FEUILLE PORTE-CHEQUIER en vuittonite. 23 x 10,8 cm (bon
état d'usage) 120 / 180 €
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556600.. PPRRAADDAA
PAIRE DE BASKETS D'HOMME en cuir noir à décor de clous.
Taille 42 ou 8,5.
(Bel état) 80 / 120 €

556611.. OONNEEMMIIZZEERR  ((11998877))
GRAFFITI sur veste militaire en tissu uni kaki.
Pièce unique. 400 / 600 €

556622.. MMOONNTT--BBLLAANNCC
DEUX PORTE-FEUILLES ET CARTES en cuir noir et l'autre marron.
Signés (Légèrement usés)
JOINT : GALIMARD
PORTE-MONNAIE en cuir brun signé. (Bel état) 100 / 120 €

556633.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
TROIS CRAVATES D'HOMME en soie, l'une bleu à décor de chevaux, l'autre
jaune avec oiseaux bleus, la troisième marron à décor de parapluies. 
(Taches). 80 / 120 €

556644.. OOMMEEGGAA  SSppeeeeddmmaasstteerr  PPrrooffeessssiioonnaall  MMoooonnwwaattcchh,,  vveerrss  11997733..
MONTRE bracelet d'homme, mécanique, en acier, cadran rond à fond
noir à trois cadrans chronomètres, guichets des heures fluorescents, lunette
fixe noire avec échelle tachymétrique, bracelet à boucle déployante de
la marque.
Diam. 4 cm 2 000 / 3 000 €

556655.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
CRAVATE LAVALLIERE en twill de soie, "Springs", à fond bleu, dessin de
Philippe LEDOUX de 1974.
(Très légères taches)
Dans sa boîte d'origine. 30 / 50 €

556666.. NNEECCEESSSSAAIIRREE  DDEE  VVOOYYAAGGEE  dans une valise en cuir grainé noir rectangulaire,
contenant un NECESSAIRE DE TOILETTE avec flacons en verre à monture en
métal argenté, brosses, chausse-pied, nécessaire à manucure en bakélite
façon ivoire. Toile de protection bleue marine, monogrammée SL.
Haut. 16 cm ; Larg. 45 cm ; Prof. 30 cm
(Traces d'humidité et désargenture, avec clé) 200 / 300 €
Vendu au profit de Médecins sans Frontières
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556677.. NNÉÉCCEESSSSAAIIRREE  DDEE  VVOOYYAAGGEE  dans une valise rectangulaire en cuir grainé noir,
contenant un NÉCESSAIRE DE TOILETTE avec flacons en verre à monture en
métal argenté, brosses en bakélite, chausse-pied, miroir et étuis gainés.
Toile de protection bleue marine.
Haut. 16 cm ; Larg. 50 cm ; Prof. 35 cm
(Bel état avec clé) 300 / 400 €
Vendu au profit de Médecins sans Frontières

556688.. DDUUPPOONNTT
MALETTE souple à par-dessus à rabats doubles, amovibles, en cuir gold
lisse et à grain, intérieur à soufflets et poches.
34 x 46 cm. (Bon état d'usage) 200 / 300 €

556699.. DDUUNNHHIILLLL
BRIQUET de section ovale en métal guilloché plaqué or, dans son étui.
Haut. 7,2 cm 20 / 30 €

557700.. DDUUPPOONNTT
DEUX BRIQUETS en métal argenté, l'un à cannelures, l'autre en pointes de
diamants. Haut. 5 cm 20 / 50 €

557711.. DDUUPPOONNTT
BRIQUET plaqué or à décor cannelé horizontal. Signé.
Haut. 4,5 cm 30 / 50 €

557722.. DDUUPPOONNTT
BRIQUET en métal doré et laque noire, signé, dans son écrin rouge
d'origine. Haut. 4,5 cm 80 / 120 €

557733.. LLOOTT  comprenant:
- DUPONT, BRIQUET en métal argenté à pointes de diamant.
- DUPONT, BRIQUET laqué rouge (état neuf)
- DUNHILL, BRIQUET en métal doré et laque noire
- CHRISTOFLE, ETUI oblong en métal argenté à rayures noires. 50 / 80 €

557744.. YYvveess  SSAAIINNTT--LLAAUURREENNTT
LONG IMPERMÉABLE D'HOMME en toile beige, boutonnage croisé,
doublure en tartan vert et violet, poches intérieures, double poches et
ceinturé. Taille 52 80 / 120 €

557755.. LLAANNVVIINN
IMPERMÉABLE D'HOMME en tissu kaki, doublure noire, poche intérieure et
double poches, ceinturé.
Taille 52 80 / 120 €

557766.. BBUURRBBEERRRRYY''SS
IMPERMÉABLE D'HOMME beige, intérieur en tartan, double poches.
Taille 46. (légère trace sur la manche) 60 / 80 €

557777.. BBUURRBBEERRRRYY''SS
IMPERMÉABLE D'HOMME beige à boutonnière droite et double poche,
doublure beige. Signé. Taille 56 80 / 120 €

557788.. NNÉÉCCEESSSSAAIIRREE  DDEE  VVOOYYAAGGEE  dans une valise en cuir box brun rectangulaire,
contenant un NÉCESSAIRE DE TOILETTE avec flacons en verre et brosses à
monture en métal argenté, miroir, nécessaire à manucure et boîte, dans
un plateau amovible pouvant former vanity case. Toile de protection brune.
Haut. 17 cm ; Larg. 50,5 cm ; Prof. 36 cm
(Bel état, quelques traces d'humidité, sans clé) 300 / 400 €
Vendu au profit de Médecins sans Frontières

557799.. RRAAYY  BBAANN
LOT DE TROIS PAIRES DE LUNETTES DE SOLEIL, aviateur, ronde et écaille brun.
(frottements usures, dans deux étuis) 50 / 100 €

558800.. PPEERRSSOOLL
LOT DE SIX PAIRES DE LUNETTES DE SOLEIL dont trois dans leur étui
comprenant trois paires en écaille brun et noir, une en métal et deux
pliantes.
(une paire pliante sans verres, en l'état) 80 / 120 €

558811.. LLOOTT  DDEE  QQUUAATTRREE  PPAAIIRREE  DDEE  LLUUNNEETTTTEESS  DDEE  SSOOLLEEIILL  noires dans leur étui dont une
paire pliante, signées Linberg, Olivier Peoples, Blinde, Beau soleil.
(Usures, en l'état) 50 / 100 €

558822.. LLOOTT  DDEE  CCIINNQQ  PPAAIIRREESS  DDEE  LLUUNNEETTTTEESS  DDEE  SSOOLLEEIILL  en écaille signées Mykita,
Tartine et Chocolat, Barton Perreira...
(en l'état, dont une paire de lunettes d'enfants) 50 / 100 €

578567

573

569 571

585

572

586

416



558833.. LLOOTT  DDEE  QQUUAATTRREE  PPAAIIRREESS  DDEE  LLUUNNEETTTTEESS  DDEE  SSOOLLEEIILL
en métal argenté, signées Prada, Dita etc. 
(En l'état) 50 / 100 €

558844.. WWAATTEERRMMAANN
4 STYLOS-PLUME avec plume en or (18K), un à
pompe, un en métal guilloché, les autres laqués
noirs.
JOINT : PARKER, 1 stylo-plume et BAYAR Excelsior
561 luxe à pompe, en laque noir. (Etat d'usage)

20 / 50 €

558855.. MMOONNTTBBLLAANNCC
STYLO-PLUME MEISTERSTÜCK n°146, en laque noire
et métal doré, plume or (18K). 
Long. 14,5 cm. (Bon état d'usage) 100 / 200 €

558866.. WWAATTEERRMMAANN
STYLO-PLUME en or (18K), à pompe, à motifs
cannelés et unis.
Poids brut : 30g ; Long. 13,4 cm
Dans un écrin de la marque. 150 / 200 €

558877.. HHEERRMMÈÈSS,,  PPaarriiss
IMPORTANT ENSEMBLE DE 22 FLACONS DE PARFUM de présentation XXL,
comprenant 8 flacons de Calèche, 3 flacons Eau d'Hermès dont un en
boîte d'origine, 7 Equipage, 2 Amazone, 1 Bel-Ami et 1 Parfum d'Hermès.
Le plus grand: Haut. 35 cm. (Parfums factices) 300 / 500 €

558888.. DD''aapprrèèss  FFrraannççooiiss  CCOOTTYY  ((11887744--11993344))  
FLACON DE PARFUM de présentation factice "Complice de François Coty",
Paris, en verre et plastique.
Haut. 25 cm 50 / 80 €

558899.. GGUUEERRLLAAIINN
IMPORTANT LOT DE 14 FLACONS À PARFUM de présentation XXL factices
des parfums Nahema, Chamade, Jardins de Bagatelle, Derby, Mitsouko,
du Coq, Eau de Cologne impériale, eau de fleurs de Cebrat, Parure, Odélys
DEUX PORTE-FLACONS en métal doré et DEUX PLAQUES PUBLICITAIRES en
plastique orange, signées GUERLAIN et Chamade.
(En l'état, manques) 200 / 400 €

559900.. VVAANN  CCLLEEEEFF  &&  AARRPPEELL
VITRINE DE PRÉSENTATION de deux flacons de parfum factices pour le
parfum "First" et "Gem". Haut. 41 cm
JOINT : VITRINE DE PRÉSENTATION de parfum de Nina Ricci pour le parfum
"l'Air du temps" 50 / 100 €

559911.. SSAALLVVAADDOORR  DDAALLII  
TROIS PAIRES DE BOUTONS DE MANCHETTE représentant la bouche du
parfum de Salvador Dali, TROIS BROCHES et UN PENDENTIF .
JOINT : HERMÈS Parfumerie, PENDENTIF en métal doré figurant un flacon de
parfum orné en son centre d'une pièce de verre rouge, retenu par un lien
en soie noire. Signé.
PENDENTIF et QUATRE PIN'S GUERLAIN et à divers. 60 / 80 €

559922.. SSAALLVVAADDOORR  DDAALLII
CINQ FLACONS DE PARFUM factices comprenant trois teintés noir et un
dans son coffret avec une ASSIETTE en porcelaine de Limoges
n°2095/4000 pour édition du parfum, titrée "Le Philosophe dans le Cosmos"
(Diam. 22 cm) 80 / 120 €

559933.. CCEENNDDRRIIEERR  de fauteuil en cuir à décor d'ancre de marine en fer forgé.
Vendu au profit de Médecins sans Frontières. 30 / 50 €
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660011.. LLoouuiiss  IICCAARRTT  ((11888888--11995500))
Haut les Ailes
Gravure en couleurs contresignée et numérotée 24/100, toutes marges.
Planche. 50 x 40 cm 150 / 200 €

660022.. KKeeeess  VVAANN  DDOONNGGEENN  ((11887777--11996688))
Pigalle, la nuit. vers 1950
Lithographie en couleurs marquée au tampon et numérotée XIII/b au
crayon.
Planche 27 x 42 cm (pleine marge)
(petites mouillures) 800 / 1 000 €

660033.. DD''aapprrèèss  KKeeeess  vvaann  DDOONNGGEENN
L'Africain au perroquet
Lithographie en marron, signée dans la planche.
31 x 22 cm à vue 50 / 100 €

660044.. JJ..  JJaaccqquueess  MMIILLLLAANNTT
Homard, Rouget et Oursins - Retour de Pêche
Huile sur toile, signée en bas à gauche, inscription au dos avec date
11 octobre 1928.
65 x 81 cm
(frottements, soulèvements et manques) 200 / 300 €

660055.. MMiicchheell  CCAALLVVEETT  ((11995566))
Bateau de pêche à quai
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
55 x 46 cm 800 / 1 200 €

660066.. MMiicchheell  CCAALLVVEETT  ((11995566))
Nature morte à la pastèque
Huile sur toile, signée en haut à gauche.
46,5 x 55 cm 800 / 1 200 €

660077.. EElliissééee  MMAACCLLEETT  ((11888811--11996622))
Le village animé
Huile sur toile, signée en bas à droite.
42 x 54 cm (Restaurations) 800 / 1 200 €

660088.. LLééoonn  DDEELLBBOOSS  ((XXIIXXee ssiièèccllee))
Canal à Venise
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 1876.
90 x 110 cm (sans cadre) 400 / 600 €

660099.. EEddoouuaarrdd  BBOOUUDDIIEERR  ((  11889922--11994477))
Les Femmes à la plage sous ombrelles
Panneau signé en bas à droite.
14 x 20 cm (cadre doré) 150 / 200 €

LUNDI 6 AOÛT À 14H
AARRTTSS  DDUU  XXXXee SSIIÈÈCCLLEE  --  DDEESSIIGGNN
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661100.. EEuuggèènnee  PPAAUULL  ddiitt  GGEENN  PPAAUULL  ((11889955--11997755))
Le Viloniste, vers 1927
Huile sur toile, signée en bas à droite.
92 x 65 cm 25 000 / 30 000 €

661111.. AAnnddrréé  ddeess  FFOONNTTAAIINNEESS  ((11886699--11991100))
Les Enfants à la plage 
Panneau signé en bas à droite.
11 x 15,5 cm
(Cadre doré) 200 / 400 €

661122.. LLééoonn  HHAAMMOONNEETT  ((11887777--11995533))
Le Guin Erquy
Aquarelle signée et située en bas à gauche.
21 x 31 cm 200 / 300 €

661133.. AAlleexxaannddrree  GGaabbrriieell  GGAAIILLLLAARRDD--DDEESSCCHHAAMMPPSS  ((11990033--11998844))
Les Bateaux au port
Huile sur isorel, signée en bas à droite.
22 x 26 cm 200 / 300 €
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661144.. PPiieerrrree  BBOODDAARRDD  ((11888811--11993377))
L'Enfant buvant à la bassine
Huile sur papier marouflée sur toile, signée en bas à droite.
51 x 30 cm 150 / 200 €

661155.. JJaaccqquueess  FFAAVVRREE  DDEE  TTHHIIEERRRREENNSS  ((11889955--11997733))
Nature morte au pomme et poire
Panneau signé au dos et daté 1957.
15 x 21 cm
(sous verre et cadre doré) 250 / 450 €

661166.. AAllffrreedd  AABBEERRDDAAMM  ((11889944--11996633))
Les Cavaliers
Huile sur toile, signée et datée (19)55 en bas à droite.
26 x 36 cm
(cadre doré) 400 / 600 €

661177.. OOssvvaallddoo  MMEEDDIICCII  DDEELL  VVAASSCCEELLLLOO  ((11990022--11997788))
Les Masques blancs à la cocarde
Huile sur toile, signée en bas à droite.
65 x 78 cm
(Légers manques, trous à la toile au centre) 800 / 1 200 €

661188.. MMaauurriiccee  BBRRIIAANNCCHHOONN  ((11889999--11997799))
Portrait de jeune fille
Aquarelle sur papier, signée en bas à droite et datée (19)70.
24 x 18 cm
(Sous-verre et cadre argenté) 300 / 400 €

661199.. EEddmmoonndd  VViiccttoorr  JJAAMMOOIISS  ((11887766--11997755))
Le Port 
Huile sur toile marouflée sur carton, signée et datée 1913 en bas à droite.
24 x 32,5 cm 250 / 300 €
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662200.. PPAAIIRREE  DDEE  CCAABBIINNEESS  DDEE  PPLLAAGGEE  dites Beach Cabines en osier tressé, avec
petites tablettes à l'intérieur, et deux poignées latérales. 
Vers 1900.
Haut. cm ; Larg. cm ; Prof. cm 700 / 1 000 €
Une carte postale datée 1906 reprend ce même modèle.

662211.. LLaauurreenntt  MMAATTHHEELLIINN  ((11995588))
Nature morte à la lampe à huile
Pastel sur papier, signé au milieu à droite.
67 x 48 cm
(Sous verre) 300 / 400 €

662222.. MMaauurriiccee  BBUUFFFFEETT  ((11990099--22000000))
Le Port de la Gachère (Vendée)
Huile sur toile signée en bas à droite, titre et étiquette au dos
46 x 55 cm 200 / 300 €

662233.. MMaarrttiinnee  PPIINNSSOOLLLLEE  ((XXXXee  ssiièèccllee))
Les Roses séchées
Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos.
72 x 54 cm 300 / 400 €

662244.. EEttiieennnnee  RREETT  ((11990000--11999966))
Yannick
Lithographie marquée épreuve d'artiste, signée en bas à droite avec
envoi et numérotée 13/30 en bas à gauche.
28 x 25 cm (Sous verre) 50 / 80 €

662255.. CCllaauuddee  GGAAVVEEAAUU  ((XXXXee ssiièèccllee))
Le Retour du marché
Lithographie en couleurs signée en bas à droite et numérotée 125/180.
75 x 75 cm (Sous-verre) 100 / 120 €

662266.. MMaarrcceell  GGEENNAAYY  ((11992299--11999933))
Mécano chimère
Epreuve d'artiste en couleurs signée en bas à droite et titrée.
23,5 x 27 cm (Sous verre, cadre baguette dorée) 80 / 120 €

662277.. DD''aapprrèèss  GGeeoorrggeess  BBRRAAQQUUEE  ((11888822--11996633))
Nature morte aux poissons et aux pommes
Lithographie en couleurs signée en bas à gauche dans la planche.
La feuille 50 x 64 cm 200 / 300 €

662288.. SSaallvvaaddoorr  DDAALLII  ((11990044--11998899))
Le Cheval solaire
Lithographie en couleurs marquée épreuve d'artiste et contresignée en
bas à droite.
56 x 62 cm (Sous verre) 250 / 350 €

662299.. DD''aapprrèèss  JJooaann  MMIIRROO  ((  11889933--11998833))
Composition abstraite
Lithographie en couleurs 
34 x 24 cm 40 / 50 €
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663300.. CCHHEEVVAALL  DDEE  MMAANNÈÈGGEE  en bois polychrome peint blanc, selle bleue et rouge
incrustée de plaques de miroirs.
Travail Portuguais du XXe siècle.
Haut. 150 cm ; Larg. 110 cm
(Reposant sur un socle en métal noir, des accidents, des fêles) 600 / 800 €

663311.. PPEETTIITT  GGUUÉÉRRIIDDOONN  en bois, piétement tripode en flèches réhaussées or.
Dans le goût d'Arbus.
68 x 36 cm 100 / 150 €

663322.. LLoouuiiss  SSÜÜEE  ((11887755--11996688))  &&  AAnnddrréé  MMAARREE  ((11888855--11993322))
POT COUVERT serlio en faïence émaillée blanc, à décor pour le couvercle
d'un panier fleuri avec prise en bouton de fleur, corps godronné à trois
cordelettes sur l'épaule. 
Époque Art Déco.
Haut. 24 cm 350 / 400 €

663333.. GGeeoorrggeess  CCUUEEIILLLLEE  ((nnéé  eenn  11992277))
VASE bouteille en terre cuite émaillée rouge et noir. Signé à l'encre au
dessous.
Haut. 27 cm 100 / 120 €

663344.. GGuussttaavvee  RRAAYYNNAAUUDD  oouu  MMiicchheell  BBAARRBBIIEERR  --  aatteelliieerr  LLEEMMUURRIIEERR
TABLE BASSE rectangulaire, en chêne, à plateau en carreaux de faïence
à décor d'oiseaux et rameaux.
Vers 1950-1960.
Haut. 43 cm ; Larg. 112 cm ; Prof. 62 cm 150 / 200 €

663355.. RRoobbeerrtt  LLAALLLLEEMMAANNTT  ((11990022--11995544))
PETITE LAMPE en faïence émaillée blanc craquelée de forme cylindrique
annelée de style moderniste. Vers 1930.
Haut. 10 cm 100 / 150 €

663366.. MMaaxx  LLEE  VVEERRRRIIEERR  ((11889911--11997733))
BOÎTE couverte en bronze doré et ciselé représentant un écu d'or de
Charles VI vers 1380. Signée.
Diam. 10 cm 40 / 80 €

663377.. RReennéé  DDAAVVOOIINNEE  ((11888888--11996622))
La Baigneuse
Épreuve en terre cuite, signée sur la base.
Vers 1930.
Haut. 47 cm
(Tête recolée) 200 / 300 €

663388.. JJeeaann--PPiieerrrree  MMOORRAANNTTEE
PAIRE DE SERRE-LIVRES représentant des paons en bronze polychrome vert
et or, sur une base en marbre jaune brèche. Signés.
Travail Art déco.
Haut. 17 cm ; Long. 12 cm. 200 / 250 €
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663399.. PPAAIIRREE  DDEE  GGRRIILLLLEESS  en fer forgé à deux portes concaves en partie
supérieure à décor d'enroulements séparés par des boules à patine
médaille, les montants surmontés de deux oiseaux en bronze et montants
doubles fixes.
Travail vers 1940 
Haut. 143 cm ; Larg. 210 cm et Larg. 26 cm (chacun) 5 000 / 8 000 €

664400.. MMIIRROOIIRR  AA  MMAAIINN  en laque noire et beige de forme moderniste, le manche
terminé par un pompon. Vers 1940.
Long. 25 cm (Fente) 20 / 30 €

664411.. LLoouuiiss--AAuugguussttee  DDAAGGEE  ((11888855--11996633))
DOUBLE-CENDRIERS et boîte centrale en émail peint et faïence à décor de
fleurs polychromes, cerclé de métal doré. Signé sous la base L. Dage.
Art Déco.
Long. 24 cm; Larg. 11 cm 50 / 80 €

664422.. PPEETTIITT  CCOOFFFFRREETT  ÉÉCCRRIITTOOIIRREE  rectangulaire à deux anses, en chêne ouvrant
par un abattant découvrant casiers, secret et écritoire, reposant sur quatre
petits pieds. XXe siècle.
Haut. 27 cm ; Larg. 54 cm ; Prof. 32 cm 80 / 120 €

664433.. JJeeaann  OOSSOOUUFF  ((11889988--11999966))
Victor
Epreuve en terre cuite signée et titrée sur la base. 
Haut. 30 cm 600 / 800 €

664444.. PPLLAAQQUUEE  rectangulaire en plâtre représentant des femmes nues dansant
en bas-relief sur fond or.
Style Art Déco.
40 x 100 cm (attaches en cordage) 200 / 300 €

664455.. VVAALLLLAAUURRIISS
BOUGEOIR en céramique émaillée marron et blanc, portant les cachets
Vallauris. Vers 1950-1960.
Haut. 34 cm 80 / 120 €

664466.. BBEEAAUUVVAAIISS
Eléphant
Sculpture en céramique crispée grise et blanche, signée sous la patte,
édition Kaza.
Haut. 30 cm; Long. 50 cm 200 / 300 €

664477.. RRooggeerr  CCAAPPRROONN  ((11992222--22000066))
TABLE BASSE rectangulaire à côtés arrondis, modèle Shogun, en
céramique à décor de carreaux noirs et crème, piétement en bois, signée.
Circa 1960.
Haut. 33 cm ; Long. 95 cm ; Prof. 67 cm
(Un pied recollé) 300 / 400 €

664488.. JJeeaann  LLUURRCCAATT
CARREAU en faïence émaillée à décor d'un coq stylisé sur fond rouge,
signé et situé au dos San Vicens.
20 x 20 cm (Petit éclat) 80 / 120 €

664499.. AAllbbeerrtt  TTHHIIRRYY  ((11993322--22000099))
PLAT CREUX et COUPE circulaires en faïence émaillée blanc à motif de
feuilles estampées. Signés à l'aiguille et à l'encre.
Diam. 30 cm et 20 cm 80 / 120 €

665500.. CCOOUUPPEE  circulaire en grès à glaçure blanche représentant une feuille,
signée Trotro en creux.
Diam. 22 cm 40 / 60 €

665511.. CCAABB  ((CCéérraammiiqquuee  dd''AArrtt  ddee  BBoorrddeeaauuxx))
VASE BOULE en céramique polychrome brique. Signé.
Haut. 25 cm
(Léger éclat à la base) 40 / 80 €
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665522.. PPiikkkkoo  NNIIKKOOLLIITTCCHH  ((11990077--11997799))  
Le Trio, 1961.
Bas-relief en plâtre polychrome à décor de trois personnages peints or sur
fond ocre, daté et signé en bas à droite.
50 x 37 cm 300 / 500 €

665533.. MMAASSQQUUEE  DDEE  BBAACCCCHHAANNTTEE  en faïence émaillée métallique et polychrome.
Vers 1950.
Haut. 24 cm 250 / 300 €

665544.. PPAAIIRREE  DD''OOBBEELLIISSQQUUEESS  en laiton doré. XXe siècle.
Haut. 54 cm ; Base: 15 cm 80 / 120 €

665555.. GGuuyy  LLEEFFÈÈVVRREE  ppoouurr  JJAANNSSEENN  ééddiitteeuurr
PETITE TABLE BASSE rectangulaire en laiton à deux tablettes en verre fumé.
Vers 1970
Haut. 36 cm; larg. 57 cm; prof. 35 cm 80 / 120 €

665566.. PPiieerrrree  CCAASSEENNOOVVEE  ((11994433))
LAMPE en bronze doré à fût pyramidal en verre à décor d'un rond stylisé,
base signée.
Haut. 55 cm. (Montée à l'électricité) 200 / 300 €

665577.. PPiieerrrree  CCAASSEENNOOVVEE  ((11994433))
LAMPE à fût bombé à base en bronze doré, verre moulé teinté vert à
décor de perles en bas-relief, signée. 
Haut. 34 cm. (Montée à l'électricité) 150 / 200 €

665588.. IIssaammuu  NNOOGGUUCCHHII  ((11990044--11998888))  ppoouurr  VVIITTRRAA  ééddiitteeuurr
Prismatic Table , modèle créé en 1957.
Deux tables basses hexagonales en tôle laquée noire, reposant sur un
piètement tripode, avec étiquette Vitra Design Museum, vers 2001.
Haut. 37,5 cm ; Larg. 40 cm
(Infimes sauts de laque en bouts de pieds) 300 / 500 €

665599.. DD''aapprrèèss  RRoobbeerrtt  IINNDDIIAANNAA  ((11992288))
LOVE
Épreuve en aluminium.
8 x 8 cm. (Chocs et rayures) 80 / 120 €

666600.. AAttttrriibbuuéé  àà  MMaarrttaa  PPAANN
Sculpture en acier brossé, monogrammée pm et numérotée.
Haut. 24 cm ; Larg. 8 cm ; Prof. 4 cm 100 / 150 €
Provenance : Jean-Claude Feugas

666611.. PPiieerroo  FFOORRNNAASSEETTTTII  ((11991133  --  11998888))
DEUX PLAQUES LITHOGRAPHIQUES en zinc pour table et guéridon
représentant pour l'une, une couronne de fleurs et papillons de forme
carrée marquée Tavolo au feutre (82 x 82 cm), l'autre, rectangulaire,
représentant une frise ronde à décor d'entrelacs d'acanthes et
d'hexagones et rond simulant des pierres précieuses, titrée Piano Tavolo
Diam. 36 cm Ornato, (Haut. 52,5 cm ; Larg. 43 cm) 300 / 500 €
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666622.. DDEEUUXX  AAPPPPLLIIQQUUEESS  en métal chromé rectangulaire à décor pyramidal à trois
lumières en forme de torche pour l'une et à deux lumières pour l'autre.
La première: Long. 79 cm ; Haut. de la torche 70 cm (des petits chocs)
La seconde: Long. 25 cm ; Haut. de la torche 53 cm
(Montées à l'électricité) 300 / 500 €

666633.. JJeeaann  FFRREESSSSIINNEETT  ((11888899--11997722))
Deux projets de tapis
Gouaches, l'une en rose, l'autre en vert et jaune avec tampon et
numérotées P385 et P385 au crayon.
7,5 x 18 cm
(Encadrés sous verres) 100 / 150 €

666644.. JJeeaann  PPIICCAARRTT  LLEE  DDOOUUXX  ((11990022--11998822))  &&  AAUUBBUUSSSSOONN
Abysses
TAPISSERIE en laine à décor polychrome de poissons, étoiles de mer et
corail sur fond noir, signée en bas à droite et monogrammée MH en bas
à gauche, brodée au revers Galerie Verne (?).
Manufacture Hamot à Aubusson.
125 x 85 cm
(sans bolduc) 500 / 800 €

666655.. TToobbiiaa  SSCCAARRPPAA  ((nnéé  eenn  11993355))  ppoouurr  KKNNOOLLLL  ééddiitteeuurr..
CANAPÉ Bastiano en bois laqué noir et coussins en cuir beige, modèle
vers 1962. (non réédité)
Long. 211 cm ; Prof. 75,5 cm
(un montant parfaitement restauré) 300 / 500 €

666666.. JJeeaann--PPaauull  MMOOSSCCOOVVIINNOO  ((11994477))
Sorcier du Tassili
Sculpture en tôle d'aluminium pliée laquée rouge, signée, titrée et datée
(19)96 et numérotée 1/8 sous la base.
Haut. 110 cm 600 / 800 €

666677.. AAllaaiinn  GGUUEESSDDOONN  ((XXXXee ssiièèccllee))
Composition abstraite
Huile sur panneau de bois signée en bas à droite et datée 2004.
50 x 30 cm
(Cadre baguette dorée) 80 / 120 €
Artiste régional
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666688.. IIssaabbeellllee  WWAALLDDBBEERRGG  ((11991111--11999900))
Sculpture Moulin
Technique mixte, monogrammée sous la base en liège, avec dédicasse
pour Jean-Claude de Feugas pour ses 30 ans.
Haut. 16 cm 400 / 500 €

666699.. CCllaauuddee  VVIIAALLLLAATT  ((nnéé  eenn  11993366))
Composition rouge et verte
Aquarelle sur papier
25 x 17,5 cm 500 / 800 €
JOINT: Jean-Claude de FEUGAS, La Dame du Lac, version italienne de
Fausta et Vico Squatriti, ex. 100. Paris, 1992. 
Avec envoi de l'auteur en date du 21 décmbre 1993 à l'actuel propriétaire.
Chacun de ces ouvrages est accompagné d'une illustration originale de Claude
Viallat comme il en est fait mention sur la page de titre et l'auteur remercie
spécialement Henriette et Claude Viallat en page 4.

667700.. AAttttrriibbuuéé  aauuxx  EEttaabblliisssseemmeennttss  SSOORRNNAAYY
TABLE BUREAU rectangulaire en bois laqué noir et plateau rouge.
Piètement droit à tigettes.
Modèle vers 1960.
Haut. 74 cm; larg. 130 cm; prof. 65 cm 700 / 1 000 €

667711.. KKNNOOLLLL  AANNTTIIMMOOTTTT  DD..RR..PP..
TABOURET rectangulaire en hêtre ciré. Pieds droits avec étiquette en métal.
Probablement vers 1927.
Haut. 43 cm ; Larg. 52 cm ; Prof. 42 cm 150 / 200 €

667722.. MMiicchheell  BBOOYYEERR  ((11993355--22001111))
PAIRE DE LAMPES, modèle Brushed en aluminium plié, abat-jour
rétractable. 
Haut. 35 cm ; Prof. 40 cm 1 200 / 1 500 €

667733.. JJeeaann  PPEERRZZEELL  ((11889922--11998866))  ppoouurr  CCllaauuddee  LLuummiièèrree..
LAMPE de bureau à piètement tubulaire en métal chromé, base circulaire
plombée surmontée d'un abat-jour en métal. Marquée sous la base.
Haut. 45cm ; Diam. 15 cm
(Oxydation et rayures d'usage et légers enfoncements) 150 / 200 €

667744.. TTAABBLLEE  rreeccttaanngguullaaiirree  à plateau en verre, reposant sur un piétement en
métal gris stylisé. XXe siècle.
Haut. 74 cm ; Long. 180 cm ; Prof. 81 cm 400 / 800 €

667755.. NNuucclleeoo  DDiivviissiioonnee  ddeellllaa  SSoorrmmaannii
LAMPADAIRE circulaire en travertin beige composé d'une base
cylindrique et de deux demi-panneaux circulaires. Porte l'étiquette du
fabricant sous la base.  Vers 1970. 
Haut. 70 cm ; Diam. 50 cm
(Monté à l'électricité) 400 / 600 €

667766.. AAttttrriibbuuéé  àà  LLEEMMPPEERREEUURR
PARAVENT trois feuilles en fer forgé laqué gris et réhauts dorés.
Vers 1950-1960
Haut. 160 cm; larg. d'une feuille 55 cm 600 / 800 €
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667777.. AAttttrriibbuuééee  àà  AAnnddrréé  GGRROOUULLTT  ((11888844--11996666))
PLATEAU CIRCULAIRE dit Feuilles de Lierre en marqueterie de paille à
décor de trois feuilles rouge, verte et jaune.
Diam. 29 cm
(Petite brûlure et manque) 300 / 400 €
Bibliographie: Felix MARCILHAC, André GROULT, ed. de l'Amateur, Paris, 1997.
Reproduit p. 209.

667788.. PPAAIIRREE  DDEE  CCHHAAUUFFFFEEUUSSEESS  en velours marron et franges, petits pieds antérieurs
gaines, postérieurs  sabres.
Vers 1940-1950. 200 / 300 €

667799.. ÉÉddiittiioonn  MMEEUUBBLLEESS  GGEEÏÏSSHHAA
SERVITEUR MUET à plateau abattant en chêne clair. Modèle créé dans les
années 1930.
Haut. 70 cm; larg. 50 cm 300 / 400 €

668800.. FFAAUUTTEEUUIILL  en pin à assise en tissu, retenue par des lanières en cuir façon
ceinture.
Vers 1960.
(Bon état) 300 / 400 €

668811.. MMIIRROOIIRR  rectangulaire à cadre en bois de loupe et bois noirci aux
écoinçons.
Style Empire.
110 x 85 cm 80 / 120 €

668822.. RReennéé--AAnnddrréé  CCOOUULLOONN  ((11990088--11999977))  ppoouurr  SSaaiinntt--GGoobbaaiinn  
RADIATEUR Radiaver modèle crée en 1937 en verre et métal. Il est
composé de deux plaques en verre trempé, la base rectangulaire en
verre moulé marqué SAINT-GOBAIN. Haut. 57 cm ; Larg. 38 cm ; Prof. 13 cm 
(Résistance chauffante désactivée) 200 / 250 €

668833.. AAnnddrréé  CCAAZZEENNAAVVEE  ((11992288--22000033))  ééddiitteeuurr  AAtteelliieerr  AA
QUATRE LAMPES à poser, modèle “Doria” en fibre de verre et poudre de
marbre, figurant un rocher de taille différente. Signées. 
Vers 1970
Long. 50 cm ; Long. 30 cm ; Long. 20 cm ; Long. 17 cm. 1 200 / 1 500 €

668844.. KKnnuutt  HHEESSTTEERRBBEERRGG  ((NNéé  eenn  11994411))
TABLE Propeller K-9, modèle créé en 1963.
Structure hélicoïdale en métal et plateau en verre fumé.
Haut. 35 cm ; Diam. 90 cm 200 / 300 €
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668855.. DDaanniieell  CCAASSTTAANN  ((11995599))
Rue New-Yorkaise
Acrylique sur toile, signée en bas à gauche.
100 x 50 cm
JOINT : LIVRE sur l'œuvre de l'artiste. 800 / 1 200 €

668866.. DDaavviidd  JJAAMMIINN  ((11997700))
Intérieur urbain
Huile sur toile, signée en bas à droite, signée et titrée (sur une étiquette) au
dos.
100 x 100 cm
JOINT : LIVRE sur l'œuvre de l'artiste. 300 / 500 €

668877.. PPaassccaallee  TTAAUURRUUAA  ((XXXX--XXXXII))
Attente avant défilé
Huile sur toile, signée en haut, daté 2013 en bas et signée, titrée et datée
au dos.
100 x 100 cm 200 / 500 €

668888.. VV..NN..  SSCCOOBBEEEEVV  ((11993388))
Militaires
Huile sur toile, signée en bas à droite.
82 x 68 cm 100 / 200 €

668899.. EEddmmééee  DDAAVVEENNNNEE  ((XXXXee--XXXXIIee))
Composition abstraite
Huile sur toile, signée en bas à droite.
49 x 64 cm
Dans un cadre en bois noir et baguettes dorées. 150 / 200 €

669900.. AAllbbeerrtt  BBEELLAASSCCOO  ((11993388))
Composition abstraite
Huile sur papier, marouflée sur panneau de liège, signée en bas à droite.
19 x 75 cm
Dans un cadre en bois noir et baguettes dorées. 200 / 300 €
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669911.. PPAAIIRREE  DDEE  FFAAUUTTEEUUIILLSS  en bois laquée noir, à côtés droits. Coussins et assises
en cuir noir logoté Slmon. 
Vers 1980.
Larg. 94 cm
(rayures) 200 / 300 €

669922.. CCAANNAAPPÉÉ  trois places en bois laquée noir, à côtés droits. Coussins et assises
en cuir noir logoté Slmon. 
Vers 1980.
Haut. 34,5 cm ; Larg. 120 cm ; Prof. 120 cm (grand modèle)
(rayures) 200 / 300 €

669933.. TTAABBLLEE  BBAASSSSEE  carrée laquée noir, pieds droits de section triangulaire. 
Vers 1980.
Haut. 34,5 cm ; Larg. 120 cm ; Prof. 120 cm (grand modèle)
(rayures) 50 / 100 €

669944.. TTAABBLLEE  BBAASSSSEE  carrée laquée noir, pieds droits de section triangulaire. 
Vers 1980.
Haut. 34,5 cm ; Larg. 88 cm ; Prof. 88 cm (petit modèle)
(rayures) 50 / 100 €

669955.. AAnnddrréé  CCAAZZEENNAAVVEE  ((11992288--22000033))  ééddiitteeuurr  AAtteelliieerr  AA  
ppoouurr  llee  ddééccoorraatteeuurr  GGaazzeellllee  àà  BBiiaarrrriittzz..
LAMPE Eponge, en fibre de verre et poudre de marbre.
Haut. 30 cm ; Larg. 13 cm
(Très légers manques et montée à l'électricité) 1 000 / 1 200 €

669966.. CCaarrlloo  NNAASSOONN  ((11993366))
PAIRE DE LAMPES à poser, en verre de Murano blanc représentant des
éponges. 
Pour l'éditeur Mazzega, travail italien, vers 1970.
Haut. 16 cm; Long: 23 cm
(Montées à l'électricité et socle modifié) 500 / 800 €

669977.. DDaannss  llee  ggooûûtt  ddee  PPhhiilliippppee  SSTTAARRCCKK
PAIRE DE FAUTEUILS à dossier cintré en bois et montants formant piètement
en métal laqué noir.
Vers 1980-1990. 150 / 200 €

669988.. MMiicchheell  CCHHAARRRROONN  ((XXXXee ssiièèccllee))
TABLE-CONSOLE ovale modèle 1960, le plateau en bois laqué noir
reposant sur un piétement aluminium terminé par une plinthe ronde, porte
le cachet et la signature.
Haut. 70 cm ; Long. 188 cm ; Prof. 70 cm
(Rayures d'usage sur le plateau et le piétement) 600 / 800 €

692

694

698

697

695
696

691

693



93

669999.. BBUURREEAAUU  en fibre de verre laqué crème ouvrant à un tiroir et une niche,
plateau blanc en mélaminé amovible, piètement réuni par une entretoise
droite.
Vers 1970.
Haut. 82 cm ; Larg. 124 cm ; Prof. 69 cm
(Eclats, restaurations) 250 / 300 €

770000.. DDeetteeccttiivvee  CCoommiiccss,,  nn°°2277  mmaayy  11993399
AFFICHETTE offset en édition limitée. Reg. U.S. Pat. Off.
43 x 29 cm(Sous verre) 200 / 300 €

770011.. MMaarrvveell  CCoommiiccss
The amazing Spiderman
Affichette offset
43 x 29 cm(Sous verre) 150 / 250 €

770022.. RRoonn  AARRAADD  ppoouurr  lleess  ééddiittiioonn  KKAARRTTEELLLL
ÉTAGÈRE «Bookworm» en polypropylène gris métal. 
(Etat neuf dans sa boîte d'origine) 120 / 150 €

770033.. DDaannss  llee  ggooûûtt  ddee  FFlloorreennccee  KKNNOOLLLL  ppoouurr  RROOCCHHEE--BBOOBBOOIISS
TABLE ovale en marbre blanc veiné sur un piétement en métal.
Haut. 72 cm ; Larg. 220 cm ; Prof. 124 cm 1 500 / 2 000 €

770044.. CChhaarrlleess  eett  RRaayy  EEAAMMEESS  ppoouurr  lleess  ééddiittiioonnss  VVIITTRRAA
SUITE SIX CHAISES à coque en plastique noir, piétement métal gris.
Signées et porte marque de l'Editeur sous l'assise.
Haut. 80 cm 600 / 800 €

770055.. DDaannss  llee  ggooûûtt  ddee  JJaaccqquueess  QQUUIINNEETT  ((11991188--11999922))
TABLE BASSE rectangulaire à plateau abattant, laquée noir et sabot en
laiton.
Haut. 49 cm ; Larg. 81,5 cm ; Prof. 39,5 cm 100 / 150 €

770066.. TTiittoo  AAGGNNOOLLLLII  ppoouurr  lleess  ééddiittiioonnss  PPOOLLTTRROONNAA  FFRRAAUU
PAIRE DE FAUTEUILS, modèle THF, sur roulettes en velours gris perle. Plaque
d'éditeur. (Usures à l'assise) 300 / 600 €

770077.. PPaaoolloo  PPIIVVAA  ((11995500))  ppoouurr  BB&&BB  IIttaalliiaa
TABLE BASSE carrée, modèle Alanda, vers 1982, à quatre pyramides
inversées en tubes métaliques laqués noir, plateau en verre. Edition
ancienne.
Haut. 26 cm; larg. 120 cm; prof. 120 cm
(Petites égrisures au verre) 500 / 600 €
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770088.. JJeeff  WWAAUUTTEERRSS  ((11992277--22001133))
Petite Italienne
Huile sur toile, signée et datée 1962 en bas à gauche.
73 x 60 cm
Dans un cadre en bois vert. 100 / 300 €

770099.. EEddmmééee  DDAAVVEENNNNEE  ((XXXX--XXXXII))
Composition abstraite
Huile sur toile, signée en bas à droite et numérotée 8423 sur le châssis au dos.
19,5 x 33 cm 150 / 200 €

771100.. MMaarriiaa  SSMMIIRRSSKKYY  ((11990088--11998866))  ddiittee  MMaarriiaa  BBAARRKKAA
La Contorsionniste
Huile sur isorel, signée en bas à droite et titrée au dos.
46 x 38 cm 200 / 300 €

771111.. LLaaddiissllaass  KKIIJJNNOO  ((11992211--22001122))
Humanité
Lithographie en couleurs signée en bas à gauche, monogrammée E.A
en bas à gauche, et contresignée, titrée et datée (19)72 en bas à droite.
39 x 39 cm
(Sous verre, dans un cadre baguette en aluminium) 50 / 80 €

771122.. LLaaddiissllaass  KKIIJJNNOO  ((11992211--22001122))
Abstraction noire
Lithographie en noir rehaussée de couleurs et à l'attention de Maïté
fraternité signée Kijno
sur papier et numérotée 14/33 en bas à gauche.
65 x 50 cm (Mouillures) 150 / 200 €

771133.. DDaanniieell  CCAASSTTAANN  ((11995599))
Taxi New-Yorkais
Acrylique sur toile, signée en bas à gauche.
50 x 50 cm
Dans un cadre en bois noir. 400 / 600 €

771144.. PPaattrriicciiaa  GGAADDIISSSSEEUURR  ((XXXXee --  XXXXIIee ssiièèccllee))
La Fée Clochette
Technique mixte sur toile, signée en bas à droite.
50 x 50 cm 200 / 300 €

771155.. PPeeddrroo  FFLLOORREESS  ((11889977--11996677))
Les Danseurs 
Aquarelle sur papier, signée du cachet d'atelier.
30 x 57 cm
(Légères rousseurs, sous verre et cadre doré) 500 / 800 €

771166.. IIssaabbeellllee  MMIIGGNNOOTT  ((11996633))
Soul's vibrations 3
Acrylique sur toile, monogrammée IM en bas à droite, signée, titrée et
datée 2013 sur la traverse du châssis au dos.
80 x 80 cm 200 / 300 €
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771177.. OONNEEMMIIZZEERR  ((11998877))
Graffiti
Technique mixte sur toile, signée sur une traverse au dos.
74 x 100 cm 2 000 / 3 000 €

771188.. GGaaeettaannoo  PPEESSCCEE  ((NNéé  eenn  11993399))  
PETIT CANAPÉ deux places modèle Cannaregio comprenant deux
sièges modulables, structure en bois, rembourrage en mousse de
polyuréthane, revêtement en laine et cotonnade orange, violet et
taupe.
Edition Cassina.
Long. canapé : 176 cm
Haut. 100 cm ; Long. 86 cm ; Prof. 80 cm
Haut. 90 cm ; Long. 90 cm ; Prof. 80 cm
(Bon état général, légères taches, petits trous) 400 / 600 €

771199.. JJooee  CCOOLLOOMMBBOO  ((11993300--11997711))  ppoouurr  BBiieeffffeeppllaasstt  
MEUBLE DE BUREAU modèle Boby, en plastique crème à deux caissons
mobiles, ABS blanc, 3 éléments superposés sur 4 roulettes, signé à la base.
Haut. 73 cm; larg. 41 cm; Prof. 42 cm 80 / 120 €

772200.. LLAAMMPPAADDAAIIRREE  en tôle à pans coupés stylisant une fleur.
Haut. 153,50 cm ; Larg. de la base. 31 cm
(Monté à l'électricité, piqûres, traces de rouille) 120 / 150 €
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772211.. AAlleessssaannddrroo  MMEENNDDIINNII  ((nnéé  eenn  11993311))
BANQUETTE rectangulaire en métal noir, l'assise ajourée avec
décrochement en escalier, dossier en anse de panier reposant sur quatre
pieds en métal.
Haut. 75 cm ; Long. 150 cm ; Prof. 40 cm
(Bel état, très légères rayures) 600 / 800 €

772222.. MMAATTHHMMOOSS
LAMPADAIRE pyramidal à base en aluminium gris et abat-jour en plastique
blanc à variateur luminaire bleu, rouge et vert.
XXe siècle.
Haut. 126 cm
(En état de marche, monté à l'électricité) 100 / 150 €

772233.. TToobbiiaa  SSCCAARRPPAA  ppoouurr  FFllooss
LAMPADAIRE, modèle Fantasma, structure métallique recouverte d'une
toile en perspex écru reposant sur quatre pieds.
Vers 1970.
Haut. 184 cm ; Larg. 41 cm
(Monté à l'électricité, piétement piqué et rouillé) 600 / 800 €

772244.. MMiigguueell  BBEERRRROOCCAALL  ((11993333--22000066))
Mini David
Pendentif-sculpture en bronze, signé sur le bras.
Haut. 6 cm 350 / 400 €

772255.. DDaannss  llee  ggooûûtt  ddee  MMaatthhiieeuu  MMAATTEEGGOOTT
VALET DE CHAMBRE en métal tubulaire et repercé laqué noir.

100 / 150 €

772266.. DDaannss  llee  ggooûûtt  ddee  MMaatthhiieeuu  MMAATTEEGGOOTT
SERVICE à orangeade sur plateau en métal repercé laqué vert.

80 / 120 €

772277.. AAttttrriibbuuéé  àà  MMaatthhiieeuu  MMAATTÉÉGGOOTT  ((11991100--22000011))
TABLE DESSERTE à deux tablettes en tôle percée laquée vert et montants
tubulaires laqués noir reposant sur quatre roulettes.
Vers 1970.
Haut. 67 cm ; Larg. 47 cm ; Prof. 43 cm 400 / 600 €

772288.. PPhhiilliippppee  SSTTAARRCCKK  ((nnéé  eenn  11994499))
CANAPÉ modèle Royalton à structure en acier, garnissage en mousse
polyuréthane, assise recouverte d'un tissu en cotonnade blanc et dossier
en velours gris.
Pieds en fonte d'aluminium poli à l'avant, en hêtre massif à l'arrière;
revêtement amovible.
Vers 1990.
Haut. 124 cm ; Larg. 200 cm ; Prof. 60 cm 500 / 800 €

772299.. PPiieerrrree  DD''AAVVEESSNN  ((11990011--11999911))
LAMPE en verre moulé et bronze doré, le fût central comprenant deux
parties en verre formant une boule à pans et piétement en forme de fleur.
Signé sur le verre.
Haut.18 cm
(montée à l'électricité et fonctionne) 300 / 400 €

773300.. TTAABBLLEE  BBAASSSSEE  rectangulaire en métal chromé, le plateau à carreaux de
liège, à décor stylisé, signée. XXe siècle.
Haut. 40 cm ; Larg. 63 ; Long. 133 cm 200 / 400 €

773311.. JJeeaann--CCllaauuddee  NNOOVVAARROO  ((11994433--22001155))
COUPE de forme corole en verre soufflé à filets. Signée.
Haut. 16cm; larg. 20 cm 100 / 150 €
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773322.. BBAACCCCAARRAATT
PELICAN en cristal moulé pressé. Long. 13 cm
JOINT : DAUM FRANCE
PAIRE D'OISEAUX en cristal taillé, signés. Long. 7 cm 40 / 80 €

773333.. DDAAUUMM  FFrraannccee
SCULPTURE d'une femme en pâte de verre moulée pressée verte et
blanche, signée sur la base. 
Haut. 22 cm
JOINT : DAUM, France, PRESSE-PAPIER en verre moulé pressé bleu
translucide à décor de fleurs. Diam. 12 cm 120 / 180 €

773344.. DDAAUUMM  FFrraannccee
PAIRE DE BOUGEOIRS bas en cristal taillé en pointe de diamants. Signés
Haut. 6 cm - Larg. 8 cm
(éclats) 100 / 120 €

773355.. DDAAUUMM  FFrraannccee
PAIRE DE BOUGEOIRS en verre moulé pressé à quatre bras de lumière,
signés sous la base.
Haut. 31cm ; Larg. 21 cm
(Manque deux porte-bougies dorés, un à recoller) 80 / 120 €

773366.. DDAAUUMM  NNaannccyy
VASE balustre en verre moulé pressé translucide signé.
Haut. 27 cm - Diam. 26 cm
(Éclats au talon et rayures) 250 / 350 €

773377.. DDAAUUMM
IMPORTANT VASE en cristal moulé. Signé.
Haut. 31 cm 150 / 200 €

773388.. DDAAUUMM
LONGUE COUPE en cristal moulé. Signée.
Long. 64 cm 50 / 80 €

773399.. DDAAUUMM
BOUT-DE-TABLE en cristal taillé à deux bras de lumière. Signé.
Haut. 15 cm 20 / 50 €

774400.. DDAAUUMM  FFrraannccee
GRANDE COUPE ovale chantournée en verre moulé pressé, signée.
Haut. 11 cm ; Larg. 45 cm ; Prof. 34 cm 50 / 100 €

774411.. VVAASSEE  tulipe à pans coupés en verre opalescent moulé pressé à décor
géométrisé.
Vers 1930-1940.
Haut. 24 cm; Diam. 21 cm. 120 / 180 €

774422.. SSAAIINNTT--LLOOUUIISS
HUIT VERRES à pieds en cristal taillé polychrome, quatre roses et quatre
bleus.
Haut. 20 cm 150 / 200 €

774433.. LLAALLIIQQUUEE
CINQ GOBELETS en verre moulé pressé satiné patiné à décor de fougère,
modèle HESPERIDES N°1, créé le 10 mars 1931 et arrêté après 1947. Signé
R. Lalique.
Haut. 12,5 cm 300 / 600 €
(René Lalique, catalogue raisonné, Félix Marcilhac, page 767)

774444.. BBAACCCCAARRAATT
SERVICE DE VERRES À PIED en cristal taillé à décor d'entrelacs, modèle
Marennes, comprenant 23 pièces, soit : 6 verres à eau, 6 verres à vin rouge,
6 verres à vin blanc, 4 coupes à champagne et 1 carafe et son bouchon
(Très bel état, modèle de la fin du XIXe siècle) 600 / 800 €

774455.. BBAACCCCAARRAATT
PARTIE DE SERVICE de verres en cristal modèle Michelangelo comprenant
sept petits verres à liqueur et deux carafes avec leur bouchon de tailles
différentes.
Haut. 23 cm et 17,5 cm 150 / 200 €
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775511.. 66  BBlllleess  BBoouurrggooggnnee  bbllaanncc  CCLLOOSS  DDUU  CCHHÂÂTTEEAAUU    mise Dom. du Château de
Puligny 1993
Et. un peu tachées. N : 1 à 4,5 cm. 35 / 40€

775522.. 22  BBlllleess  MMEEUURRSSAAUULLTT  LLeess  CChheevvaalliièèrreess  mise Dom. René Monnier 2002
Et. à peine tachées. N : 0,5 cm. 30 / 40 €

775533.. 66  BBlllleess  MMEEUURRSSAAUULLTT  mise Dom. du Château de Puligny Montrachet 1993
Et. un peu tachées. N : 2 à 4 cm. 90 / 100 €

775544.. 66  BBlllleess  MMEEUURRSSAAUULLTT  mise Dom. du Château de Puligny Montrachet 1993
Et. un peu tachées. N : 2 à 4 cm. 90 / 100 €

775555.. 66  BBlllleess  MMOONNTTHHÉÉLLIIEE  11eerr  CCrruu  LLeess  DDuurreesssseess  mise Dom. du Château de Puligny
Montrachet 1995
Et. un peu tachées. N : 1 à 2,5 cm. 60 / 70 €

775566.. 66  BBlllleess  MMOONNTTHHÉÉLLIIEE  11eerr  CCrruu  LLeess  DDuurreesssseess  mise Dom. du Château de Puligny
Montrachet 1995
Et. un peu tachées. N : 1 à 2,5 cm. 60 / 70 €

775577.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
2 Blles GIVRY 1er Cru Servoisine mise Dom. Joblot 2013
2 Blles GIVRY 1er Cru Les Grands Prétans mise Dom. Mouton :
1 blle de 2012, 1 blle de 2010.
2 Blles SAVIGNY LES BEAUNES 1er cru Les Lavières mise Dom. Chamdon
de Briailles 2009
Et. à peine tachées. N : top. 70 / 80 €

775588.. LLoott  ddee  44  bblllleess  ddee  BBoouurrggooggnnee  rroouuggee  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CHASSAGNE MONTRACHET mise L. Latour 2009
1 Blle CHASSAGNE-MONTRACHET Vieilles Vignes mise Dom. Amiot 2005
1 Blle POMMARD 1er Cru Les Argilières mise Dom. Lejeune 1999
1 Blle POMMARD Noizons mise P. Pernot 2007
Présentation et niveau impeccables. 70 / 80 €

775599.. LLoott  ddee  33  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CHASSSAGNE MONTRACHET 1er Cru Boudriotte mise N. Ramonet 2000
1 Blle BEAUNE 1er Cru Clos de la Feguine mise Dom. J. Prieur 1989
1 Blle GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru mise Dom. Bizot 1990
Et. à peine tachées. N : 1,1 à 1,5 cm. 100 / 110 €

776600.. 11  BBllllee  CCLLOOSS  DDEE  LLAA  RROOCCHHEE    LLee  BBaassttiioonn  ddeess  DDaammeess    mise Patriarche 1992
Et. excellente homis 2 petitss accrocs. N : top. 30 / 35 €

776611.. 11  BBllllee  CCLLOOSS  DDEE  LLAA  RROOCCHHEE  mise Dominique Laurent 2000
Et. impeccable. N : 2 cm. 50 / 60 €

776622.. 11  BBllllee  CCLLOOSS  DDEE  VVOOUUGGEEOOTT  GGCC  mise Dom. H. Rebourseau 2003
Présentation et niveau impeccables. 50 / 60 €

776633.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle MERCUREY Champs Martin mise Château de Chamirey 2013
1 Blle MERCUREY Clos du Roi mise Château de Chamirey 2013
1 Blle FIXIN Champs des Charmes mise J. Galeyran Vit. 2012
1 Blle NUITS SAINT GEORGES Les Longecourts mise Dom. Blaiset 2011

1 Blle RULLY La Chaume mise C. Jobart 2013
1 Blle CÔTES DE NUITS VILLAGES Vieilles Vignes A. Jeanniard 2012
Et. excellentes (1 à peine déchirée). N : top. 50 / 60 €

776644.. LLoott  ddee  55  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
3 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise Dom. Harmand Geoffroy 2013
1 Blle GEVREY CHAMBERTIN En Jouise mise Dom. Harmand Geoffroy 2013
1 Blle GEVREY CHAMBERTIN Clos Prieur mise Dom. Harmand Geoffroy 2011
Présentation et niveau impeccables. 85 / 95 €

776655.. 11  BBllllee  CCHHAAPPEELLLLEE  CCHHAAMMBBEERRTTIINN  GGCC  mise Savour Club nég. 1988
Et. fanée et tachée. N : 1 cm. 25 / 30 €

776666.. LLoott  ddee  55  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CORTON GC mise Dom. Comte Ph. Sénard 1987
1 Blle FAUGÈRES Les Premières mise Alquier prop. 2008
3 Blles CÔTE DE BROUILLY Foudre n°5 mise R. Perroud 2010
Et.: 4 impeccables, 1 un peu tachée. N : 4 top, 1 x 3 cm. 50 / 60 €

776677.. 22  BBlllleess  MMAARRSSAANNNNAAYY  mise Frédéric Magnien 2006
Présentation et niveau impeccables. 35 / 40 €

776688.. 11  BBllllee  CCOONNDDRRIIEEUU  LLeess  CChhaaiillllééeess  ddee  ll''EEnnffeerr  mise Dom.G. Vernet 2011
Présentation, niveau et couleur impeccables. 35 / 45 €

776699.. LLoott  ddee  55  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
3 Blles CONDRIEU Vertige mise Cuilleron :
1 blle de 2011, 2 blles de 2009.
2 Blles CONDRIEU mise Gangloff 2011
Et. à peine tachées (1 avec des petits accrocs). N : 0,5 cm. 135 / 145 €

777700.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ddee  CCHHÂÂTTEEAAUUNNEEUUFF  DDUU  PPAAPPEE    ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CDP Cuvée Réservée mise Dom. G. Mousset 2001
1 Blle CDP mise Dom. Pierre André 1999
1 Blle CDP mise Dom. Bois de Boursan 2001
1 Blle CDP mise Dom. du Pégau 2007
1 Blle CDP Barbe Rac mise Chapoutier 1996
1 Blle CDP mise Dom. Pierre Usseglio 2001
Présentation et niveau impeccables. 110 / 130 €

777711.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ddee  CCHHÂÂTTEEAAUUNNEEUUFF  DDUU  PPAAPPEE  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CDP La Reine des Rois mise Dom. de la Mordorée 2004
1 Blle CDP mise Dom. de la Vieille Julienne 2001
1 Blle CDP Les Quartz mise Dom. du Caillou 2004
1 Blle CDP Galets Blonds mise Patrick Lesec 2006
1 Blle CDP Elisabeth Chambellan Vieilles Vignes mise J.P Boisson Vit. 2001
1 Blle CDP La Bernardine mise Chapoutier 1997
Et. à peine tachées. N : top. 100 / 120 €

777722.. 44  BBlllleess  CCHHÂÂTTEEAAUUNNEEUUFF  DDUU  PPAAPPEE  BBoossqquueett  ddeess  PPaappeess  
mise M. Boiron & Fils 1996. Vieilles Vignes.
Présentation et niveau impeccables. 50 / 60 €

777733.. 22  BBlllleess  CCHHÂÂTTEEAAUUNNEEUUFF  DDUU  PPAAPPEE  mise nég.  2000
Présentation et niveau impeccables. 30 / 35 €
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777744.. LLoott  ddee  44  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CHÂTEAUNEUF DU PAPE mise Dom. de Nalys 1983
1 Blle CHÂTEAUNEUF DU PAPE mise Gauthier nég. Mill. ?
1 Blle MARCILLY Première mise Marcilly Frères, Mill. ?
1 Blle BOURGOGNE Rouge mise Cave de Beaune 1952
Et.: 3 un peu tachées,1 manquante. N : 2 à 8 cm. 40 / 50 €

777755.. 11  BBllllee  CCÔÔTTEE  RRÔÔTTIIEE  BBrruunnee  eett  BBlloonnddee  mise Guigal 1999
Et. légèrement déchirée. N : 1 cm. 25 / 30 €

777766.. 22  BBlllleess  CCÔÔTTEE  RRÔÔTTIIEE  CChhââtteeaauu  dd''AAmmppuuiiss  mise Guigal 2004
Et. à peine usées. N : top. 80 / 90 €

777777.. LLoott  ddee  55  bblllleess  ddee  CCÔÔTTEE  RRÔÔTTIIEE  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle Fructus Voluptas mise Dom. Jamet 2011
1 Blle mise Patrick Jasmin 2005
1 Blle Côte Blonde mise Boisseyt-Chol 2010
1 Blle Bassenon mise Cuilleron 2009
1 Blle Les Bécasses mise Chapoutier 2007
Et. excellentes hormis 2 petits accrocs. N : top. 130 / 150 €

777788.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CÔTES DU RHÔNE VILLAGES mise Dom. de la Janasse 2007
1 Blle HERMITAGE  La Sizeranne mise Chapoutier 2001
1 Blle SAINT-JOSEPH  Les Granites mise Chapoutier 2008
1 Blle SAINT-JOSEPH l'Amarybel mise Cuilleron 2007
2 Blles CÔTES DU RHÔNE Le Temps est Venu mise St. Ogier 2014
Et.: 5 impeccables, 1 un peu tachée. N : top. 65 / 75 €

777799.. LLoott  ddee  33  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CORNAS Les Méjeans mise JL Columbo 2010
1 Blle CORNAS La Louvée mis JL Columbo 2004
1 Blle CORNAS mise Tardieu-Laurent 2010
Et. à peine tachées (2 petits accrocs). N : excellents. 50 / 60 €

778800.. 66  BBlllleess  CCHH..  LLAALLAANNDDEE  DD''AAUUVVIIOONN  MMééddoocc  CCBB  22001100
Présentation et niveau impeccables. 45 / 55 €

778811.. 66  BBlllleess  CCHH..  LLAALLAANNDDEE  DD''AAUUVVIIOONN  MMééddoocc  CCBB  22001111
Présentation et niveau impeccables. 30 / 40 €

778822.. 66  BBlllleess  CCHH..  LLAALLAANNDDEE  DD''AAUUVVIIOONN  MMééddoocc  CCBB  22001122
Présentation et niveau impeccables. 30 / 40 €

778833.. 1122  BBlllleess  CCHH..  LLAALLAANNDDEE  DD''AAUUVVIIOONN  MMééddoocc  CCBB  22001133
Présentation et niveau impeccables. Carton d'origine. 60 / 70 €

778844.. 88  BBlllleess  CCHH..  LLAALLAANNDDEE  DD''AAUUVVIIOONN  MMééddoocc  CCBB
2 blles de 2009, 3 blles de 2006, 3 blles de 2005.
Présentation et niveau impeccables. 45 / 55 €

778855.. 66  BBlllleess  CCHH..  PPEEYYBBOOUURRDDIIEEUU  MMééddoocc  11999966
Et. excellentes. N : mi goulot. 60 / 70 €

778866.. 11  MMaagg  CCHH..  CCHHAASSSSEE  SSPPLLEEEENN  MMoouulliiss  11997755
Et. un peu tachée. N : bas goulot. 70 / 80 €

778877.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
4 Blles CH. CHASSE-SPLEEN Moulis (2 blles de 2005, 1 blle de 2001, 1 blle de 1985. 
2 Blles CH. POUJEAUX  Moulis (1 blle de 2003, 1 blle de 2001)                                              
Et.: 2 impeccables, 4 un peu tachées (quelques légers accrocs).
N : 6 mi/ bas goulot. 140 / 160 €

778888.. 55  BBlllleess  CCLLOOSS  MMAANNOOUU  MMééddoocc  22000099
Et. à peine tachées. N : top. 100 / 120 €

778899.. 66  BBlllleess  CCLLOOSS  MMAANNOOUU  MMééddoocc  22001100
CBO NI. 150 / 170 €

779900.. 66  BBlllleess  CCLLOOSS  MMAANNOOUU  MMééddoocc  22001111
Présentation et niveau impeccables. CBO. 100 / 120 €

779911.. 66  BBlllleess  CCLLOOSS  MMAANNOOUU  MMééddoocc  22001122
Présentation et niveau impeccables. CBO. 100 / 120 €

779922.. 66  BBlllleess  CCLLOOSS  MMAANNOOUU  MMééddoocc  22001144
CBO NI. 100 / 120 €

779933.. 33  BBlllleess  PPEETTIITT  MMAANNOOUU  MMééddoocc  22001122
Présentation et niveau impeccables. 30 / 35 €

779944.. 66  BBlllleess  PPEETTIITT  MMAANNOOUU  MMééddoocc  22001133
Présentation et niveau impeccables. Carton d'origine. 55 / 60 €

779955.. 66  BBlllleess  PPEETTIITT  MMAANNOOUU  MMééddoocc  22001144
Présentation et niveau impeccables. Carton d'origine. 55 / 60 €

779966.. 33  BBlllleess  CCHH..  LLEEMMOOIINNEE--LLAAFFOONN--RROOCCHHEETT  HHaauutt--MMééddoocc  11998811
Et. un peu fanées et un peu tachées.
N : tout en haut épaule. 20 / 25 €

779977.. 44  BBlllleess  CCHH..  LLAA  TTOOUURR  CCAARRNNEETT  HHaauutt--MMééddoocc  GGCCCC  11997766
Et. fanées et tachées.
N : 1 bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.

60 / 70 €

779988.. 33  BBlllleess  CCHH..  CCAANNTTEEMMEERRLLEE  HHaauutt--MMééddoocc  GGCCCC
1 blle de 1996, 2 blles de 1995.
Présentation et niveau impeccables. 70 / 80 €

779999.. 44  BBlllleess  CCHH..  RRÉÉAALL  HHaauutt--MMééddoocc  22000033
Et. un peu tachées.
N : 3 bas goulot , 1 bas goulot / limite haut épaule. 30 / 35 €

880000.. 11  JJéérroo..  ((55LL))  CCHH..  LLIIEEUUJJEEAANN  HHaauutt--MMééddoocc  CCBB  11998833
Et. fanée et tachée. N : bas goulot.
Capsule cire légèrement abimée. 50 / 60 €

880011.. 55  BBlllleess  CCHH..  SSOOCCIIAANNDDOO  MMAALLLLEETT  HHaauutt--MMééddoocc
3 blles de 2011, 1 blle de 2008 et 1 blle de 2004
Et.: 4 impeccables, 1 un peu tachée. N. tops 100 / 120 €

880022.. 66  BBlllleess  CCHH..  SSOOCCIIAANNDDOO  MMAALLLLEETT  HHaauutt--MMééddoocc
2 blles de 2005, 1 blle de 2003, 1 blle de 2000, 1 blle de 1996, 1 blle 1995.
Et.: 1 impeccable, 5 un peu tachées. N : 4 top, 2 mi goulot. 180 / 200 €

880033.. 66  BBlllleess  CCLLOOSS  DDUU  MMAARRQQUUIISS  SSaaiinntt--JJuulliieenn  
1 blle de 2006, 2 blles de 2005, 2 blles de 2004, 1 blle de 1995.
Et. excellentes. N : mi goulot. 180 / 200 €

880044.. 66  BBlllleess  CCHH..  LLAAGGRRAANNGGEE  SSaaiinntt--JJuulliieenn  GGCCCC
1 blle de 2006, 2 blles de 2005, 3 blles de 2001.
Et. légèrement tachées. N : 3 tops, 3 mi goulot. 160 / 180 €

880055.. 66  BBlllleess  LLEESS  FFIIEEFFSS  DDEE  LLAAGGRRAANNGGEE  SSaaiinntt--JJuulliieenn
2 blles de 2009, 3 blles de 2005, 1 blle de 2000.
Et: 3 impeccables, 3 un peu tachées. N : mi goulot. 90 / 110 €

880066.. 55  BBlllleess  LLEESS  FFIIEEFFSS  DDEE  LLAAGGRRAANNGGEE  SSaaiinntt--JJuulliieenn
3 blles de 2008, 1 blle de 2006, 1 blle de 2004.
Et.: 3 impeccables, 2 légèrement tachées. N : mi goulot. 150 / 170 €

880077.. 55  BBlllleess  CCHH..  GGRRAANNDD  PPUUYY  LLAACCOOSSTTEE  PPaauuiillllaacc  GGCCCC  22000044
Et. à peine tachées. N : top. 150 / 170 €

880088.. 22  BBlllleess  CCHH..  BBEEYYCCHHEEVVEELLLLEE  SSaaiinntt--JJuulliieenn  GGCCCC  11997700
Et.: 1 fanée et tachée, 1 tachée et à moitié déchirée.
N : 1 mi épaule, 1 bas épaule. 30 / 40 €

880099.. 22  BBlllleess  CCHH  DDUUCCRRUU  BBEEAAUUCCAAIILLLLOOUU  SSaaiinntt--JJuulliieenn  GGCCCC  11997744
Et. fanées et un peu usées. N : bas goulot. 70 / 80 €

881100.. 55  BBlllleess  CCHH..  LLÉÉOOVVIILLLLEE  PPOOYYFFEERRRRÉÉ  SSaaiinntt--JJuulliieenn  GGCCCC
1 blle de 2008, 1 blle de 2004, 1 blle de 2002, 1 blle de 2001, 1 blle de 1999.
Et.: 3 impeccables, 2 légèrement usées.
N : 2 haut goulot , 3 mi goulot. 220 / 240 €

881111.. 66  BBlllleess  CCHH..  GGLLOORRIIAA  SSaaiinntt--JJuulliieenn  
3 blles de 2009, 1 blle de 2008, 2 blles de 2001.
Et.: 4 impeccables, 2 à peine tachées. N : mi goulot. 160 / 180 €

881122.. 1122  BBlllleess  CCHH..  GGLLOORRIIAA,,  SSaaiinntt--JJuulliieenn,,  22000055..  
CBO NI 420 / 480 €

881133.. 1122  BBlllleess  CCHH..  GGLLOORRIIAA,,  SSaaiinntt--JJuulliieenn,,  22000055..  
CBO NI 420 / 480 €

881144.. 44  BBlllleess  CCHH..  LLÉÉOOVVIILLLLEE  LLAASS  CCAASSEESS  SSaaiinntt  JJuulliieenn  GGCCCC  11996611
Et.: 3 fanées tachées et un peu déchirées, 1 manquante, jupe découpée
pour vérification.
N : 2 ht/mi épaule, 1 mi épaule, 1 bas épaule. 400 / 500 €

881155.. 33  BBlllleess  CCHH..  LLÉÉOOVVIILLLLEE  LLAASS  CCAASSEESS  SSaaiinntt--JJuulliieenn  GGCCCC  11996644
Et.: 2 fanées et tachées et 1 manquante, jupe découpée pour vérification.
N : 1 tout en haut épaule., 2 ht/mi épaule. 150 / 180 €

881166.. 66  BBlllleess  CCHH..  LLÉÉOOVVIILLLLEE  LLAASS  CCAASSEESS  SSaaiinntt--JJuulliieenn  GGCCCC  11997755
Et.: 4 tachées (1 très déchirée), 2 manquantes.
Jupes des capsules découpées pour vérification.
N : 4 tout en haut épaule., 2 haut épaule. 480 / 540 €
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881177.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
2 Blles CH. PRIEURÉ  LICHINE Margaux GCC 2006
4 Blles CH. SAINT-PIERRE Saint-Julien GCC :
2 blles de 2002, 2 blles de 2001.
Et.: 2 impeccables, 4 légèrement tachées. N : mi goulot. 130 / 150 €

881188.. LLoott  ddee  44  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle PAUILLAC mise du Château Latour 2002
1 Blle CROIX DE BEAUCAILLOU Saint-Julien 2005
1 Blle CLOS DU MARQUIS Saint-Julien 2001
1 Blle CLÉMENTIN DE PAPE-CLÉMENT Graves 2005
Et.: 2 impeccables, 2 un peu tachées.
N : 2 haut goulot, 2 mi goulot. 90 / 110 €

881199.. LLoott  ddee  55  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CH. LÉOVILLE BARTON Saint-Julien GCC 2006
1 Blle CH. GAZIN Pomerol 2008
1 Blle CH. BRANAIRE DUCRU Saint-Julien GCC 2008
1 Blle CH. DUHART MILON Pauillac GCC 2001
1 Blle CH. D'ARMAILHAC Pauillac GCC 2003
Et.: 2 impeccables, 3 un peu tachées (2 un peu déchirées).
N : 3 haut goulot, 2 mi goulot. 200 / 220 €

882200.. LLoott  ddee  55  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
4 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Estèphe :
(2 blles de 2004, 1 blle de 2001, 1 blle de 2000)
1 Blle CH. TOUR DE MARBUZET Saint-Estèphe 2005
Et. bonnes (1 légèrement usée). N : 2 top, 3 mi goulot. 100 / 120 €

882211.. 11  DDMMaagg  CCHH..  MMOONNTTRROOSSEE  SSaaiinntt--EEssttèèpphhee  GGCCCC  22001100
CBO NI. 600 / 650 €

882222.. 11  DDMMaagg  CCHH..  MMOONNTTRROOSSEE  SSaaiinntt--EEssttèèpphhee  GGCCCC  22001100
CBO NI. 600 / 650 €

882233.. 11  DDMMaagg  CCHH..  MMOONNTTRROOSSEE  SSaaiinntt--EEssttèèpphhee  GGCCCC  22001100
Et. légèrement froissée sinon impeccable. N : mi goulot. CBO. 600 / 650 €

882244.. 55  BBlllleess  CCHH..  MMOONNTTRROOSSEE  SSaaiinntt--EEssttèèpphhee  GGCCCC
1 blle de 2004, 3 blles de 2002, 1 blle de 2001.
Et: 4 bonnes, 1 légèrement usée. N : top. 270 / 300 €

882255.. 44  BBlllleess  CCHH..  MMOONNTTRROOSSEE  SSaaiinntt--EEssttèèpphhee  GGCCCC  11998811
Et. fanées et un peu tachées (1 un peu déchirée, 1 avec des petits accrocs).
N : 1 mi goulot, 2 bas goulot, 1 limite haut épaule. 160 / 180 €

882266.. 33  BBlllleess  CCHH..  LLAAFFOONN--RROOCCHHEETT  SSaaiinntt--EEssttèèpphhee  GGCCCC
1 blle de 2004, 2 blles de 2002.
Et. légèrement usées. N : au top. 65 / 75 €

882277.. 44  BBlllleess  CCHH..  CCOOSS  DD''EESSTTOOUURRNNEELL  SSaaiinntt--EEssttèèpphhee  GGCCCC
1 blle de 2002, 2 blles de 2001, 1 blle de 1996.
Et. excellentes (1 un peu usée). N : haut goulot. 320 / 340 €

882288.. 11  BBllllee  CCHH..  CCOOSS  DD''EESSTTOOUURRNNEELL  SSaaiinntt--EEssttèèpphhee  GGCCCC  11999933
Presentation et niveau impeccables. 50 / 60 €

882299.. 22  BBlllleess  CCHH..  CCOOSS  DD''EESSTTOOUURRNNEELL  SSaaiinntt--EEssttèèpphhee  GGCCCC  11997799
Et. un peu tachées (2 petits accrocs). N : mi goulot. 120 / 140 €

883300.. 66  BBlllleess  CCHH..  PPHHÉÉLLAANN  SSÉÉGGUURR  SSaaiinntt--EEssttèèpphhee  11997755
Et. un peu tachées. N : tout en haut épaule 180 / 210 €

883311.. 22  BBlllleess  CCHH..  PPHHÉÉLLAANN  SSÉÉGGUURR  SSaaiinntt--EEssttèèpphhee                                                                                                                                                          
1 blle de 1975, 1 blle de 1973.
Et. un peu tachées. N : 1 bas goulot, 1 mi épaule. 50 / 60 €

883322.. 66  BBlllleess  CCHH..  PPHHÉÉLLAANN  SSÉÉGGUURR  SSaaiinntt--EEssttèèpphhee  11997733
Et. un peu tachées. N : bas goulot. 120 / 140 €

883333.. 66  BBlllleess  CCHH..  PPHHÉÉLLAANN  SSÉÉGGUURR  SSaaiinntt--EEssttèèpphhee  11997733
Et. un peu tachées.
N : 1 mi/bas goulot , 4 bas goulot, 1 limite haut épaule. 120 / 140  €

883344.. 33  BBlllleess  CCHH..  PPHHÉÉLLAANN  SSÉÉGGUURR  SSaaiinntt--EEssttèèpphhee  11996699
Et. un peu tachées.
N : 1 bas goulot, 2 limite haut épaule. 100 / 120 €

883355.. 55  BBlllleess  CCHH..  PPHHÉÉLLAANN  SSÉÉGGUURR  SSaaiinntt--EEssttèèpphhee  11996699
Et. un peu tachées.
N : 4 bas goulot / limite haut épaule,1 ht/mi épaule. 170 / 190   €

883366.. 44  BBlllleess  CCHH..  PPHHÉÉLLAANN  SSÉÉGGUURR  SSaaiinntt--EEssttèèpphhee  11996644
Et. un peu tachées.
N : 1 limite haut épaule , 2ht/mi épaule, 1 mi épaule. 70 / 90 €

883377.. 22  BBlllleess  CCHH..  BBRRAANNEE  CCAANNTTEENNAACC  MMaarrggaauuxx  GGCCCC  11998811
Et. légèrement écornées.
N : bas goulot / limite haut épaule. 50 / 60 €

883388.. 11  BBllllee  CCHH..  PPAALLMMEERR  MMaarrggaauuxx  GGCCCC  11999944
Et. excellente. N : mi goulot. 70 / 80 €

883399.. 11  BBllllee  CCHH..  PPAALLMMEERR  MMaarrggaauuxx  GGCCCC  22000022
Et. impeccable. N : mi/bas goulot. 110 / 130 €

884400.. 22  BBlllleess  CCHH..  MMAARRGGAAUUXX  MMaarrggaauuxx  11eerr  GGCCCC  11997700
Et. illisibles. Jupes des capsules découpées par l'expert pour vérification.
N : 1 tout en haut épaule., 1 mi épaule. 180 / 200 €

884411.. 33  BBlllleess  CCHH..  MMAARRGGAAUUXX  MMaarrggaauuxx  11eerr  GGCCCC  11997799
Et.: 1 impeccable, 1 un peu fanée, 1 un peu fanée et un peu déchirée. 
N : mi épaule. 290 / 310 €

884422.. 11  BBllllee  PPAAVVIILLLLOONN  RROOUUGGEE  dduu  CCHH..  MMAARRGGAAUUXX  MMaarrggaauuxx  22000022
Et. à peine tachée.
N : haut goulot. 80 / 90 €

884433.. 11  BBllllee  PPAAVVIILLLLOONN  RROOUUGGEE  dduu  CCHH..  MMAARRGGAAUUXX    MMaarrggaauuxx  11999966
Et. à peine tachée. N : mi goulot. 80 / 90 €

884444.. 77  BBlllleess  CCHH..  MMAARRQQUUIISS  DDEE  TTEERRMMEE  MMaarrggaauuxx  GGCCCC  11997766
Et. tachées et déchirées.
N : 2 haut épaule, 5 ht/mi épaule. 140 / 160 €

884455.. 66  BBlllleess  CCHH..  MMAARRQQUUIISS  DDEE  TTEERRMMEE  MMaarrggaauuxx  GGCCCC  11997766
Et. très tachées et déchirées.
N : 2 haut épaule, 4 ht/mi épaule. 120 / 140 €

884466.. LLoott  ddee  44  bblllleess  ccoommpprreennaanntt    ::
1 Blle CH. GISCOURS Margaux GCC 1988
1 Blle CH. LASCOMBES Margaux GCC 1969
1 Bblle CH. CALON SÉGUR Saint-Estèphe GCC 1976
1 Blle CH. GARDEROSE Sables-Saint-Emilion 1964
Et.: 3 tachées et fanées mais lisibles, 1 très usée mais lisible.
N : 1 bas goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule, 2 haut/ mi épaule.

60 / 70 €

884477.. 66  BBlllleess  CCHH..  DDUUHHAARRTT  MMIILLOONN  PPaauuiillllaacc  GGCCCC  11997766
Et. tachées (2 un peu usées). N : 3 bas goulot, 3 bas goulot /limite haut
épaule. 180 / 200 €

884488.. 66  BBlllleess  CCHH..  DDUUHHAARRTT  MMIILLOONN  PPaauuiillllaacc  GGCCCC  11997766
Et. tachées mais parfaitement lisibles.
N : 5 bas goulot /limite haut épaule, 1 haut épaule. 180 / 200 €

884499.. 55  bblllleess  CCHH..  DDUUHHAARRTT  MMIILLOONN  PPaauuiillllaacc,,  GGCCCC,,  22000044
Et. à peine tachées. N. mi goulot 200 / 250 €

885500.. 33  bblllleess  CCHH..  LLYYNNCCHH  BBAAGGEESS,,  PPaauuiillllaacc,,  GGCCCC,,  22000044..
Et. bonnes. N. mi goulot 210 / 240 €

885511.. 22  BBlllleess  CCHH..  LLYYNNCCHH  BBAAGGEESS  PPaauuiillllaacc  GGCCCC  22000022
Et. un peu usées. N : mi goulot. 140 / 160 €

885522.. 11  BBllllee  CCHH..  LLYYNNCCHH  BBAAGGEESS  PPaauuiillllaacc  GGCCCC  22000000
Et. à peine tachée. N : mi goulot. 130 / 150 €

928 842 852 839 823
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885533.. LLoott  ddee  22  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CH. DUHART MILON Pauillac GCC 2005
1 Blle CH. D'ARMAILHAC Pauillac GCC 2005
Et.: 1 impeccable, 1 un peu tachée. N : mi goulot. 90 / 110 €

885544.. 22  BBlllleess  CCHH..  LLAAFFIITTEE--RROOTTHHSSCCHHIILLDD  PPaauuiillllaacc  11eerr  GGCCCC  22000000
Et. à peine tachées. N : mi goulot. 1 800 / 2 000 €

885555.. 11  BBllllee  CCHH..  LLAAFFIITTEE  RROOTTHHSSCCHHIILLDD  PPaauuiillllaacc  11eerr  GGCCCC  11999999
Et. légèrement tachée avec 2 petits accrocs. N : mi-goulot. 300 / 350 €

885566.. 11  BBllllee  CCHH..  LLAATTOOUURR  PPaauuiillllaacc  11eerr  GGCCCC  11995599
Et. fânée, tachée et un peu déchirée mais lisible.
N : tout en haut épaule. 800 / 900 €

885577.. 11  BBllllee  LLEESS  FFOORRTTSS  DDEE  LLAATTOOUURR  PPaauuiillllaacc  11999922
Et. à peine tachée. N : bas goulot. 50 / 60 €

885588.. 22  BBlllleess  CCHH..  PPIICCHHOONN  LLAALLAANNDDEE  PPaauuiillllaacc  GGCCCC  22000022
Et. un peu tachées. N : top. 120 / 140 €

885599.. 22  BBlllleess  CCHH..  LLAA  FFLLEEUURR  MMIILLOONN  PPaauuiillllaacc  CCBB  ::
1 blle de 2003, 1 blle de 1999.
Et.: 1 à peine tachée, 1 un peu plus tachée.
N : mi goulot. 18 / 20 €

886600.. 22  BBlllleess  CCHH..  DDEE  FFIIEEUUZZAALL  GGrraavveess  GGCCCC  11998866
Et.: 1 un peu tachée, 1 un peu plus tachée.
N : bas goulot. 50 / 60 €

886611.. 22  BBlllleess  DDOOMMAAIINNEE  DDEE  CCHHEEVVAALLIIEERR  GGrraavveess  GGCCCC  11997766
Et. fanées et tachées. N : tout en haut épaule. 60 / 70 €

886622.. 33  BBlllleess  CCHH..  CCAARRBBOONNNNIIEEUUXX  GGrraavveess  GGCCCC  11997766
Et.: 2 fanées et tachées (1 déchirée), 1 sans étiquette.
N : 1 tout en haut épaule., 2 haut épaule. 40 / 50 €

886633.. 22  BBlllleess  CCHH..  HHAAUUTT--BBAAIILLLLYY  GGrraavveess  GGCCCC  ::
1 blle de 2004, 1 blle de 2003.
Et. à peine tachées. N : mi goulot. 80 / 100 €

886644.. 11  JJeerroo..  ((55LL)),,  CCHH..  MMAALLAARRTTIICC  LLAAGGRRAAVVIIÈÈRREE  GGrraavveess  CCCC  11997755
Et. à peine tachée. N : bas goulot. 150 / 170 €

886655.. 33  BBlllleess  CCHH..  SSMMIITTHH  HHAAUUTT  LLAAFFIITTTTEE  GGrraavveess  GGCCCC  ::
2 blles de 2003, 1 blle de 2001.
Et. bonnes. N. mi goulot. 130 / 150 €

886666.. 11  BBllllee  CCHH..  HHAAUUTT--BBRRIIOONN  GGrraavveess  11eerr  GGCCCC  11998855
Et. un peu fanée et un peu tachée (1 minuscule accroc).
N : 2 cm. 290 / 310 €

886677.. 22  BBlllleess  CCHH..  HHAAUUTT--BBRRIIOONN  GGrraavveess  11eerr  GGCCCC  11996688
Et. fanées et tachées mais lisibles. N : 4 cm. 480 / 520 €

886688.. 11  BBllllee  CCHH..  HHAAUUTT  BBRRIIOONN  GGrraavveess  11eerr  GGCCCC  11995599
Et. fânée et tachée mais lisible. N : 5,5 cm. 750 / 850 €

886699.. 11  BBllllee  CCHH..  LLAA  MMIISSSSIIOONN  HHAAUUTT--BBRRIIOONN  GGrraavveess  CCCC  11998822
Et. un peu tachée. N : mi goulot. 500 / 550 €

887700.. 11  BBllllee  CCHH..  LLAA  MMIISSSSIIOONN  HHAAUUTT  BBRRIIOONN  GGrraavveess  CCCC  11998822
Et. un peu tachée.
N :  bas goulot limite haut épaule. 500 / 550 €

887711.. 11  BBllllee  CCHH..  LLAA  MMIISSSSIIOONN  HHAAUUTT  BBRRIIOONN  GGrraavveess  GGCCCC  11996699
Et. un peu tachée et un peu fanée.
N : haut épaule. 90 / 110 €

887722.. 11  BBllllee  CCHH..  BBAAHHAANNSS  HHAAUUTT  BBRRIIOONN  GGrraavveess  MMiillll..  ??
Et. à moitié déchirée. Bouchon illisisble.
N : mi épaule. 10 / 12 €

887733.. 11  MMaagg  CCHH..  PPAAPPEE  CCLLÉÉMMEENNTT  GGrraavveess  GGCCCC  22001100
CBO NI. 220 / 240 €

887744.. 11  MMaagg  CCHH..  PPAAPPEE  CCLLÉÉMMEENNTT  GGrraavveess  GGCCCC  22001100
CBO NI. 220 / 240 €

887755.. 11  MMaagg  CCHH..  PPAAPPEE  CCLLÉÉMMEENNTT  GGrraavveess  GGCCCC  22001100
CBO NI. 220 / 240 €

887766.. 11  MMaagg  CCHH..  PPAAPPEE  CCLLÉÉMMEENNTT  GGrraavveess  GGCCCC  22001100
CBO NI. 220 / 240 €

887777.. 11  MMaagg  CCHH..  PPAAPPEE  CCLLÉÉMMEENNTT  GGrraavveess  GGCCCC  22001100
Présentation et niveau impeccables. 220 / 240 €

887788.. 11  MMaagg  CCHH..  PPAAPPEE  CCLLÉÉMMEENNTT  GGrraavveess  GGCCCC  22001100
CBO NI. 220 / 240 €

887799.. 55  BBlllleess  CCHH..  PPAAPPEE  CCLLÉÉMMEENNTT  GGrraavveess  GGCCCC  11997755
Et. un peu tachées.
N.: 2 limite haut épaule, 3  tout en haut épaule. 175 / 200 €

888800.. 11  MMaagg  CCHH..  PPAAPPEE  CCLLÉÉMMEENNTT  GGrraavveess  GGCCCC  11996677
Et. fanée et un peu tachée, 1 petite déchirure.
Capsule découpée en tête. N : mi épaule. 70 / 80 €

888811.. 11  BBllllee  CCHH..  PPAAPPEE  CCLLÉÉMMEENNTT  GGrraavveess  GGCCCC  11999966..
Et. à peine tachée. N : mi goulot. 60 / 70 €

888822.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
3 Blles CH. MALARTIC LA GRAVIÈRE Graves GCC :
(2 blles de 2006, 1 blle de 2005)
1 Blle CH. LATOUR MARTILLAC Graves GCC 2005
2 Blles CH. BERLIQUET Saint-Emilion GCC 2005
Et.: 3 impeccables, 3 à peine tachées.
N : 5 mi goulot, 1 bas goulot. 180 / 200 €

888833.. 55  BBlllleess  CCHH..  BBEEAAUURREEGGAARRDD  PPoommeerrooll  11999944
Et. à peine tachées. N : mi goulot. 80 / 90 €

888844.. 66  BBlllleess  CCHH..  BBEEAAUURREEGGAARRDD  PPoommeerrooll  11999944
Et. à peine tachées. N : mi goulot. 95 / 105 €

888855.. 66  BBlllleess  CCHH..  BBEEAAUURREEGGAARRDD  PPoommeerrooll  11999900
Et. à peine tachées.
N : 5 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule. 120 / 140 €

888866.. 66  BBlllleess  CCHH..  BBEEAAUURREEGGAARRDD  PPoommeerrooll  11999900
Et. à peine tachées. N : bas goulot. 120 / 140 €

888877.. 66  BBlllleess  CCHH..  BBEEAAUURREEGGAARRDD  PPoommeerrooll  11999900
Et. à peine tachées. N : bas goulot. 120 / 140 €

888888.. 66  BBlllleess  CCHH..  LLAA  CCRROOIIXX  DDEE  GGAAYY  PPoommeerrooll  11997711
Et. fanées et un peu tachées.
N : 2 bas goulot, 7 tout en haut épaule. 120 / 140 €

888899.. 77  BBlllleess  CCHH..  LLAA  GGRRAAVVEE  TTRRIIGGAANNTT  DDEE  BBOOIISSSSEETT  PPoommeerrooll  11997755
Et.: 5 tachées mais lisibles, 2 manquantes.
N : 4 bas goulot, 1 tout en haut épaule, 2 mi épaule. 70 / 80 €

889900.. 88  BBlllleess  CCLLOOSS  LL''ÉÉGGLLIISSEE  PPoommeerrooll  11997799
Et. un peu tachées et un peu fanées.
N : bas goulot / limite haut épaule. 240 / 260 €

889911.. 11  BBllllee  PPÉÉTTRRUUSS  PPoommeerrooll  11998877
Et. avec de multiples petits accrocs, parfaitement lisible.
N : mi goulot. 1 000 / 1 200 €

889922.. 11  BBllllee  PPÉÉTTRRUUSS  PPoommeerrooll  11997766
Et. un peu tachée, légèrement usée (1 petit accroc).
Capsule légèrement usée.
N : haut épaule. 800 / 900 €

873 à 878
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889933.. 11  BBllllee  PPÉÉTTRRUUSS  PPoommeerrooll  11997755  
Présentation et niveau impeccables. 950 / 1 000 €

889944.. 55  BBlllleess  CCHH..  GGAAZZIINN  PPoommeerrooll  11998811
Et. fanées et tachées (plus ou moins déchirées) parfaitement lisibles.
N : 2 mi goulot, 3 bas goulot. 125 / 150 €

889955.. 44  BBlllleess  CCHH..  GGAAZZIINN  PPoommeerrooll
1 blle de 1982, 1 blle de 1978, 2 blles de 1975.
Et. très tachées et déchirées, 1 jupe découpée pour vérification.
N : 2 bas goulot, 1 limite haut épaule, 1 haut épaule. 110 / 130 €

889966.. 33  BBlllleess  CCHH..  GGAAZZIINN  PPoommeerrooll  11997755
Et. un peu tachées.
N : bas goulot / limite haut épaule. 25 / 30 €

889977.. 33  BBlllleess  CCHH..  NNÉÉNNIINN  PPoommeerrooll  11997744
Et. un peu tachées et un peu fanées (quelques petites déchirures).
N : 2 limite haut épaule, 1 haut épaule. 60 / 70 €

889988.. 66  BBlllleess  CCHH..  DDEE  BBAARRBBEE  BBLLAANNCCHHEE  LLuussssaacc--SSaaiinntt--EEmmiilliioonn  11999944
Et. un peu tachées. N : 3 mi goulot, 3 bas goulot. 40 / 50 €

889999.. 66  BBlllleess  CCHH..  DDEE  BBAARRBBEE  BBLLAANNCCHHEE  LLuussssaacc--SSaaiinntt--EEmmiilliioonn  11999944
Et. un peu tachées. N : 4 mi goulot, 2 bas goulot. 40 / 50 €

990000.. 66  BBlllleess  CCHH..  DDEE  BBAARRBBEE  BBLLAANNCCHHEE  LLuussssaacc--SSaaiinntt--EEmmiilliioonn  11999922
Et. un peu tachées. N : mi goulot. 40 / 50 €

990011.. 66  BBlllleess  CCHH..  DDEE  BBAARRBBEE  BBLLAANNCCHHEE  LLuussssaacc--SSaaiinntt--EEmmiilliioonn  11999922
Et. un peu tachées. N : 4 mi goulot, 2 bas goulot. 40 / 50 €

990022.. 11  MMaagg  CCHH..  LLAA  CCLLOOTTTTEE  SSaaiinntt--EEmmiilliioonn  GGCCCC  22000088
Présentation et niveau impeccables. 40 / 50 €

990033.. 22  MMaaggss  CCHH..  LLAA  CCLLOOTTTTEE  SSaaiinntt--EEmmiilliioonn  GGCCCC  22000088
Présentation et niveau impeccables. 80 / 100 €

990044.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CH. LA CLOTTE Saint-Emilion GCC 2008
1 Blle CH. LA DOMINIQUE Saint-Emilion GCC 2006
1 Blle CH. BERLIQUET Saint-Emilion GCC 2005
1 Blle CH. LARMANDE Saint-Emilion GCC 2005
2 Blles CH. LAROZE Saint-Emilion GCC 2005
Et.: 5 impeccables, 1 un peu usée. N.: 3 top, 3 mi goulot. 130 / 150 €

990055.. 22  BBlllleess  CCHH..  MMOONNTTBBOOUUSSQQUUEETT  SSaaiinntt--EEmmiilliioonn  GGCC  ::
1 blle de 2006, 1 blle de 1999.
Et. à peine tachées. N : top. 55 / 65 €

990066.. 22  BBlllleess  CCHH..  FFLLEEUURR  CCAARRDDIINNAALLEE  SSaaiinntt--EEmmiilliioonn  GGCC  ::
1 blle de 2003, 1 blle de 2002.
Présentation et niveau impeccables. 35 / 40 €

990077.. 66  BBlllleess  CCHH..  FFIIGGEEAACC  SSaaiinntt--EEmmiilliioonn  11eerr  GGCCCC  11997755
Et. fanées tachées (1 très déchirée) mais lisibles.
N : 3 bas goulot, 2 tout en haut épaule., 1 haut épaule. 400 / 450 €

990088.. 55  BBlllleess  CCHH..  FFIIGGEEAACC  SSaaiinntt--EEmmiilliioonn  11eerr  GGCCCC  11997799
Et. tachées mais lisibles. N : tout en haut épaule. 200 / 250 €

990099.. 11  BBllllee  CCHH..  CCHHEEVVAALL  BBLLAANNCC  SSaaiinntt--EEmmiilliioonn  11eerr  GGCCCC  11997766
Et. fanée et tachée. N : bas goulot. 170 / 190 €

991100.. 33  BBlllleess  CCHH..  CCHHEEVVAALL  BBLLAANNCC  SSaaiinntt--EEmmiilliioonn  11eerr  GGCCCC  11997744
Et. illisibles. Jupes découpées par l'expert pour vérification.
N : bas goulot / limite haut épaule. 240 / 260 €

991111.. 11  DDMMaagg  CCHH..  AANNGGÉÉLLUUSS  SSaaiinntt--EEmmiilliioonn  11eerr  GGCCCC  22000066
Présentation et niveau impeccables.
CBO. 1 000  / 1 200 €

991122.. 44  BBlllleess  CCHH..  PPAAVVIIEE  SSaaiinntt--EEmmiilliioonn  11eerr  GGCCCC  11997700
Et. fanées et tachées (un peu déchirées).
N : 1 bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.

220 / 240 €

991133.. 66  BBlllleess  CCHH..  BBAARRDDEE  HHAAUUTT  SSaaiinntt  EEmmiilliioonn  GGCC
3 blles de 2010, 3 blles de 2005.
Présentation et niveau impeccables. 150 / 170 €

991144.. 77  BBlllleess  LLAA  MMAAUURRIIAANNEE  PPuuiisssseegguuiinn  SSaaiinntt--EEmmiilliioonn
2 blles de 2010, 2 blles de 2009, 3 blles de 2007.
Et.: 3 impeccables 4 un peu tachées. N : mi goulot. 45 / 55 €

991155.. 22  BBlllleess  CCHH..  SSAAIINNTT--GGEEOORRGGEESS  SSaaiinntt  GGeeoorrggeess  SSaaiinntt--EEmmiilliioonn
1 blle de 1976, 1 blle de 1978.
Et. fanées et tachées (quelques petits accrocs mais lisibles).
N : tout en haut épaule.. 25 / 30 €

991166.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
3 Blles CH. CANON LA GAFFELIÈRE Saint-Emilion GCC :
(2 blles de 2004, 1 blle de 2003)
1 Blle CH. BEAU-SÉJOUR BÉCOT Saint-Emilion 1er GCC 2004
1 Blle DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 2004
1 Blle CH. CLOS DES JACOBINS Saint-Emilion GCC 2003
Et. légèrement tachées. N : mi goulot. 180 / 200 €

991177.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
2 Blles CH. SEGUIN Pessac-Léognan :
1 blle de 2008, 1 blle de 2007.
1 Blle CH. LA GRACE DIEU Saint-Emilion GC 2006
1 Blle CH. DE PEZ Saint-Estèphe CBS 2005
1 Blle CH. TOUR HAUT CAUSSAN Médoc CB 1999
1 Blle CH. LANESSAN Haut-Médoc 2005
Et.: 4 impeccables, 2 un peu tachées. N : mi goulot. 60 / 70 €

991188.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CH. CHANTEMERLE Médoc CB 2009
1 Blle LES HAUTS DE TRINTAUDON Haut-Médoc 2014
3 Blles CH. MOULIN HAUT-LAROQUE Fronsac 2009
1 Blle ARTUS DES MOINES Saint-Emilion 2009
Présentation et niveau impeccable. 70 / 80 €

991199.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
3 Blles CH. CALON SÉGUR Saint-Estèphe GCC (2 blles de 2001, 1 blle de 1998)
2 Blles CH. RAUZAN SÉGLA Margaux GCC 2001
1 Blle CH. LAGRANGE Saint-Julien GCC 2001
Et. à peine tachées (2 un peu usées). N : 4  top, 2 mi goulot. 230
/ 250 €

992200.. LLoott  ddee  33  MMaaggss  ccoommpprreennaanntt  ::
2 Mags CH. BLAIGNAN Médoc CB 1996
1 Mag SAINT EMILION GC mise Cave Coop. 1998
Et. excellentes. N : mi goulot. 30 / 40 €

992211.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CH. DU VAL D'OR Saint-Emilion 1971
1 Blle CH. EYQUEM MARBUZET Saint-Estèphe 1973
1 Blle CH. GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC Saint-Emilion GCC 1964
1 Blle CH. SAINT ROBERT Graves 1979
1 Blle CH. L'HERMITAGE Médoc 1975
1 Blle CH. LANIOTE Saint-Emilion GCC 1983
Et. plus ou moins tachées mais lisibles.
N : 2 bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule, 2 haut épaule. 40 / 50 €

992222.. LLoott  ddee  22  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CH. PETIT FAURIE DE SOUTARD Saint-Emilion GCC 1999
1 Blle LES FIEFS DE LAGRANGE Saint-Julien 1990
Présentation et niveau impeccables 40 / 50 €

992233.. LLoott  ddee  22  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CH. DUCRU BEAUCAILLOU Saint Julien GCC 1971
1 Blle CH. BEL-AIR Pomerol 1979
Et. fanées et tachées. N : 1 mi goulot, 1 haut épaule. 50 / 60 €

992244.. 11  MMaagg  GGRRAANNDD  LLIISSTTRRAACC  LLiissttrraacc  mmiissee  CCoooopp..  11998855
Millésime manuscrit.
Et. un peu tachée. Capsule cire. N : mi goulot. 12 / 14 €

893 892 891 854911 854
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992255.. LLoott  ddee  33  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CH. LABÉGORE ZÉDÉ Margaux 2007
1 Blle PRÉLUDE A GRAND PUY DUCASSE Pauillac 2005
1 Blle CH. CAP LÉON VEYRIN Listrac CB 1995
Et.: 2 impeccables, 1 un peu tachées. N. mi goulot. 30 / 40 €

992266.. LLoott  ddee  22  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CH. COS LABORY Saint-Estèphe GCC 2000
1 Blle CH. SAINT PIERRE Saint-Julien GCC 2000
Présentation et niveau impeccables. 70 / 80 €

992277.. LLoott  ddee  77  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CH. ANEY Haut-Médoc CB 1994
1 Blle CH. LA TUILERIE Graves 1980
1 Blle MÉDOC BARON PHILIPPE mise nég. 1982
1 Blle SAINT-ÉMILION mise nég. 1979
1 Blle CH. LARONDE 1ères Côtes de Bordeaux 1999
1 Blle DOMAINE DE LUGEY Graves 1982
1 Blle CH. DU MIRAIL Graves 1982
Et. légèrement tachées.
N : 3 mi goulot, 3 limite haut épaule, 1 mi épaule. 30 / 40 €

992288.. 11  MMaagg  CCHH..  MMAAIISSOONN  NNOOBBLLEE  BBoorrddeeaauuxx  SSuuppéérriieeuurr  22000055
Présentation et niveau impeccables. 10 / 12 €

992299;; LLoott  ddee  55  bblllllleess  ddee  vviinn  bbllaanncc  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CH. RIOU BLANC Bordeaux (liquoreux ?) 2002
1 Blle CH. DU CHAMP DES TREILLES Bordeaux 2011
2 Blles CH. MIREBAU Graves 2011
1 Blle  GRAND MOMENT Sauternes 2005
Et. excellentes. N : mi goulot. 30 / 40 €

993300.. LLoott  ddee  55  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
2 Blles CH. LES ORMES DE PEZ Saint-Estèphe (1 blle de 2003, 1 blle de 2000.)
1 Blle CH. GRAND CORBIN Saint-Emilion 1er GCC 2005
2 Blles CH. LALANDE BORIE Saint-Julien 2005
Et.: 2 impeccables, 3 un peu tachées. N : 2 top, 3 mi goulot. 80 / 90 €

993311.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
3 Blles CH. COS LABORY Saint-Estèphe GCC 2005
1 Blle CH. CARBONNIEUX Graves GCC 2005
1 Blle CH. LYNCH MOUSSAS Pauillac GCC 2005
1 Blle CH. BRANE CANTENAC Margaux GCC 2005
Présentation et niveau impeccables. 360 / 380 €

993322.. LLoott  ddee  33  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CH. DE VIAUT Bordeaux Supérieur 2000
1 Blle CH. LE PARADIS Côtes de Bourg 2000
1 Blle SAINT JOSEPH Les Chaleys mise Delas
Et.: 2 impeccables, 1 un peu tachée. N : bons. 18 / 20 €

993333.. 22  BBlllleess  RREEIIGGNNAACC  BBoorrddeeaauuxx  SSuuppéérriieeuurr  22000044
Et. à peine tachées. N : mi goulot. 16 / 18 €

993344.. 55  BBlllleess  CCHH..  CCAANNOONN  DDEE  BBRREEMM  CCaannoonn  FFrroonnssaacc  11997799
Et. fanées et tachées mais lisibles.
N : 3 bas goulot / limite haut épaule, 2 tout en haut épaule. 40 / 50 €

993355.. 66  BBlllleess  CCHH..  MMOOUULLIINN  HHAAUUTT  LLAARROOQQUUEE  FFrroonnssaacc
3 blles de 2010, 3 blles de 2009.
Et.: 3 impeccables, 3 à peine tachées. N : mi goulot. 90 / 110 €

993366.. 66  BBlllleess  CCLLOOSS  PPUUYY  AARRNNAAUUDD  CCaassttiilllloonn  CCôôtteess  ddee  BBoorrddeeaauuxx
3 blles de 2010, 3 blles de 2009.
Présentations et niveaux impeccables. 120 / 140 €

993377.. 22  BBlllleess  CCHH..  SSMMIITTHH  HHAAUUTT  LLAAFFIITTTTEE  GGrraavveess  bbllaanncc  22000033
Présentation et niveau impeccables. 60 / 70 €

993388.. 11  BBllllee  CCHH..  LLAA  LLOOUUVVIIÈÈRREE  GGrraavveess  bbllaanncc  11999999
Et. à peine tachée. N : mi goulot. 15 / 17 €

993399.. LLoott  ddee  22  bblllleess  ddee  vviinn  bbllaanncc  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CH. DE FIEUZAL Graves 2007
1 Blle CH. LATOUR MARTILLAC Graves GCC 2006
Présentation, niveau et couleur impeccables. 45 / 55 €

994400.. 22  BBlllleess  MM  DDEE  MMAALLLLEE  GGrraavveess  bbllaanncc  22000099
Présentation et niveau impeccables. 12 / 14 €

994411.. 11  BBllllee  CCHH..  DDOOIISSYY  DDAAËËNNEE  BBaarrssaacc  CCCC  22001100
Et. à peine tachée. N : mi goulot. 25 / 30 €

994422.. LLoott  ddee  33  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
2 Blles CH. PENIN Bordeaux Sup. 1995
1 Blle HERMITAGE Bordeaux Sup. mise Cave Coop. 1997
Et. un peu tachées.  N : très bon. 10 / 12 €

994433.. 22  BBlllleess  CCHH..  GGUUIIRRAAUUDD  SSaauutteerrnneess  11eerr  GGCCCC  22000055
Et. à peine usées. N : mi goulot. 50 / 60 €

994444.. 22  BBlllleess  CCHH..  GGUUIIRRAAUUDD  SSaauutteerrnneess  11eerr  GGCCCC  
1 blle de 1999, 1 blle de 1990.
Et. excellentes. N : mi goulot. 55 / 65 €

994455.. 1122  BBlllleess  CCHH..  GGUUIIRRAAUUDD  SSaauutteerrnneess  11eerr  CCCC  11998866
Et. excellentes. N : 4 bas goulot, 8 bas goulot /limite haut épaule. CBO.

480 / 560 €

994466.. 11  BBllllee  CCHH..  DD''YYQQUUEEMM  11eerr  CCrruu  SSuupp..  SSaauutteerrnneess  11997700
Et. fanée et tachée mais lisible.
N : bas goulot / limite haut épaule. 280 / 300 €

994477.. 11  BBllllee  CCHH..  DD''YYQQUUEEMM  11eerr  CCrruu  SSuupp..  SSaauutteerrnneess  11997700
Et. fanée et tachée mais lisible.
N : tout en haut épaule. 280 / 300 €

994488.. 22  BBlllleess  CCHH..  DD''YYQQUUEEMM  11eerr  CCrruu  SSuupp..  SSaauutteerrnneess  11997700
Et. fanées et tachées mais lisibles.
N : limite haut épaule. 560 / 600 €

994499.. 22  BBlllleess  CCHH..  DD''YYQQUUEEMM  11eerr  CCrruu  SSuupp..  SSaauutteerrnneess  11997700
Et. fanées et tachées (4 petites déchirures).
N : 1 bas goulot, 1 tout en haut épaule. 560 / 600 €

995500.. 22  BBlllleess  CCHH..  DD''YYQQUUEEMM  11eerr  CCrruu  SSuupp..  SSaauutteerrnneess  11997700
Et. fanées et tachées mais lisibles.
N : 1 bas goulot, 1 tout en haut épaule. 560 / 600 €

995511.. 33  BBlllleess  CCHH..  DD''YYQQUUEEMM  11eerr  CCrruu  SSuupp..  SSaauutteerrnneess  11997700
Et. fanées et tachées mais lisibles.
N : 2 tout en haut épaule., 1 mi épaule. 700 / 750 €

995522.. 33  BBlllleess  CCHH..  DD''YYQQUUEEMM  11eerr  CCrruu  SSuupp..  SSaauutteerrnneess  11997700
Et. fanées et tachées mais lisibles (1 un peu déchirée).
N : 2 tout en haut épaule., 1 haut épaule. 700 / 750 €

995533.. 33  BBlllleess  CCHH..  DD''YYQQUUEEMM  11eerr  CCrruu  SSuupp..  SSaauutteerrnneess  11997700
Et. fanées et tachées mais lisibles (1 capsule abimée en tête).
N : mi épaule. 420 / 480 €

995544.. 1122  BBlllleess  CCHH..  RRIIEEUUSSSSEECC,,  SSaauutteerrnneess,,  11eerr  GGCC,,  22000033..  
CBO NI 360 / 420 €

995555.. 11  BBllllee  CCHH..  SSUUDDUUIIRRAAUUTT  SSaauutteerrnneess  11eerr  CCCC  11994455
Sans étiquette, jupe de la capsule découpée pour vérification du
millésime.
N : limite haut épaule. 200 / 220 €

995566.. 11  BBllllee  CCHH..  DDEE  RRAAYYNNEE  VVIIGGNNEEAAUU    SSaauutteerrnneess  11eerr  CCCC  11998811
Et. tachée. N : bas goulot. 20 / 25 €

995577.. 11  BBllllee  CCHH..  RRAABBAAUUDD  PPRROOMMIISS  SSaauutteerrnneess  11eerr  CCCC  11999977
Et. légèrement tachée. N : mi goulot. 15 / 17 €

995588.. 11  BBllllee  CCHH..  DDEE  FFAARRGGUUEESS  SSaauutteerrnneess  11999900
Et. à peine tachée. N : bas goulot. 90 / 110 €

995599.. 33  BBlllleess  CCRRUU  DD''AARRCCHHEE  PPUUGGNNEEAAUU  SSaauutteerrnneess  11997733
Et.: 2 trés fanées, 1 manquante.
N : 1 bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule. 30 / 40 €

996600.. 11  BBllllee  CCHH..  SSIIGGAALLAASS  RRAABBAAUUDD    SSaauutteerrnneess  11eerr  GGCCCC  11997700
Et. tachée mais parfaitement lisible. N : bas goulot. 40 / 50 €

996611.. 66  BBlllleess  CCHH..  BBAASSTTOORR  LLAAMMOONNTTAAGGNNEE  SSaauutteerrnneess  11998877
Et. fanées et tachées mais parfaitement lisibles. 
N : bas goulot. 90 / 100 €

996622.. 66  BBlllleess  CCHH..  BBAASSTTOORR  LLAAMMOONNTTAAGGNNEE  SSaauutteerrnneess  11998866
Et. un peu tachées. N : 3 mi/bas goulot, 3 bas goulot. 95 / 105 €

996633.. 66  BBlllleess  CCHH..  BBAASSTTOORR  LLAAMMOONNTTAAGGNNEE  SSaauutteerrnneess  11998866
Et. un peu tachées. N : bas goulot. 95 / 105 €

996644.. 66  BBlllleess  CCHH..  BBAASSTTOORR  LLAAMMOONNTTAAGGNNEE  SSaauutteerrnneess  11998888
Et. un peu tachées (3 petites déchirures).
N : mi goulot, bas goulot. 90 / 100 €
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996655.. 66  BBlllleess  CCHH..  BBAASSTTOORR  LLAAMMOONNTTAAGGNNEE  SSaauutteerrnneess  11999900
Et. un peu fanées et un peu tachées.
N : 2 bas goulot, 4 bas goulot / limite haut épaule. 90 / 100 €

996666.. 66  BBlllleess  CCHH..  BBAASSTTOORR  LLAAMMOONNTTAAGGNNEE  SSaauutteerrnneess  11999944
Et. excellentes. N : bas goulot. 80 / 90 €

996677.. 66  BBlllleess  CCHH..  BBAASSTTOORR  LLAAMMOONNTTAAGGNNEE  SSaauutteerrnneess  11999944
Et. excellentes. N : bas goulot. 80 / 90 €

996688.. 66  BBlllleess  CCHH..  BBAASSTTOORR  LLAAMMOONNTTAAGGNNEE  SSaauutteerrnneess  11998899
Et. un peu tachées. N : mi/bas goulot. 100 / 110 €

996699.. 66  BBlllleess  CCHH..  BBAASSTTOORR  LLAAMMOONNTTAAGGNNEE  SSaauutteerrnneess  11998899
Et. un peu tachées. N : 3 mi goulot, 3 bas goulot. 100 / 110 €

997700.. 66  BBlllleess  LLEESS  RREEMMPPAARRTTSS  DDEE  BBAASSTTOORR  SSaauutteerrnneess  11999922
Et. un peu tachées. N : bas goulot / limite haut épaule. 60 / 70 €

997711.. 22  BBlllleess  CCLLOOSS  JJOOLLIIEETTTTEE  JJuurraannççoonn  11998833
Et. excellentes. Sans capsules.
N : bas goulot / limite haut épaule. 200 / 250 €

997722.. 33  BBlllleess  CCLLOOSS  JJOOLLIIEETTTTEE  JJuurraannççoonn  11998855
Et. excellentes. Sans capsules.
N : 2 mi/bas goulot, 1 bas goulot. 300 / 350 €

997733.. 11  BBllllee  CCLLOOSS  JJOOLLIIEETTTTEE  JJuurraannççoonn  sseecc  11997744
Et. excellente. Sans capsule. N : bas goulot. 100 / 120 €

997744.. 33  BBlllleess  CCLLOOSS  JJOOLLIIEETTTTEE  JJuurraannççoonn  11998855
Et. excellentes. Sans capsules.
N : 1 bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule. 300 / 350 €

997755.. 44  BBlllleess  CCLLOOSS  JJOOLLIIEETTTTEE  JJuurraannççoonn  11998855
Et. excellentes. Sans capsules.
N : 2 bas goulot, 2 limite haut épaule. 400 / 450 €

997766.. 33  BBlllleess  CCLLOOSS  JJOOLLIIEETTTTEE  JJuurraannççoonn  11998833
Et. excellentes. Sans capsules.
N : 2 limite haut épaule, 1 ht/mi épaule. 300 / 350 €

997777.. 22  BBlllleess  CCLLOOSS  JJOOLLIIEETTTTEE  JJuurraannççoonn  sseecc  11997744
Et. excellentes. Sans capsules.
N : bas goulot. 200 / 250 €

997788.. 33  BBlllleess  CCLLOOSS  JJOOLLIIEETTTTEE  JJuurraannççoonn  sseecc  11997744
Et. excellentes. Sans capsules.
N : bas goulot. 300 / 350 €

997799.. 33  BBlllleess  CCLLOOSS  JJOOLLIIEETTTTEE  JJuurraannççoonn  sseecc  11997744
Et. excellentes. Sans capsules.
N : bas goulot / limite haut épaule. 300 / 350 €

998800.. 33  BBlllleess  CCLLOOSS  JJOOLLIIEETTTTEE  JJuurraannççoonn  sseecc  11997744
Et. excellentes. Sans capsules.
N : bas goulot / limite haut épaule. 300 / 350 €

998811.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ddee  JJUURRAANNCCOONN  lliiqquuoorreeuuxx  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle JURANCON Cuvée Julie mise Clos Thou 2005
1 Blle JURANCON Prestige mise Cave Coop. 2012
1 Blle JURANCON Cuvée Thibault mise Dom. Bellegarde 2005
1 Blle JURANCON Roquehort mise Cave Coop 2007
1 Blle JURANCON mise Clos Husté 2006
1 Blle JURANCON Prestige d'Automne mise Cave Coop. 2003
Et.: 2 impeccables, 4 un peu tachées.
N : 2 haut goulot, 4 mi goulot. 45 / 55 €

998822.. LLoott  ddee  22  bblllleess  mmiissee  DDoomm..  CCaauuhhaappéé  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle JURANCON Ballet d'Octobre 2005
1 Blle JURANCON Grains de Légende 2005
Présentation, niveau et coulleur impeccables. 17 / 19 €

998833.. 44  BBlllleess  JJUURRAANNCCOONN  mmiissee  CCllooss  UUrroouullaatt  ::
1 blle de 2004, 1 blle de 2003, 1 blle de 2002, 1 blle de 1998.
Et.: 3 impeccables, 1 un peu tachée.
N : 1 haut goulot, 3 mi goulot. 25 / 30 €

998844.. LLoott  ddee  55  bblllleess  ddee  vviinnss  dd''AAllssaaccee  ccoommpprreennaanntt  ::
2 Blles GEWURZTRAMINER mise Ernest Wein 1998
1 Blle RIESLING GC Schlossberg mise Dom. P. Blanck 2006
2 Blles GEWURZTRAMINER GC Brand mise Dopff 2005
Et. à peine tachées. N : 1 cm. 40 / 50 €

998855.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ddee  vviinnss  dd''AAllssaaccee  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle GEWURZTRAMINER GC Hentgst mise Kuehn 2005
1 Blle RIESLING GC mise Cave Coop. 2003
1 Blle  GEWURZTRAMINER Vieilles Vignes Sporen mise Meyer  Vit. 2008
1 Blle RIESLING GC Wineck-Schlossberg mise Cave Coop. 2003
1 Blle RIESLING GCSchoenenbourg mise Dopff 2000
1 Blle TOKAY Pinot Gris Val Saint-Grégoire mise Cave Coop. 1999
Présentation et niveau impeccables. 40 / 50 €

998866.. LLoott  ddee  44  bblllleess  ddee  vviinn  bbllaanncc  aalllleemmaanndd  ((MMoosseell))  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle RIESLING Auslese mise Dr. Loosen 2008
2 Blles RIESLING Spatlese mise Dr. Loosen 2008
1 Blle RIESLING Alte Reben mise Dr. Loosen 2006
Présentation et niveau impeccables. 40 / 50 €

998877.. LLoott  ddee  44  bblllleess  ddee  vviinn  dd''AAllssaaccee  ccoommpprreennaanntt  ::
2 Blles GEWURZTRAMINER mise Hugel 1976
1 Blle GEWURZTRAMINER mise L. Wintzer 1991
1 Blle RIESLING mise L. Wintzer 1991
Et. à peine tachées. N : 2 à 5 cm. 70 / 80 €

998888.. 11  BBllllee  BBLLAANNCC  FFUUMMÉÉ  DDEE  PPOOUUIILLLLYY  mmiissee  DDaagguueenneeaauu  PPuurr  SSaanngg  22000044
Et. excellente. N : 2 cm. 60 / 70 €
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998899.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ddee  vviinnss  bbllaannccss  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle MONTLOUIS SUR LOIRE moelleux mise Fr. Chidaine 2005
1 Blle CÔTEAUX DU LAYON Cuvée Vieilles Vignes mise Gevaux Vit. NM
1 Blle CÔTES DU ROUSSILLON Le Ciste Dom. Laguerre 2012
1 Blle SANCERRE Vieilles Vignes mise Dom. la Moussiere 1998
1 Blle CH. BONNET Bordeaux 2010
1 Blle VOUVRAY demi-sec mise Dom. Clos Naudin 2003
Et. à peine tachées. N : bon. 70 / 80 €

999900.. LLoott  ddee  33  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
2 Blles VOUVRAY La Folie demi-sec mise S. Brunet Vit. 2011
1 Blle VOUVRAY demi-sec mise Dom. du Clos Naudin 2007
Et. excellentes. N : top. 40 / 50 €

999911.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CH. LA TRUFFE Pomerol 2007
1 Blle CHANTE ALOUETTE CORMEIL Saint Emilion GC 2001
1 Blle CH. SOLEIL Puisseguin Saint-Emilion 2004
1 Blle CH. DE NAVAILLES Jurançon sec 1999
2 Blles JACQUES BOYD Margaux 2006
Et. excellentes. N : 5 mi goulot, 1 bas goulot. 60 / 70 €

999922.. LLoott  ddee  22  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle LIRAC mise Dom. de la Mordorée 2001
1 Blle COSTIÈRES DE NIMES mise Ch. Vessiere 2013
Présentations et niveaux impeccables. 12 / 14 €

999933.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CH. FONTARABIE 1ères Côtes de Blaye 1998
1 Blle BELLEVUE Bordeaux 2010
3 Blles CH. DE VIAUT Bordeaux Supérieur 2000
1 Blle CH. LE PARADIS Côtes de Bourg 2000
Et. excellentes. N : mi goulot. 25 / 30 €

999944.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle SAUMUR (rouge) Eolithe mise Ch. de Fosse Sèche 2004
1 Blle IROULEGUY mise Dom. Mourguy 2010
1 Blle VDP DE CÔTEAUX D'ENSERUNE blanc 2006
2 Blles CÔTES DU MARMANDAIS mise Elian da Ros 2009
1 Blle CÔTES DU MARMANDAIS Clos Baquey 2001
Et. à peine tachées. N : bon 40 / 50 €

999955.. LLoott  ddee  33  bblllleess  mmiissee  CChhââtteeaauu  dduu  CCééddrree  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle Le Cèdre 1999
1 Blle Le Prestige 2001
1 Blle Cèdre Héritage 2000
Et. un peu tachées. N : mi goulot. 35 / 45 €

999966.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle MACON-CRUZILLE Beaumont mise Dom. Guillot-Broux 2014
1 Blle MARSANNAY Mogottes mise Dom. Magnien 2012
1 Blle COLLIOURE mise Dom. de la Rectorie 2003
1 Blle VOLNAY SANTENOTS 1er Cru mise Dom. Belland 2011
1 Blle SAUMUR-CHAMPIGNY mise Dom. Legrand les Terrages 2008
1 Blle CHINON Élégance mise Dom. de Noiré 2006
Et.: 2 impeccables, 4 à peines tachées. N : top. 60 / 70 €

999977.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ccoommpprreennaanntt::
1 Blle CÔTES DE PROVENCE rouge mise Château du Galoupet CC 2012
1 Blle VDN BANYULS Dom. du Mas Blanc 2001
2 Blles MINERVOIS Les Clots de l'Amourier mise Dom. L. Lapeyre 2001
1 Blle VIN CORSE La Punta 2012
1 Blle COLLIOURE Terres de Schistes mise Dom. Dumas blanc 2003
Et. excellentes. N : mi goulot. 40 / 50 €

999988.. LLoott  ddee  33  bblllleess  ddee  vviinnss  bbllaannccss  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle MONTLOUIS SUR LOIRE Clos Habert mise Fr. Chidaine 2007
1 Blle POUILLY FUISSÉ mise Albert Dailly nég. 1976
1 Blle SAINT AUBIN 1er Cru mise Th. Matrot 2002
Et.: 2 à peine tachées, 1 un peu plus tachée. N : top à 2 cm. 35 / 45 €

999999.. 66  BBlllleess  CCHHIINNOONN  LLeess  GGrréézzeeaauuxx  mmiissee  BB..  BBaauuddrryy
4 blles de 2009, 2 blles de 2008.
Et. bonnes. N : 2 cm. 60 / 70 €

11000000.. 66  BBlllleess  CCHHIINNOONN  LLee  CCllooss  GGuuiillllaauutt  mmiissee  BB..  BBaauuddrryy
3 blles de 2009, 3 blles de 2008.
Et.: 3 excellentes, 3 à peine usées. N : 1 cm. 70 / 80 €

11000011.. LLoott  ddee  77  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
2 Blles CHINON Le Clos Guillaud mise B. Baudry
(1 blle de 2008, 1 blle de 2003)
1 Blle CHINON Les Grézeaux mise B. Baudry
2006
1 Blle CHINON Vieilles Vignes mise Cave du
Pietourd 2011
1 Blle CHINON mise Dom. de la Morandière
2004
2 Blles CHINON La Croix Boissée mise
B. Baudry 2003
Et. à peine tachées. N : top à 1 cm.

80 / 90 €

11000022.. 55  BBlllleess  DDOOMMAAIINNEE  DDEE  LL''AA  CCôôtteess  ddee  CCaassttiilllloonn  ::
2 blles de 2009, 3 blles de 2005.
Et. à peine tachées. N : mi goulot.

100 / 120 €

11000033.. LLoott  ddee  22  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle CH. LAFARGUE Graves blanc 2000
1 Blle LAREDYA Jurançon sec 2004
Et. excellentes. N : 1 mi goulot, 1 tout en haut
épaule. 10 / 12 €

11000044.. 11  BBllllee  BBEEAAUUNNEE  VVIIGGNNEESS  FFRRAANNCCHHEESS  mmiissee  LLeerrooyy  MMiillll..  ??
Et. un peu tachée, collerette déchirée. N : 5,5 cm. 50 / 60 €

11000055.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ddee  vviinnss  dd''EEssppaaggnnee  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle PRIORAT Barranc dels Closos 2005
1 Blle MONTSANT mise Castell de Siurana 2010
1 Blle RIBERA DEL DUERO mise Bodegas Arzuaga 2005
1 Blle PRIORAT Solanes 2000
1 Blle PENEDES MAS CODINA 1998
1 Blle CASTILLA Y LEON mise Sardon del Duero 2001
Et. légèrement tachées.  N : 5 mi goulot, 1 bas goulot. 40 / 50  

11000066.. LLoott  ddee  66  bblllleess  ddee  vviinnss  dd''EEssppaaggnnee  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle RIBERA DEL DUERO Emilio Moro 2005
1 Blle NAVARRA (blanc) Castillo Irache 2006
1 Blle RIBERA DEL DUERO Aalto 2003
1 Blle SOMONTANO Mascun mise Bodegas Osca 2001
2 Blles EMPORDA Punts 2012
Et. à peine tachées. N : top. 70 / 80 €

11000077.. LLoott  ddee  33  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle BENUARA (Sicile) 2002
1 Blle ANJIMBÉ (Sicile) 2003
1 Blle TARAPACA (Chili) 2011
Et.: 1 impeccable, 2 un peu tachées. N : bon. 15 / 17 €

11000088.. 11  BBllllee  TTOOKKAAJJII  FFuurrmmiinntt  ((sseecc))  mmiissee  CChhââtteeaauu  DDeerreesszzllaa  ((HHoonnggrriiee))  22001100
Présentation et niveau impeccables. 5 / 7 €

11000099.. 11  BBllllee  CChhaammppaaggnnee  DDOOMM  PPÉÉRRIIGGNNOONN  22000033
Présentation et niveau impeccables. En coffret d'origine. 150 / 200 €

11001100.. 33  BBlllleess  CChhaammppaaggnnee  DDEEUUTTZZ  BBrruutt  NNMM
Présentation, niveau et couleur impeccables. 50 / 60 €

11001111.. 33  BBlllleess  CChhaammppaaggnnee  HHEENNRRIIOOTT  RRoossee  nnooiirree  BBrruutt  NNMM
Présentation et niveau impeccables. 50 / 60 €

11001122.. 33  BBlllleess  CChhaammppaaggnnee  HHEENNRRIIOOTT  RRoossee  nnooiirree  BBrruutt  NNMM
Présentation et niveau impeccables. 50 / 60 €

11001133.. 66  BBlllleess  CChhaammppaaggnnee  HHEENNRRIIOOTT  RRoossee  nnooiirree  BBrruutt  NNMM
Présentation et niveau impeccables. Carton d'origine. 100 / 120 €

11001144.. 33  BBlllleess  CChhaammppaaggnnee  WWAAFFFFLLAARRTT  AANNTTOONNIIOOLLLLII  BBrruutt  rroosséé  NNMM
Présentation et niveau impeccables. 40 / 50 €

11001155.. 33  BBlllleess  CChhaammppaaggnnee  PPAANNNNIIEERR  BBrruutt  NNMM
Présentation et niveau impeccables. 35 / 40 €

11001166.. 11  MMaagg  CChhaammppaaggnnee  AAllffrreedd  RROOTTHHSSCCHHIILLDD  BBrruutt  NNMM
Et. légèrement tachée.  N :  top. 18 / 20 €

11001177.. 55  BBlllleess  CChhaammppaaggnnee  PPHHIILLIIPPPPOONNNNAATT  BBrruutt  RRooyyaallee  RRéésseerrvvee  NNMM
Et.: 3 impeccables, 2 un peu tachées. N : bon. 70 / 80 €
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11001188.. UUnn  ccooffffrreett  ccoonntteennaanntt  ::
1 Blle Champagne RUINART Brut NM
1 Blle Champagne RUINART Blanc de blancs NM
1 Blle Champagne RUINART Rosé NM 90 / 110 €

11001199.. 11  MMaagg  CChhaammppaaggnnee  LLAAUURREENNTT  PPEERRRRIIEERR  CCuuvvééee  GGrraanndd  ssiièèccllee  NNMM
Et. un peu usée, coiffe abimée. N : top 100 / 120 €

11002200.. LLoott  ddee  33  bblllleess  ccoommpprreennaanntt  ::
1 Blle Champagne CANARD DUCHÊNE Charles VII Brut NM
1 Blle Champagne MUMM Cordon Rouge NM
1 Blle Champagne VEUVE CLIQUOT NM
Et.: 2 impeccables, 1 un peu tachée et un peu usée.
N : impeccables. 50 / 60 €

11002211.. LLoott  ddee  22  bblllleess  ccoommpprreennaanntt::
1 Blle Champagne HEIDSIECK Rose top NM
1 Blle Champagne HEIDSIECK Blue top NM
Présentation et niveau impeccables. 30 / 40 €

11002222.. 33  BBlllleess  CChhaammppaaggnnee  PPOOMMMMEERRYY  BBrruutt  RRooyyaall  NNMM
Présentation et niveau impeccables. 40 / 50 €

11002233.. 22  BBlllleess  CChhaammppaaggnnee  MMOOËËTT  &&  CCHHAANNDDOONN  BBrruutt  IImmppéérriiaall
Et.: 1 impeccable, 1 un peu tachée. N : top. 35 / 45 €

11002244.. 22  BBlllleess  CChhaammppaaggnnee  VVIILLMMAARRTT  &&  CCiiee  CCuuvvééee  RRuubbiiss  BBrruutt  NNMM
Présentation et niveau impeccables. 20 / 25 €

11002255.. 11  JJéérroo..  ((33LL))  CChhaammppaaggnnee  AAYYAALLAA  BBrruutt  11998888
Cuvée de l'an 2000 tirage limité 270 exemplaires.
Et. légèrement usée. Jolie présentation en coffret bois. 40 / 50 €

11002266.. 33  BBlllleess  CChhaammppaaggnnee  LLOOUUIISS  RROOEEDDEERREERR  BBrruutt  PPrreemmiieerr  NNMM
Présentation niveau et couleur impeccables.
En coffret individuel. 75 / 85 €

11002277.. BBlllleess  CChhaammppaaggnnee  LLOOUUIISS  RROOEEDDEERREERR  BBrruutt  PPrreemmiieerr  NNMM
Présentation niveau et couleur impeccables.
En coffret individuel. 75 / 85 €

11002288.. 11  MMaagg  CChhaammppaaggnnee  LLOOUUIISS  RROOEEDDEERREERR  BBrruutt  PPrreemmiieerr  NNMM
Et. un peu usée. N : impeccable. 50 / 60 €

11002299.. 44  BBlllleess  CChhaammppaaggnnee  LLOOUUIISS  RROOEEDDEERREERR  BBrruutt  PPrreemmiieerr  NNMM
Présentation et niveau impeccables. 100 / 120 €

11003300.. BBlllleess  CChhaammppaaggnnee  LLOOUUIISS  RROOEEDDEERREERR  BBrruutt  PPrreemmiieerr  NNMM
En coffret cadeau. 75 / 85 €

11003311.. 33  BBlllleess  CChhaammppaaggnnee  GGOOSSSSEETT  BBrruutt  GGrraannddee  RRéésseerrvvee  NNMM
Présentation niveau et couleur impeccables. 75 / 80 €

11003322.. 11  bbllllee  GGRRAANNDDEE  FFIINNEE  CCHHAAMMPPAAGGNNEE,,  NNaappoolleeoonn,,  mmiissee  CCuusseenniieerr
Et. très tachée mais lisible. N. 4 cm
Capsule cire un peu abîmée. Vieille bouteille 150 / 200 €

11003333.. 11  BBllllee  CCooggnnaacc  XX..OO..    OOTTAARRDD    70 cl - 40°.
Dorures fanées. 25 / 35 €

11003344.. 11BBllllee  CCooggnnaacc  GGrraannddee  CChhaammppaaggnnee  RRAAGGNNAAUUDD  SSAAMMOOUURREE    FFlloorriillèèggee
70 cl -  46°.
Et. un peu tachée. N : 3 cm. 30 / 40 €

11003355.. 11  BBllllee  CCooggnnaacc  JJUULLEESS  GGAAUUTTRREETT  CCuuvvééee  dd''eexxcceeppttiioonn
Cognac élaboré pour le passage à l'an 2000.
Présentation et niveau impeccables. En étui métallique d'origine. 25 / 35 €

11003366.. 11  BBllllee  CCooggnnaacc  VV..SS..OO..PP..    mmiissee  PPrriinnccee  HH..  ddee  PPoolliiggnnaacc..
Et. à peine tachée. N : 7 cm.
En coffret avec verres à dégustations. 30 / 40 €

11003377.. 11  BBllllee  CCOOGGNNAACC  FFiinnee  CChhaammppaaggnnee  NNaappoollééoonn  mise Courvoisier. 
Bouteille numérotée. 70 cl - 40°. Et. un peu usée.
N : léger manque. 20 / 25 €

11003388.. 11  BBllllee  CCOOGGNNAACC  FFiinnee  CChhaammppaaggnnee  NNaappoollééoonn  mise Courvoisier. 
Bouteille numérotée. 70 cl - 40°. Et. un peu usée.
N : bon. 20 / 25 €

11003399.. 11  BBllllee  AArrmmaaggnnaacc  VV..SS..OO..PP..  mmiissee  JJ..  ddee  MMaalllliiaacc  70 cl - 40°
Présentation et niveau impeccables. En coffret bois. 30 / 40 €

11004400.. 22  BBlllleess  PPIINNEEAAUU  DDEESS  CCHHAARREENNTTEESS  DDoommaaiinnee  dduu  PPeettiitt  CCoouuddrreett
Et. un peu tachées. Vieilles bouteilles. N : 5 cm. 20 / 30 €

11004411.. LLoott  ddee  22  bblllleess  ddee  PPoorrttoo  ::
1 Blle CALEL Velhotes Tawny 10 ans d'âge, mise en bouteille en 2007.
1 Blle FERREIRA Dona Antonia
Présentation et niveau impeccables. En étui d'origine. 25 / 30 €

11004422.. 11  BBllllee  SSccoottcchh  WWhhiisskkyy  CCHHIIVVAASS  1122  aannss  dd''ââggee  70 cl - 40°.
Présentation et niveau impeccables. 25 / 30 €

11004433.. 11  BBllllee  SSccoottcchh  WWhhiisskkyy  CCHHIIVVAASS  1122  aannss  dd''ââggee  70 cl - 40°.
Présentation et niveau impeccables. En étui d'origine. 25 / 30 €

11004444.. 11  BBllllee  SSccoottcchh  WWhhiisskkyy  CCHHIIVVAASS  1122  aannss  dd''ââggee  EEddiittiioonn  LLiimmiittééee  70 cl - 40°.
Présentation et niveau impeccables. En étui métallique. 25 / 30 €

11004455.. 11  MMaagg  SSccoottcchh  WWhhiisskkyy  CCHHIIVVAASS  1122  aannss  dd''ââggee  1,50 L -  40°.
Présentation et niveau impeccables. 50 / 60 €

11004466.. 11  BBllllee  LLiiqquueeuurr  CCLLAACCQQUUEESSIINN  2222°°
Liqueur à base d'extrait de pins et de plantes aromatiques.
Et. légèrement tachée. N : mi goulot. 15 / 17 €

100910251018



107

CONDITIONS DE VENTE
DDééttaaiill  223322

CCOONNDDIITTIIOONNSS  GGÉÉNNÉÉRRAALLEESS
11.. Les estimations indiquées au catalogue sont données à titre indicatif. 
22.. Les dimensions, poids, couleurs de reproduction et informations concernant l’état sont four-

nis à titre indicatif et non contractuel. L’exposition aura permis de vérifier les objets et leur état.
Aucune réclamation concernant ces informations ne sera admise après la vente. Cepen-
dant les commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des objets qui sont proposés.

33.. La vente se déroule dans l’ordre des numéros du catalogue. Le commissaire-priseur se ré-
serve toutefois le droit de retirer, ajouter, diviser ou regrouper des lots. 

44.. La vente se déroule aux enchères publiques. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera dé-
claré adjudicataire. Il aura l’obligation de communiquer noms et adresse au commissaire-
priseur, ainsi qu’une pièce d’identité.

55.. En cas de double enchère au moment de l’adjudication effectivement constatée par le
commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente au prix proposé par les enchérisseurs et tout
le public pourra enchérir à nouveau.

66.. A défaut de paiement par l’adjudicataire, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle
enchères, immédiatement ou à la première demande. L’adjudicataire défaillant pourra être
tenu de payer la différence du prix finalement obtenu.

77.. Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
Il est conseillé à l’adjudicataire de procéder à l’enlèvement de ses lots dans les meilleurs dé-
lais afin d’éviter des frais de manutention ou de stockage, qui demeurent à sa charge.

PPAAIIEEMMEENNTT
88.. La vente se déroule en euros et s’effectue expressément au comptant. La délivrance des ob-

jets pourra être suspendue jusqu’à l’entier paiement du prix, commissions, frais et taxes éven-
tuelles inclus. 

99.. L’acheteur paiera à la maison de vente CCôôttee  BBaassqquuee  EEnncchhèèrreess  ssaarrll en sus du prix d’adjudi-
cation ou prix marteau, une commission de 21,5 % TTC.

1100.. Les lots précédés d’un * sont assujettis à la TVA de 20%. Les enchères seront prononcées
TVA inclue. La facture d’achat des professionnels pourra faire ressortir la TVA, sur présenta-
tion d’un justificatif Kbis et d’un numéro de TVA intracommunautaire.

1111.. Le paiement peut s’effectuer :
• en espèces dans la limite des obligations légales (1 000 € pour les particuliers ou profes-

sionnels français et 15 000 € pour les non-résidents accompagnés d’un justificatif de do-
miciliation), 

• par carte bancaire, sauf American Express,
• par virement bancaire, (tout frais bancaire étant à la charge de l’acquéreur)
• par chèque accompagné de deux pièces d’identité,
• Aucun chèque étranger ne sera accepté 

1122.. En cas de paiement par chèque non certifié ou par virement, la délivrance de l’objet pourra
être différée jusqu’à l’encaissement.
• Côte Basque Enchères est adhérent au Registre central de prévention des impayés des

Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’ins-
cription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exer-
cer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris.

1133.. Côte Basque Enchères est adhérent au Registre central de prévention des impayés des
Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscrip-
tion. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer
par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris.

OORRDDRREESS  DD’’AACCHHAATTSS
1144.. Les commissaires-priseurs se chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achats fermes

qui leur sont confiés en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente.
1155.. Les enchères téléphoniques sont acceptées UNIQUEMENT pour les lots dont l’estimation

basse est supérieure à 200 €. Le client qui fera la demande d’enchères par téléphone sera
réputé acquéreur de l’objet au moins à l’estimation basse. 

1166.. Tout ordre d’achat, demande d’enchères par téléphone ou inscription sur le live devra être trans-
mis au plus tard la veille de la vente, accompagné des noms, adresses complètes, pièce d’iden-
tité, coordonnées téléphoniques et coordonnées bancaires SWIFT ou RIB. En l’absence d’une de
ses informations, les commissaires-priseurs se réservent la possibilité de ne pas prendre en compte
la demande.

1177.. Les demandes d’enchères par téléphone, les ordres d’achats et les enchères en live sont
une facilité et un service rendu gratuitement par les commissaires-priseurs qui ne sauraient
être tenu pour responsable de leur mauvaise exécution ou de problème technique.

EEXXPPOORRTTAATTIIOONN
1188.. Les acheteurs souhaitant exporter leurs achats devront le faire savoir au plus tard le jour de

la vente. Ils pourront récupérer la TVA sur les honoraires d’achat à la condition de présenter
un justificatif de douane en bonne et due forme, dans lequel le nom de la maison de vente
soit mentionné en tant qu’exportateur.

1199.. La récupération de la TVA se fera sur remboursement exclusivement, après paiement du
bordereau dans un premier temps puis présentation des justificatifs d’exportation néces-
saires dans un second temps.

TTRRAANNSSPPOORRTT  EETT  GGAARRDDEE--MMEEUUBBLLEE
2200.. La maison de ventes CCôôttee  BBaassqquuee  EEnncchhèèrreess se tient à votre disposition pour vous conseiller

et vous aider à organiser le gardiennage et l’expédition de vos biens partout en France et
à l’étranger. Les acheteurs peuvent également organiser eux-mêmes l’acheminement avec
leurs transporteurs. Le transport, l’emballage et le gardiennage des biens après la vente
sont à la charge de l’acheteur. La maison de ventes CCôôttee  BBaassqquuee  EEnncchhèèrreess  ssaarrll décline
toute responsabilité une fois l’adjudication prononcée, notamment dans le transport, et peut
refuser d’expédier des objets trop fragiles.

2211.. Les objets vendus sont conservés gracieusement deux semaines après la vente. Au-delà de
ce délai, des frais de gardiennage et/ou de garde-meuble pourront être perçus par jour et
par lot.

2222.. Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement l’acceptation de ces conditions.

AAVVIISS  PPOOUURR  LLEESS  BBIIJJOOUUXX
a) La SAS Déchaut Stetten & Associés désigne les pierres modifiées par « les pratiques lapi-

daires traditionnelles » de la même manière que celles qui n’auraient pas été modifiées.
(Art. 3)

b) La SAS Déchaut Stetten & Associés désigne les pierres modifiées par d’autres procédés, par
le nom de la pierre, suivi de la mention « traitée » ou par l’indication du traitement subi.
(Art. 2)

Les pierres non accompagnées de certificats ou attestations de laboratoires ont été estimées
par la SAS Déchaut Stetten & Associés en tenant compte des modifications éventuelles du pa-
ragraphe a).
La SAS Déchaut Stetten & Associés se tient à la disposition des acheteurs pour tous rensei-
gnements complémentaires concernant le décret 2002-65 ou les différentes sortes de traite-
ments existants. Les techniques d’identification et les conclusions d’analyse  concernant
l’origine et la classification des pierres et perles peuvent varier d’un laboratoire à un autre. En
conséquence, il est possible d’obtenir, dans certains cas, un résultat différent en fonction des
laboratoires consultés.

BBNNPP  PPaarriibbaass  SSaaiinntt  JJeeaann  ddee  LLuuzz  ((0000338822))
RRIIBB  ::  3300000044  0000338822  0000001100009900113355  4444
IIBBAANN  ::  FFRR7766  33000000  44000033  88220000  00110000  99001133  554444
BBIICC  ::  BBNNPPAAFFRRPPPPBBAAYY
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ORDRE D’ACHAT ABSENTEE BID FORM

ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE TELEPHONE BID

           
        

              

  
 

 
 

        
         

      

         

Les ordres d’achats ne seront pris en compte que si le présent formulaire est correctement rempli et joint d’une copie de votre pièce d’identité recto-verso et de votre  RIB
ou d’un chèque. Bids will only be accepted if the present form is filled properly, and a passport copy and your bank references are joined. 
 Les ordres d’achats sont une facilité pour les clients, les Commissaires-Priseurs ne sont pas responsables d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre
cause comme le mauvais fonctionnement d’une ligne téléphonique par exemple. Absentee order bids are a way to ease the bidders therefore under any circumstance auctioneers are made
responsible of missing a bid such as busy lines.
 Les adjudicataires seront contactés par courrier, fax ou email selon les coordonnées fournies dès le lendemain de la vente et devront faire parvenir leur règlement par retour. Succ-
essful bidders will be notified the following day of the auction by regular mail, fax or email regarding the information we have. Payment is expected right after notifications arrive.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel, aux limites indi-
quées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessus. (Les limites ne comprenant pas les frais de vente). I have read the conditions of sales and the buyer guideline, printed in the catalogue
and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in euros. These limits do not include buyer’s premium and taxes.

Nom Last name

A

Ville Code postal

dresse Adress

Téléphone 1
Téléphone 2

Prénom First name

Fax
E-mail

À retourner par fax au 05 59 23 38 14, par courrier ou par E-mail
au plus tard la veille de la vente. Merci de vous assurer de sa bonne réception

This form must be signed and received no later than one day before the said auction sale date. Please make sure that your bid form has been received

DESCRIPTION DU LOT
LOT DESCRIPTION

LOT N°
LOT 

Date Signature obligatoire  Required signature :

LIMITE EN € HORS FRAIS
Maximum bid (Do not include premium and taxes)

 POUR ÉVITER LES ERREURS ET LES ABUS, AUCUNE DEMANDE D’ENCHERES TÉLÉPHONIQUES 
NE SERA ACCEPTÉE POUR LES LOTS DONT L’ESTIMATION MINIMUM EST INFÉRIEURE À 200 , UN ORDRE FERME SERA CEPENDANT ACCEPTÉ

 LES ENCHÉRISSEURS PAR TÉLÉPHONE SERONT RÉPUTÉS ACQUÉREURS AU MINIMUM À L’ESTIMATION BASSE

: contact@cotebasqueencheres.com
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SAMEDI 4 AOÛT 2018 : RÉGIONALISMES BASQUES ET LANDAIS
DIMANCHE 5 AOÛT 2018 : BIJOUX - MODE
LUNDI 6 AOÛT 2018 : XXe - DESIGN - VINS



MOBILIER D’UN CHÂTEAU DU GERS
ET À DIVERS
Samedi 29 septembre

COLLECTIONS
Civilisations, Curiosités, 
Militaria et Jouets
Samedi 17 novembre

VENTE DE PRESTIGE
& RÉGIONALISME

Samedi 27 octobre

TABLEAUX
ANCIENS & MODERNE

Dimanche 18 novembre
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Tous les mercredis
JOURNÉES D’EXPERTISES GRATUITES

et sans rendez-vous
de 10h à 12h et de 14h à 15h

en nos bureaux

INVENTAIRES
SUCCESSIONS
ASSURANCES

PARTAGES
ISF

Clôture des catalogues 1 mois et demi avant les ventes

ARTS DE LA TABLE 
& VINS

Dimanche 2 décembre
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Samedi 1er décembre
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